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Интервью с Юсси

Кто из музыкантов еще в твоем детстве вдохновил тебя начать играть на барабанах?

Юсси: Моим первым героем был кукольный барабанщик из The Muppet Show. Я считаю его лучшим барабанщиком на свете, и все бы хотели походить на него (улыбается). Но не забывайте о том, что вырос слушая музыку Motley Cure, так что, конечно же, Томми Ли был и остается моим героем на этой сцене.

Как нам известно, ты не являешься оригинальным барабанщиком The 69 eyes. До тебя, в группе играл другой ударник, да и потом, Джесс из группы Hybrid Children сказал мне. Что он выступал с The 69 eyes на одном из их первых фестивалей. Как ты пришел в The 69 eyes и почему ты решил играть именно в этой группе?

Опа, а я и не знал, что Джесс играл в нашей группе!! Обалдеть! Да, изначально в группе играл другой парень, но он не был настолько профессиональным и не подходил команде. Потом, в группу пришел я, и по идее я должен был быть только лишь сессионным ударником, но всем было понятно, что я останусь в группе, ведь мы так замечательно работаем вместе. Я решил играть в The 69 eyes, потому что мне понравились музыканты этой группы. А не только музыка, вся культура в целом. Потому что сегодня, если говорить о The 69 eyes, то это не просто группа, это большое, чем просто имя, это настоящий культ.

Что скажешь о своей карьере ди джея? Расскажи о своих увлечениях помимо группы и ди джейства?

Я и раньше часто ди джействовал, потому что мне нравится гонять любимую мной музыку и видеть как другие под нее танцуют. И потом, я люблю путешествовать! Как долго я буду играть и какую именно музыку зависит от страны в которой я ди джействую. Но как правило, я гоняю ту музыку, которая мне нравится, и порою люди думают, что я буду крутить только что-то из готики или что-то похожее, но я люблю ставить и парк и прочую рок музыку! Сейчас, мне некогда заниматься своими хобби, но в молодости, я часто катался на скейте. Мне очень нравится кататься на скейте, но потом... Даже если бы ты был лучшим скейтером во всем мире, никто не застрахован от многочисленных падений и переломов, и раз уж я барабанщик, мне пришлось завязать со скейтом...

А как насчет гастролей? Вы только что провели турне по США. Как тебе жизнь в Америке?

Просто круто! Ведь каждая группа просто мечтает прорваться в Америке. И мы наконец-то прорвались! На последних гастролях, мы играли на разогреве у Cradle Of Filth, мы играем разную музыку, поэтому мы думали, что на каждом концерте нас будут посылать куда подальше, но вместо этого... Нас великолепно встречали, я увидел много татуировок с собственным изображением, тату The 69 eyes, тату анкров и т. д. 

У вас были какие-то проблемы с американскими лейблами. Вы поменяли парочку лейблов, но теперь в лице Caroline Records вы нашли то что нужно?

В музыкальном бизнесе всегда так, говна хватает, да, у нас были проблемы с лейблами, но сотрудничество с Caroline Records выглядит многообещающим, и остается надеется на то, что у нас больше не будет никаких проблем. Теперь весь наш альбомный каталог полностью выпущен в Америке, наши альбомы свободно продаются, и нас это не может не радовать!

Что скажешь о сотрудничестве вашей группы с Бемом Маргерой?

Бем мой близкий друг, и с этим парнем никогда не бывает скучно. С ним всегда весело, и я люблю работать с ним. На самом деле, когда ты с ним работаешь о работе, просто напрсто забываешь, потому что он все делает с юмором, и мы всегда великолепно проводим время. К тому же, он снял один из наших клипов, видео на песню Lost Boys.

"Devils" и "Angels", чем отличаются эти два альбома? Как вам удалось пригласить музыкантов Apocalyptica на одну из новых песен которая называется Ghost?

Нам захотелось поработать с Apocalyptica, вовсе не из-за того, что это популярная группа. Просто мы решили записать виолончели на одной из песен, и чтобы все было сделано по высшему разряду, тогда нужно пригласить лучших виолончелистов. Да и потом, Хельсинки маленький городок в котором все друг друга знают. Так что у меня был разговор с Eicca, еще во время записи альбома "Devils", когда мы работали над темой Sister of Charity. Я хотел использовать в этой теме виолончели, и послал наше демо Eicca, но потом он ответил, что мы поем о скрипках, а они Apocalyptica, играют на виолончелях (улыбается). Но на этот раз, на песню Ghost скрипки вписались просто идеально. Что касается отличий между нашими последними двумя альбомами… У нового альбома более яркая обложка (смеется), и новая пластинка получилась более рок-н-ролльной, более энергичной, и быстрой...

Что ты скажешь о Вилле Вало который подпевал на парочке ваших старых альбомов? В те времена, когда он был еще абсолютно неизвестным...

Я помню как скромняга Вилле подошел ко мне и сказал, что если нам понадобится кото-то на подпевках, то просто позвоните ему и он сделает все что от него требуется. Я не помню, играл ли он тогда в HIM. Но потом мы поняли, что он вероятно самый лучший вокалист на земле!!! Тоже самое касается и Apocalyptica. Если тебе что-то нужно, тогда стоит пригласить истинных профессионалов своего дела! Так что Вилле спел на наших последних пяти альбомах, кроме "Angels", потому что когда мы его записывали, он был с HIM на американских гастролях. Но я должен сказать, что я счастлив и горд тем, что мы никогда не писали на своих пластинках «При участии Вилле Вало из HIM»! Мы просто делали свое дело, и никогда не стремились к дешевой рекламе!

Ваши ближайшие музыкальные планы?

Я с нетерпением жду сегодняшнего концерта в клубе Tavastia, а завтра, мы будем выступать в Tampere. Также впереди нас ждут концерты в Европе, летние фестивали, американский тур, и т. д.

Спасибо за интервью, Юсси!

Спасибо!
Перевод - Дмитрий Doomwatcher Бравый 7.05.07                                                                           http://joinhim.narod.ru
