Интернет сайт http://www.the69eyes.org    2.04.2006г.  

Интервью с Jyrki69

Вы только что вернулись со своих первых американских гастролей. Как публика встречала вас? Твои впечатления?

Юрки: Это было убойно! Нас прекрасно встречали и нам всем очень понравилось – без какой бы то ни было информации в прессе, не выпустив в Штатах альбом Devils, мне было очень приятно наблюдать, как публика подпевает нашим песням, я увидел настоящих фанатов The 69 Eyes! Я думаю, что мы вернемся в Штаты с очередным коротким туром еще до выхода нового альбома. Но сначала выступим на парочке летних фестивалей в Германии и в Финляндии, так что не волнуйтесь!

Ты уже сказал, что ваш новый альбом будет называться "Angels" – судя по названию, можно предположить, что эта пластинка не будет такой же роковой как Devils, а будет попсовей. Не мог бы ты рассказать нам что-нибудь о стиле нового альбома? Уже есть какие-то названия песен?

Ни за что! Все будет как раз наоборот – альбом будет еще более рок-н-ролльным, больше глема, больше готики, больше всего остального!!! У нас уже есть несколько хороших песен: "Perfect Skin", "A Bullet Called Love" и т. д...

Ваша последняя пластинка вышла уже довольно давно в Европе, а новый диск планируется к выходу через несколько месяцев. Вы планируете выпустить перед альбомом сингл, и если да, то когда?

Конечно, первый сингл выходит в начале осени. 

В финских Сми написали, что ты хочешь издать книжку. Это будет книга об истории группы и на каких языках она будет издана?

Вот уже два года по всему миру с нами путешествует наш главный фотограф Вилле Джурикала (Ville Juurikkala), он издаст фото альбом, главный упор будет сделан на предстоящее осеннее американское турне – потрясающие снимки!

За последние два года на всех своих концертах вы исполняли всего одну «старую» песню, но не в Германии. Это расстроило меня и многих других фанов, которым нравятся ваши старые альбомы. На то есть особая причина? Вы что же, считаете, что старые песни меньше популярны в Германии? 

Мы всегда играем ту концертную программу, которая представляет современных The 69 Eyes. На гастролях в Германии мы рекламируем наши последние альбомы, поэтому вполне естественно что мы делаем ставку на этот песенный материал – вот если бы мы проводим дополнительный тур, помимо гастролей в поддержку альбома, как мы делаем это в Финляндии, конечно, мы играем много других песен.

Вы всегда умеете зажигать на сцене, как было бы здорово сыграть на концерте гитарное или барабанное соло. Вы ничего такого не планируете?

(смеется) Я подкину эту идею ребятам, но должен сказать, что наша группа опирается на модель такой рок группы как the Ramones: то есть никаких проходных номеров, только убойные боевики!

Кроме выступления на фестивале Amphi – в этом году, вы будете еще давать какие-то концерты в Германии?

Думаю, что мы дадим еще два концерта! Так что очень скоро мы с вами увидимся! Мы устроим у вас небольшой бардак...

В прошлом, вы приглашали гостевых вокалистов из других групп. Не планируете поработать с другими группами в будущем?

Не сейчас. 

Многие видели тебя в роли ди джея, есть какие-то планы на будущее?

Да, конечно, в конце апреля в Стокгольме, может быть немного позднее в Голливуде... 

А твоя книжка комиксов выйдет в Европе?

Моя книжка комиксов называется "Zombie Love", и она выйдет в октябре, это будет интернациональный релиз, так что следите за новостями!

Вот уже несколько месяцев ты являешься финским посланником ЮНИСЕФ, это очень ответственная и важная задача. В каких компаниях ты будешь участвовать в ближайшем будущем?

Я участвую в телекомпании против вируса иммунодефицита и вируса СПИДА, которая начнется по финскому телевиденью на Channel 4 и MTV Nordic в среду, 5 апреля.

Послание вашим поклонникам. 

Не падайте духом! Целую. 

Перевод - Дмитрий Doomwatcher Бравый 8.03.07 
http://joinhim.narod.ru
