                  Love's Requiem
                        - 1 -

   Этот цвет, на фоне которого все остальные казались серыми и блеклыми. Этот цвет, постоянно меняющийся от настроения. Этот цвет мог быть ярко изумрудным, прекрасней моря после шторма. Это цвет всегда загадочный – цвет его глаз.

 Он сидел на кровати, подогнув под себя одно колено, и гипнотизировал листок, лежащий перед ним. Брови периодически сходились у переносицы, рисуя на лбу задумчивую ямку. Локоны волос трепетали от залетавшего с окна ветерка, щекотали его лицо, но он не замечал – все его мысли и чувства были направлены на исписанный черной пастой листок. Он задумчиво вертел ручку в руке. Казалось, что все нервные окончания сейчас собрались на кончиках его пальцев, а все мысли – на конце стержня. Бедная ручка уже давно должна была взорваться от перенапряжения… Еще одна строчка подверглась густому зачеркиванию. Я сидела с ногами на кресле рядом и наблюдала за ним. Он всегда злится, когда я так делаю, но сейчас он даже не замечал моего взгляда. Просто он не понимал, как это приятно – любоваться его красотой… Напряжение вокруг него все увеличивалось, можно было даже разглядеть молнии, летающие вокруг. Его можно было сравнить со взрывчаткой – фитиль медленно догорал. Еще чуть-чуть.. Бомба взорвалась, широкая ладонь безжалостно смяла листок и швырнула его в мою сторону.
- Не получается?

- Нет.

 Я взяла бумажку с пола и направила свою концентрацию на ее развертывание. Среди черных клякс я смогла разобрать лишь одно слово: “Blood”.
- И это все?

- Да.

 Он взял в руки гитару, лежащую на кровати рядом. Пальцы быстро забегали по струнам, пытаясь соединить неясные аккорды в мелодию. У него ничего не получалось, он пытался снова и снова. Мысли его пребывали где-то там, далеко, он был не здесь, а в мире, известном лишь ему… Струна противно задребезжала, он сурово поморщился и положил гитару на место.

- Может, я могу помочь?
- Чем?! Сексом?!
- Почему ты так говоришь? Неужели ты думаешь, что я не способна ни на что другое? Неужели ты так плохо ко мне относишься?

 Я почти обиделась. Он смотрел на меня тем самым взглядом, когда чувствовал, что сказал что-то не так. Но, подумав, он взял чистый листок и вновь задумчиво покусывал ручку. 

- И вообще, ты свою гитару любишь больше чем меня! Если ночью ее положить на мое место, то ты даже разницы не почувствуешь!

- Сюзи, мы уже говорили с тобой на эту тему! Хватит! Ты мне мешаешь!

 Еще один смятый листок полетел на пол. Ручка жалобно хрустнула и две половинки дешевого пластика отправились за ним.

 В комнате повисло тяжелое молчание, которое я вынуждена была нарушить:

- Не кричи на меня. Имей ввиду – второй раз я тебя не прощу…

 Этот взгляд…мстительный, испуганный. Он никогда не любил шантажа с моей стороны, потому что знал, с чем он связан. Он очень боялся меня потерять. Я знаю, что подло – пользоваться этим, но только так я могла усмирить его. Когда дело касалось музыки, он становился злым, нервным и раздражительным. 

 Он не нашел ничего другого, как взять с тумбочки сигареты и зажигалку. Я искоса поглядывала в его сторону. Сегодня все было против него, даже зажигалка, которая жалобно щелкала под его большим пальцем и пускала мелкие искры. Но, наконец, маленькая бунтарка сдалась и лизнула кончик сигареты огненным языком.  “Правильно, пусть успокоится. А я пока посмотрю.” Ухмыляясь, я смотрела на его лицо, на его движения, на пряди волос, колыхающиеся на ветру из окна, на то, как он небрежно стряхивает пепел. Смотрела и любовалась.
- Ты опять на меня смотришь?!

- А что мне еще остается? Выгуливать ты меня не хочешь…

- Прекрати! Ты же знаешь, что я ненавижу эти глупые сравнения! Ты не собака, чтобы тебя выгуливать.

- Иногда бывает такое чувство…

- Сюзанна!!!

Он назвал мое полное имя, да еще и прокричал. Это могла значить лишь одно – он очень зол на меня.
- Прости…

 Я опустила глаза, чтобы больше не нервировать его своим взглядом. Он взял еще одну ручку и вновь принялся гипнотизировать листок. Его губы беззвучно зашептали слова, стержень нацарапал на листке несколько строк… и замер. Его рука легко дрожала, брови злобно сходились к переносице. Еще один клочок присоединился к общей макулатуре. Он с шумом выпустил из себя воздух.

- Это все бред собачий!

- Не получается?

- Не получается.

 Он ответил той же фразой. Видимо, дело совсем плохо. Я протянула ногу и попыталась пальцами достать бумажку, отлетевшую от кресла. На этом листке была одна строка, состоящая из непонятных мне слов.

- Что это значит?

- Ничего.

 Пожав плечами, я бросила клочок на пол.

- Может, споешь?

- Нет.

- Для меня…

- У меня нет настроения петь…

 Я не хотела его злить и поэтому решила помолчать. Обстановка в комнате становилась чересчур напряженной, еще скандала мне не хватало!

- Сюзи, ну что ты молчишь?! Скажи что-нибудь!

- Что я могу сказать?! Когда ты нервничаешь, я вообще боюсь к тебе на метр подходить!
- Ты меня боишься?

 Он испытывающе смотрел на меня. “Что он хочет от меня услышать?” Не дожидаясь моего ответного взгляда, он опустил гитару на пол и задвинул ее под кровать – на сегодня музыки достаточно.

- Вилле, не сходи с ума от этой музыки, прошу тебя… Всему свое время. Ты же знаешь, малыш, как я тобой дорожу…

 Он поднимает на меня взгляд полный сожаления и сочувствия. Таким взглядом он всегда просит прощения.

- Я тебя люблю…

 “Если он ждет игры в “ятебятожканье”, то я в нее не играю. И так уже слишком много нежностей авансом с моей стороны!”
 Я вздохнула. Становилось холодно – в Финляндии даже летом ночи прохладные. Я нехотя поднялась с кресла и закрыла окно. Холодный ветер прекратил свое движение и, мне показалось, что в комнате стало намного теплее.

- Иди ко мне…

 Вилле протянул ко мне свои лапки, словно маленький ребенок, просящийся на ручки. Я легко улыбнулась и, подогнув ноги под себя, села рядом с ним. Я никогда не могла устоять перед его взглядом, это была моя слабость. Не подойти к нему когда он просит, когда он тянет к тебе лапки – равносильно тому, что пнуть щенка, маленького, беззащитного. Вилле обнял меня, его объятие успокаивало.

- Не сердись на меня. Ты же меня знаешь…

- Знаю. Слишком хорошо, чтобы обижаться. Просто, иногда ты становишься невыносимым. Мне даже кажется, что я тебе не нужна…

- Глупости! Котенок, ты для меня все! А музыка – это всего лишь работа, требующая концентрации.

- Лжец…

 Я любила прикасаться к его бархатной коже, нежной, словно у младенца. Я гладила ладонью его лицо, шею, грудь… вдыхала любимый аромат – его тела: сигареты, выветрившийся дезодорант, пропитавший одежду, запах каждого локона его волос, щекотавших мое лицо – запах любимого человека. А глаза… постоянно меняющиеся: ярко изумрудные – когда он зол и цвета нежной морской волны, окутывающей меня – когда он говорит “Я тебя люблю.” Этот цвет на сравнивался ни с каким другим, лишь остальные цвета могли с ним сравниваться. И вообще – он человек настроения. Порой бывает таким милым…

- Ты собираешься сегодня спать?

- Я должен работать…

- И отдыхать тоже! Ты же не робот!

- Сюзи!...

 Он опять мной не доволен! Почему? Что я сказала не так?!

- Ты хочешь сказать, что я снова буду спать одна?

- Я же приду…

 Я согласно кивнула, зная, что придет он только под утро, что снова проспит весь день, а вечером то же самое. Замкнутый круг, с этим ничего не поделаешь. Остается лишь смириться и ждать…
 Я стала постепенно засыпать на его руках, было уже поздно. Вилле осторожно и бережно уложил меня в постель, стянул с ног джинсы и накрыл теплым одеялом. Телом я почувствовала, как кровать слегка отпружинилась наверх и поняла – что на ней стало одним человеком меньше.

- Ты меня даже не поцелуешь?
 Половицы скрипнули, теплое дыхание коснулось моей щеки, мягкие губы прильнули к моим.

- Спи… 

 Шаги удалились на кухню. Наверное, опять пошел пить кофе, чтобы не заснуть…

 Снова этот беспокойный сон. Отчетливо слышный шелест бумаги, нервное постукивание пальцев по полу, тяжелые вздохи и гитарные аккорды, совершенно не связанные между собой. Спать спокойно я могу лишь тогда, когда он лежит рядом, когда я чувствую тепло его тела и слышу его ровное дыхание.

 Где-то посреди ночи он оставил свои попытки и лег спать, устало обняв меня. Он быстро заснул, а я больше спать не могла. Оставалось только ждать рассвета, слушая его тихое сопение…
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- Где ты был?! Я чуть не умерла от страха!

- Любимая, успокойся! Позволь, я все объясню..

- Что ты можешь мне объяснить?! Как ты охмурял всех желающих фанаток и как твой телефон сам по себе отключился?!

- Сюзи, я…

 Тяжелое молчание повисло в комнате. Он часто приходил домой поздно, но я знала об этом. А сегодня он не позвонил, ничего не сказал, не предупредил. Мало ли что с ни могла случиться? Он просто не понимает, как это тяжело – сидеть и ждать того, кто, возможно, уже никогда не придет. Молча, я взяла со столика ключи и направилась к выходу.
- Куда ты?!

- Ты знаешь куда…

 Не сказав больше ни слова, я вышла из квартиры и направилась в противоположный дом, через дорогу. Там жила моя подруга, очень близкая. Я часто ночевала у нее, когда мы с Вилле ругались…

- Хочешь кофе?

- Конечно!

 Сара, улыбнувшись, умчалась на кухню. Я сидела в кресле и задумчиво смотрела на капли дождя, стекающие по стеклу снаружи.

- Спасибо…

 Я взяла горячую чашку и сделала необдуманный глоток, который обжег мое горло.

- Вы что, опять поссорились?...

 Звонок в дверь прервал мысль. Сара пошла открывать. Вернувшись, она дала мне конверт.

- Это мне?

 Короткий кивок. Я была в замешательстве.

- Кто передал?

- Не знаю. Он лежал на полу.

 Я развернула письмо и прочитала строки, написанные до боли знакомым подчерком:

“Не снятся людям одинаковые сны

 И каждый дождь бормочет за окном о разном

 Нельзя придумать две похожие весны

 И не похож на предыдущий новый праздник.

 Какие разные рассветы над землей.

 Как не похожи две росинки на тюльпане.

 Звезд одинаковых мы не нашли с тобой

 Из тех, что в эту ночь нам под ноги упали.

 Твоя улыбка каждый раз как новый мир,

 Твое “люблю” звучит опять мне новой песней.

 И если станем завтра новыми людьми, 

 То все равно не сможем быть с тобой мы вместе…”
 Я снова и снова пробежалась глазами по строкам.

- Знаешь, а ведь у Вилле появилась другая.

 Я устремила взгляд на Сару.

- Я думала, ты знаешь. Потому вы и поссорились.

 Внезапно для себя, я рассмеялась, радостно и искренне. Еще раз перечитав письмо, я положила его обратно в конверт и аккуратно засунула в карман. Возможно, эти строки послужат началом новой песни, которую он так долго пытался написать. 

Песни для нее….
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