Nameless
Ты сидел возле окна на полу и спал. Либо делал вид, что спал, потому что как можно уснуть в такой невообразимой позе, по такой жаре и укрывшись копной волос…

Не важно…

Я стояла в дверном проходе, последний раз смотря на свою старую обитель. Знакомые вещи, которые с завидным постоянством попадали на свои места, все равно создавая иллюзию беспорядка… Никто кроме тебя не догадался б почему все лежит именно так. Даже я этого не понимала и не понимаю, хотя претендовала на то, что понимаю тебя лучше других. Нет, понять тебя – это, наверно, та моя несбыточная мечта, которую с душевным трепетом вспоминаешь всю жизнь… Понять тебя…Это как открыть простую черную обложку книги, но на страницах увидеть слова и предложения из незнакомых букв, которых нет ни в одном алфавите мира…

Ты не тайна. Ты открыт миру, но понять тебя могут только особенные люди. Либо с других планет, либо каким-то невообразимым образом запрограммированные на твое сознание… Я не такая. Я обычная. И поэтому я ухожу.
За окном ветер и ночь… На твоих окнах никогда не висит занавесок. Не могу взять в толк почему, но мне это привычно, даже стало нравиться…
Ты странный… Ты преклоняешься перед миром и одновременно ненавидишь его… Зачем? ... Хотя что я ломаю голову над неразрешимыми мной вопросами…

Поразительно, что мы вообще могли некоторое время общаться. Я – невозможно тупое и приземленное создание по сравнению с твоим интеллектом…

Я всю жизнь искала людей похожих на меня; мировоззрением, складом ума схожими с моими… Ты единственный, с кем мне было интересно общаться… Но я слишком…земная, что ли…

Я перестала слышать и говорить. Давно, еще в детстве… После этого я стала изгоем. Я никому не была нужна, никому не интересна. Одни книги… Люди, такие же как я, отшельники, даже они не понимали меня, им моя логика казалась чем-то диким…
Только ты…Я даже не чувствовала себя неполноценной рядом с тобой. До некоторого момента… Ты слышишь. Ты говоришь. А я нет. Но мне это и не нужно. Я вижу то, о чем ты даже не подозревал никогда. Те миры, о которых люди не знают, даже не представляют где они находятся…. Ну и что, если я в них живу, и я там такая же, как все – тень? Там нет различий… там нет чувств…Нет боли…

Он проснулся от услышанного громкого крика. Крик прозвучал совсем рядом с его ухом… Кричать во всем доме было некому… На всех двух этажах – только он и его девушка. Глухонемая… Подумал, что приснилось. Но все-таки прошелся по комнатам второго этажа… Ее не было. Спустился вниз и проверил везде – нету… Вышел во двор, обошел весь участок, но и там не нашел. Зашел вновь в дом, так и не заметив сидящую на крыше бледную безликую тень… 
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