Fallen Angel
***
Она вышла за ворота. За ними осталось кладбище. Ее любимое старое кладбище, где захоронения без малого двух веков… И где не обычные почти однообразные кресты, а красивые старые надгробия из гранита, камня, мрамора… Ангелы, простые статуи, гробы… Разнообразное, от времени разрушенное… Но красивое.… Хоть и кладбище почти заброшенно…
Сегодня ей было очень плохо… ей совсем не хотелось идти домой. Ей не хотелось никуда… И буквально силой она вытащила себя за ворота, медленно шагая по дорожке. Под ногами хрустел лед, едва застывший на лужах. Мороз пробирался под кожаный плащ и юбку, насквозь проходил сквозь легкий свитерок… Она даже не чувствовала холода, шла даже не застегнувшись… Слабый ветер развевал волосы и полы плаща… Но ей было все равно… Даже если она и подхватит сейчас ангину… воспаление легких… все равно…

Она свернула к проезжей части… Казалось, что она идет просто на автопилоте… Потому что она даже не думала о том, куда идет… и зачем? А правда ведь зачем?...
Остановилась. Закрыла глаза… щек коснулись ресницы… Вслед за ними слезы… Одна, вторая…третья… Она почувствовала как слабеет… Опустилась на землю… Присела и поняла что ей просто не хватит сил встать… она просто не сможет встать… Подняла руки с замерзшей земли и закрыла ими лицо…

 - Вам плохо? 

Она услышала тихий голос… Откуда-то очень далеко… Очень спокойный голос… 

 - Девушка, вам помочь? 

Обладатель этого голоса словно знал что ей плохо…

 - Нет…

Она ответила очень тихо, и еле заметно помотала головой.. Она даже не надеялась,  что незнакомец услышит или заметит…
 - Как хотите, девушка… Тогда прошу извинить меня…

Незнакомец обошел ее, направился в ту сторону, откуда она шла… Сначала, не шевелясь, она так и смотрела в землю, но потом, слабо повернув голову, посмотрела ему вслед… Высокая темная фигура была уже довольно далеко, сливаясь с мглой и туманом… Ей показалось, что он оглянулся, но может лишь показалось…
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***

Лидия собрала тетради стопкой, кинула ручки в сумку, поднялась с места, прижав тетради к себе рукой, направилась к выходу из аудитории. Она терпеть не могла находиться на учебе, но дело обязывало… 
Она вышла в коридор и подошла к окну. За ним голые ветки деревьев склонялись под натиском ветра, пригибаясь совсем близко к стеклу… Вот одна из них царапнула окно. Лидия положила тетради на подоконник, поставила рядом сумку, оперлась на него руками. Оглянулась через плечо – коридор был пуст. Все ее одногруппники уже ушли. Она, как всегда осталось одна… Ее и радовало это. Она не понимала из их логики, из их принципов ничего… Ей не о чем было с ними говорить… Да и не хотелось совершенно. А от сессии до сессии она вообще их не видела. И не хотела видеть.

За окном ветер принес легкие маленькие снежинки… они незаметно опускались на землю, мелькая между ветвями, ветер кидал их в стекла, а снежинки оставляли резкие, тонкие полоски слез на окне…                                                                                                                                      
Звонок раздался резкий и громкий. Лидия отвернулась от окна, захватив с собой тетради, пошла обратно в аудиторию…

***

Конец аллеи терялся в темноте. Ветки  спускались низко к земле, отражались в лужах… Ветер нес холод, и капельки недавно прошедшего дождя… Небо чуточку открывалось, рваные облака изредка открывали Луну. 
Она оглянулась. Казалось, что здесь она уже когда-то была… Точно знала, что была.

Вдруг почувствовала, что кто-то стоит сзади нее и смотрит. Обернулась и в чаще заметила худощавую фигуру парня…

До нее долетел лишь шепот… “ komm zu Mir”…
Фигура словно растворилась между этой паутины из веток…

***

Лидия открыла глаза. В комнате было еще темно. Она протянула руку к тумбочке и зажгла свечу. Половина шестого…

Странно, что ей приснился сон. Сны давно уже не снились Лидии. Почему 
она не знала, хотя скорее она их не запоминала. Но этот… странно было то, 
что сон приснился, что Лидия его запомнила, и что парень был ей почти знаком… почти…
Она встала. Сейчас заснуть уже не получится… Подошла к столу, порылась в кипе бумаг, достала чистый лист, вытащила из сумки графит и стала  набрасывать очертания леса и человека, затерянного в паутине веток….
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***

Лидия снова пришла на кладбище. После учебы, когда уже почти стемнело, все отбрасывало бархатные серые тени, а небо ближе к горизонту окрашивалось в кроваво-красные тона… Она присела на одну из лавочек. Ветхое, почти сгнившее внутри дерево тихо скрипнуло… Лидия смахнула когда-то давно опавший на лавочку засохший листик, проследила за его недолгим полетом до земли и перевела взгляд на надгробие… Старая каменная могила, обкусанная ветром и временем, осыпавшиеся края…навсегда стершаяся надпись…
Она вздохнула, подняла взгляд в небо… Потемневшее, красное, оно сочувствующе созерцало кладбище и Лидию, нарушавшую многовековую пустоту этого места… Она казалась там совершенно неуместной…
Лидия закрыла глаза и просто отдалась во власть воздуху, ветру и неповторимой атмосфере маленького царства мертвых… Всегда когда ей было плохо, на кладбище она успокаивалась… И не обязательно черпала некро-энергию… Просто в тишине, в пустоте переулков, в молчаливом понимании сотен обычных людей, пусть всего-то мертвых, она чувствовала себя на своем месте, наверно, так же как обычные люди чувствуют себя приходя домой… Свобода душой… Наполнение души чистотой… Непорочной, молчаливой чистотой, жизнью смерти… Философии одиночества…

Лидия поднялась с лавочки. Бросила прощальный взгляд на безымянную могилу и вышла за пределы оградки…

Тихонько побрела к выходу… Идя, проводила руками по могилам, крестам, оградкам, деревьям… С каждым  мысленно здоровалась, тихо разговаривала, радовалась им, до щемящей боли в груди, как старым друзьям…

Она вышла за территорию кладбища. Свернула за угол и буквально столкнулась с тем молодым человеком… 
 - Простите…

 - Вы тоже простите. Я совсем не заметил…

Он снова обошел Лидию и свернул в сторону кладбища. Она сначала помедлила, потом зашла за угол, решив позвать его… Зачем она сама не решила…Но решать и не пришлось. Его на дороге не было, он словно испарился… Лидия удивилась и, ругая себя, повернула обратно домой…

***

Она закрыла за собой входную дверь и опустилась на пол… Лидия закрыла глаза и постаралась ни о чем не думать… Что с ней случилось? Раньше ей никогда не хотелось знакомится с какими бы то ни было людьми… А зачем 
сейчас? Глупости…
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Тишина… Пустота в ее темной квартире… Так всегда, зачем что-то менять? Лидия не любила перемен, наверно, слишком многое вошло просто в привычку…

Она поднялась, зажгла свечу стоявшую в коридоре, и вместе с ней пошла к себе в комнату. Проводка когда-то давно перегорела на пол квартиры, и Лидия не собиралась ее чинить, да и средств на это не было… Работал свет на кухне, пара розеток – ей этого вполне хватало…

Лидия сняла плащ, заплела волосы в косу и упала на кровать… Она решила просто выспаться, может тогда всякие мысли не будут лезть в голову…

***

- Ты должна мне помочь…
Лидия оглянулась… Она оказалась в пустой темной зале, в окружении  нескольких колон. Хозяина этого голоса она не заметила…

- Ты согласишься мне помочь?

Голос, казалось, шел ниоткуда. Вокруг не было ни души, сквозь высокие узкие окна проникал слабый серый свет, но он не доходил до Лидии… за окном виднелось такое же серое далекое море…

- Кто ты? Чем тебе помочь?

- Мне нужен смертный, который смерти не боится…

- Ты кто?

- Ты согласна?

- Кто ты?

Лидия оборачивалась в разные стороны, но никого не видела… Только пустота вокруг…

- Где ты???

- Неважно… Если я буду тебе нужен, ты знаешь где меня найти…

***

Лидия села в кровати…

- Бред… Этот голос преследует меня даже во сне…

Она встала, в ванной умылась холодной водой…Подняла голову и в отражении увидела парня… Отшатнулась от зеркала, ударилась спиной о дверь. Видение исчезло, чуть подрожав, растворилось в стекле… Лидия подошла ближе, провела рукой по поверхности. Ровно…
- Точно бред…

Она вышла из ванной, оделась, вышла на улицу… Там еще даже не рассвело, но Лидию не волновала ночь, с людскими выдуманными про нее страхами. Ей нравился ночной воздух, ночная свобода, отсутствие вечно спешащих людей…Жизнь одна, все равно всего не успеешь… Да и не стоит жизнь того, 
что бы так волноваться…
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Лидия бродила по сереющим улочкам, радовалась отсутствию людей… Но только в мыслях странно часто всплывали фразы и образ того молодого человека… В конце концов, Лидия решила пойти на кладбище… 

Снова знакомые ворота, милые сердцу, как лица знакомых, могилы… Она подумала, как наверно, все ее чувства непонятны простым людям… От этого стало почти смешно… Люди до безумия боятся того, что так мило ее сердцу, что так любит она… Какие же они разные… А ведь все равно, все окажутся здесь, в один момент… Ничто не вечно… И что тогда? Неужели они испугаются? Встанут из могил и убегут?… Лидия улыбнулась… Странные люди… Такие простые и глупые…
Она присела на лавочку… А что она? Все время одна… Ведь для чего ей быть здесь?...

- Ты пришла… - голос раздался сзади, но когда Лидия обернулась, там никого не было…

- Где ты? И кто ты?

- Я здесь, - он появился из воздуха прямо перед ней.

Лидия просто посмотрела на него… Почему-то она не удивилась…

- Ты не удивлена? Хотя, ты, наверно, считаешь не чему удивляться… Ну и правильно. Не такое уж я аномальное явление…

Она оглядела его. Вроде простой парень. Только больно уж высокий, худой, да и весь в черном…

- Так кто  ты?

- Аномальное явление, - он улыбнулся, - ты согласна?

- Согласна на что?

- На то, зачем ты сюда пришла.

- Я сюда прихожу часто и не ради того, что бы общаться, извини.

Лидия встала, собравшись уходить.

- Ты просто так уйдешь?

Лидия промолчала. Не останавливаясь, пошла прочь…

- Лидия…

Она обернулась. 

- Ты и имя мое потрудился узнать… интересно как?

- Лидия, послушай, мне нужна твоя помощь…

- В чем?

- Умереть…

- Псих?

- Нет… Лидия, ты же понимаешь… Ты же тоже одна…

- Нет.

- Просто побудь рядом…

- Нет…
- Пожалуйста…

Лидия молча стояла… Почему-то она вспомнила почти всю свою жизнь…
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 Где ей ничего не нужно, и она ничего никогда не попросит, потому что попросту не зачем… Все что ей нужно – тишина…

Показалось, что прошло не меньше часа, но еще не светало… и видимо, даже солнце не собиралось вставать…Хотя, все может, просто показалось…

Лидия обернулась, подошла к парню и обняла его…

- Как твое имя? 

- Сиэн.

- Я побуду с тобой, Сиэн…
- Спасибо…

***

Солнце окрасило слабым светом макушки деревьев… Лидия сидела на надгробии, на ее коленях лежал Сиэн… Все это время они молчали… Просто понимая друг друга без слов… Он смотрел  в небо, его серые глаза постепенно приобретали голубой оттенок… Солнце уже расправляло свои холодные лучи, Лидия аккуратно убирала песочек с волос Сиэна…

- Лидия… Ты самая прекрасная смертная девушка… Спасибо тебе… Прощай… Прости меня..

- За что?

- За слова последние… Я не люблю тебя, но кроме как “люблю” у людей нет слов выше… Значит я люблю…

Солнечный свет протиснулся сквозь ветви деревьев, коснулся волос Лидии и сполз на щеку Сиэна… Несколько секунд – он стал песком на ее юбке…
Лидия закрыла глаза… провела рукой по праху…

- Нет… Людских слов нет…

Только слезы…

*** 

На полу песок, россыпью сухие лепестки роз, разбросанные листы с одной и той же фигурой, с одни и тем же лицом…
Один рисунок очень похож… Но он испорчен – нижний правый край измазан кровью… Она держит его в руках, ее глаза смотрят на него, смотрят сквозь слезы… в них отражается багровое небо, солнце на закате… Скоро будет ночь… Ее любимое время суток, но эти глаза больше никогда не увидят….
                                                                                                                                                                                                        19 Февраля 2007г.
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