  Dead Darkness
Она присела на краешек кровати, тихо, словно боясь спугнуть кого-то… Посмотрела в окно через светлую паутину занавесок… Закрыла глаза, сомкнув веки выпустила из под ресниц струйки слез… плакать было в принципе не из-за чего… Но это лишь в принципе… Она устала. Устала просто так. Устала от одного и того же… От учебы, работы, каких-то занятий… Которые она сама себе придумывала… Для чего? ...просто, наверно, что бы знать, что она еще что-то может…
Слезы прокатились и упали на подол черной юбки… Ткань их впитала… И все, никакого следа не осталось… Снаружи… Лишь снаружи… Она всегда скрывала свою боль, свою слабость, глубоко в себе, и, наверно, многим казалась сильной… Но ведь лишь снаружи… А внутри, в душе… Что там? Боль, любовь… Что еще? Она этого и сама толком не знала… но вот любовь… она была больше жертвенным чувством… А боль… Боль – это жизнь. И никуда от нее не деться… 
Мимо окон проехала машина, свет от фар мелькнул вспышкой в ее длинных ярко-красных волосах… Даже цвет ее волос, казалось бы необычный, ей казался чем-то уже давно испытанным и пройденным… Ей было скучно с людьми, в особенности с мужчинами… Она просто знала как они себя поведут в следующую секунду… И от этого становилось неинтересно, даже противно, что все они такие одинаковые, словно из под одного станка, и в голове – одна идея на всех…

Она открыла глаза…остатки макияжа щипали веки, смотреть было больно… Но что-то там, внутри, в сердце, сжималось гораздо больнее, в сотни тысяч раз больнее… Прерывая пульс, сбивая с дыхания… Она легонько улыбнулась, приподнялась с кровати, подошла к своему столу, открыла верхний ящик. Даже в кромешной ночной  темноте смогла наощупь найти таблетки снотворного – без них она не засыпала… Сжав пузырек в ладони медленно присела на пол… Уронила голову на колени и снова выпустила слезы на волю… Снова больно… Снова тот же самый вопрос… “…зачем…”… Ничего никогда не измениться, никому никогда не нужна и сама никогда не смогла б полюбить… Зачем-то жить, зачем-то чему-то учиться… Для чего?...
Сегодня она ходила на кладбище… Она так любит кладбища… Там такая особая атмосфера, там так тихо, легко, спокойно… И никто от тебя ничего не требует…

Она открутила крышечку пузырька, высыпала на ладонь две таблетки…Потом перевернула флакончик вверх дном и высыпала их все… Получилось немного, больше половины она уже выпила, строго придерживаясь дозировки…

…Взяла стакан, стоящий рядом, и все их с ладони выпила…

Вышла из комнаты в тихую прихожую… Вся квартира спала… Тишина…Зашла в ванную, смыла остатки косметики, переоделась, ушла снова к себе… 

Присела на кровать и снова заплакала… Непроизвольно, тихо-тихо…Без всяких мыслей…Просто понадеявшись…я умру… так, как дети перед новым годом или днем рождения говорят “мне подарят”… просто с таким же счастьем…

Около уха что-то пропищало. Она оторвала голову от подушки… Тяжело… Время половина восьмого… А вообще какого черта?! Она огляделась… Да, вон на полу валяется флакончик снотворного… Поднялась, подняла его с пола и кинула обратно в ящик стола… Нет так нет… жаль… Вышла из комнаты и заглянула в соседнюю… Там в маленькой кроватке спало милое маленькое солнышко… милая малышка…

“ Что я чуть не сделала… ведь есть кто любит… и кого люблю я… нельзя…”
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Наверно, где-то далеко,                                   …Лишь тень твоя тебя поймет
Живет то кто-то,                                              Хоть и хочется жить - 
Кто меня поймет.                                               Есть желанье уйти…

Я свято в это верю…                                         И где-то кто-то тебя ждет,
И если этот кто-то                                          А жизни цель одна - 
До встречи со мной умрет,                               Найти….

Это будет моей главной потерей …

( Dead Princess)                                                    (Shadow Angel)
http://joinhim.narod.ru
