Traume 

Он снова услышал эти крики. Опять, сначала первый – самый громкий, неожиданный и резкий, а потом последующие, вторящие ему… Он резко вскочил с кровати, и бросился к окну… Крики не прекращались. Он стал ходить из угла в угол комнаты, но это не помогло. Ничего никогда не помогало…

    В первый раз он услышал их во сне. Он стоял в плохо освещенном коридоре, вокруг него никого не было, только серые стены и тусклый свет. По стенам – несколько дверей, он подходил к ним, но все были заперты… Он стучал, но в ответ – тишина… и свет стал пропадать, медленно тухнуть… Где-то далеко закричала девушка. Закричала очень громко, но он не мог понять где, звук словно шел со всех сторон… Она закричала еще раз. Резко, страшно, дико… Казалось, все ее силы понадобились на то, что бы крик был услышан… Он метался по коридору, тянул, дергал ручки железных дверей, но никакая не поддавалась, а крики повторялись, ударялись о стены и потолок, и получалось, словно это уже не человеческие крики, а лишь эхо… И на самом деле она кричала всего раз… Так они постепенно затихали, исчезали в полу мгле  этого странно пустого коридора… 

Он проснулся, но сначала даже не понял что крики – это сон, и не мог поверить, что он дома…

А потом он слышал их постоянно… Они словно приходили из ниоткуда, он мог слышать их даже бодрствуя… А когда он снова видел во сне коридор, снова пытался открыть запертые двери, он понимал что это сон… Но он не мог проснутся. Он знал, что сейчас спит в своей квартире, но он не мог заставить себя проснуться, просто открыть глаза…
Она снова закричала. Хотя может это все еще эхо… Он присел на корточки, оперевшись спиной о стену, закрыл руками голову. Он не мог больше этого слышать… “Надо будет когда проснусь сходить все же к врачу…” 

 Крики стали громче, они больше не казались эхом… Ему вдруг подумалось, что они слышаться из-за двери наискось от него. Этого не могло быть, она закрыта… Он встал, подошел к двери и повернул ручку. Та поддалась, дверь отворилась и его словно обдало невероятным воплем… Да, крики идут отсюда. Наконец-таки он сможет ей помочь… Он зашел внутрь и замер. Серые стены, слабый свет с потолка… Но здесь пусто… Здесь ее нет… 

Дверь с грохотом захлопнулась. Он обернулся, но увидел лишь ровную поверхность металла…  Провел рукой в поиске ручки, но оной ни оказалось… Из-за двери послышались шаги.
- Эй!!! Кто-нибудь!!! Помогите!...

Тишина… 

- Эй!!!...

Тишина… Не слышно даже шагов… Он просто закричал. Громко, так громко, как только мог.

Крик эхом отдался от стен. “Это сон… Это всего лишь сон…” Только он уже был уверен что это не сон… Слишком уж реальны ощущения. Он снова осмотрел дверь. Гладкая, абсолютно ровная… он опустился на корточки… Крик снова вернулся от стен… Его ли крик? И он ли здесь? Слабый свет ламп замигал, но не потух…

Он почувствовал что за дверь кто-то есть. Закричал что было сил… Но сквозь стены словно не проходил звук. Он был как в закрытой коробке. Закричал сильнее… Кто-то по ту сторону двери будто поскребся и стало слышно как там уходят…  Он закричал. Потом закричал еще сильнее. Еще… Но его крики только отдавались эхом от стен, терялись где-то в темноте… Он почувствовал, что тот, кто недавно был здесь уже исчез. Он снова остался один… Его крики эхом возвращались к нему, но кроме него их никто не слышал…
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