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   Ненавижу блондинок! Эти постоянно улыбающиеся, якобы “кокетливо”, существа действовали мне на нервы. Тупые создания с мозгами аналогичными Куринным. Эти силиконовые “прелести” и белоснежные зубки…тьфу! Я презрительно сплюнула на промокшую от грозы мостовую. Глаза бы мои больше не видели блондинистых бабенок! И так уже на каждом шагу, как шлюхи клеят прохожих… Я перешла через дорогу и завернула налево. Дождь заставлял меня торопиться. Дойдя до места, я буквально забежала в желанную теплоту бара, в который я сегодня стремилась попасть. Но этот дождь и… и эти блондинки… Боже мой! 666 болтов мне в ухо и 13 швов на спине! Я наконец-то здесь! Это было единственное место, где я могла спокойно посидеть, выпить чего-нибудь и не видеть всех этих куриц. Я тряхнула головой, отбрасывая назад свои мокрые волосы чернильного цвета. Капли воды посыпались на паркет. Ноги сами повели к уже знакомому мне столику в самом темном углу. Он всегда был свободен – для меня. Удобно расположившись на удобном диванчике, я сняла с себя мокрую куртку и лениво окинула взглядом весь зал. Здесь все было как и всегда, все лица знакомые и как обычно – ничего нового. Как я и предполагала, ко мне подошел официант:
- Что будем заказывать?

Я из-под лобья посмотрела на него. Узнала. Именно он меня всегда и обслуживает. Видимо самый выносливый.

- Ты знаешь что я пью. – грубо ответила я. – Свои формальности в следующий раз советую засунуть поглубже.

Официант сохранил невозмутимость. Он отошел и через пару минут передо мной стоял бокал кроваво-красного вина. Я сделала глоток, приятно ощущая, как тепло разливается по моему промерзшему телу. Я о чем-то задумалась и едва заметила, как к моему столику кто-то подошел:

- Можно…

- Пошел к дьяволу! – оборвала я бархатный, приятный голос.

- Я только что оттуда…

Опять таки из-под лобья глянув на незнакомца, мне показалось, что в его прекрасно зеленых глазах загорелось адское пламя.

- Так можно или нет? – так же тихо спросил он, наблюдая за моим замешательством и нахально улыбаясь.

- Не был бы ты таким красивым, я бы тебе врезала за наглость! А то боюсь твою моську перекорежить!

Незнакомец ухмыльнулся и сел напротив меня.

- Значит можно. – утвердительно произнес он и достал из кармана сигарету. – И даже покурить можно?

- Слушай, ты вообще, откуда такой нахальный взялся? Засунь свои джентельменские повадки себе в задницу, а меня оставь в покое!

Я залпом допила весь остаток в бокале и стала с легким презрением и, не скрою, интересом наблюдать, как этот наглый красавец закуривает, разглядывала татуировки на его руках.

- Вилле. – незнакомец протянул руку.

Я посмотрела на ладонь, потом на него, снова на ладонь:

- И что ты хочешь этим сказать? Милый, у тебя ничего не выйдет, так что катись отсюда туда, откуда вылез. Я уже все свое мнение сказала.

Красавец пожал плечами:

- Не скажешь имя – не беда. Буду называть тебя “злыдня” или “стервочка”.

Вот подлец! 777 углей ему в глотку! Наглость у него даже из глаз выпирала.

- Нэра. – раздраженно бросила я, но руку не пожала.

- Вот видишь, уже лучше. – Вилле ухмыльнулся и потушил сигарету. Он улыбался, показывая соблазнительные ямочки на щеках и красивую щербинку между зубов. Я пыталась сохранять спокойствие и ждала, пока он поднимет свою кругленькую задницу и провалится хоть сквозь землю, глаза б мои его не видели! Сама я уходить под дождь не собиралась… да и этот Вилле тоже не особо спотыкался. Он заказал себе пиво и теперь сверлил меня глазами, периодически отхлебывая из банки. Я скрестила руки на груди, откинулась на спинку и покачала головой:
- Если это твой способ заманивать девушек в постель, то советую от него избавиться. Он неудачный и у тебя ничего не получится.
Вилле нагло ухмыльнулся:

- А я и не пытаюсь. Просто последовал твоему совету по поводу “джентельменских” повадков.

Я уже буквально “кипела” от злости. Вот так бы и вцепилась в его улыбающуюся физиономию!

- Слушай, ну ты меня притомил! Ты свинтишь отсюда или нет?!

Вилле с ухмылкой покачал головой:

- Тебе разве хочется идти под дождь?

- А я-то тут при чем? Уходить-то тебе…

- Просто… на улице ливень, а у меня машина у входа.

Признаю, меня это заинтересовало. От мысли о холодных каплях, бьющих по лицу, мне стало противно. Я зябко поежилась и снова глянула на Вилле. Он ждал.

- Надеюсь, не с открытым верхом? – с издевкой заметила я.

- Он закрывается. Я приехал сюда, в конце концов, но я ведь сухой!

Я снова задумалась, не решаясь согласиться.

- И куда ты меня повезешь?

- К тебе домой.

- У меня нет дома.

- Значит ко мне.

- Ага, щас! Так и разбежалась!

Вилле рассмеялся. Не совсем понимая причину его смеха, я со злостью смотрела на него:

- Ты че смеешься? – раздраженно спросила я.

Вилле перестал смеяться и допил пиво. И все это молча! Ну все! Я его щас убью!

- Я не вижу в этом ничего смешного! Все мужики – кобели, и ты не исключение. Хоть с джентельменскими замашками в заднице, хоть без них. Все равно самец!

Вилле подавил смешок:

- Твоя подозрительность сводит меня с ума! Ну ты реал стервочка!

- Щас врежу!

- Давай.

- ……

- Ну и?

- Ты сумашедший.

- Я знаю… Ну так какой будет твой положительный ответ?

- Ты хитрый, наглый и… и красивый! Ты знаешь об этом?

- Впервые слышу. Ну и?

Он загнал меня в тупик. Я не знала что сказать и поэтому нервно бросила:

- Ладно. Но ни на что не надейся. Мне просто негде ночевать.

- Но ведь раньше ты где-то ночевала?

- Я поссорилась с хозяином.

- С парнем?

- Не твое дело!

- Ладно, поехали!
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   Доехали мы быстро и молча, хотя Вилле всю дорогу стрелял глазами в мою сторону. А я просто не обращала внимания на его взгляды, упорно разглядывая ночной город за стеклом двери переднего сиденья. Вилле остановил машину перед милым трехэтажным домом. Он вышел из машины, подошел к двери с моей стороны, открыл ее и протянул мне руку. Я фыркнула и вышла из машины, не обратив внимания на его жест. Вилле пожал плечами и повел меня внутрь. Его квартира занимала весь третий этаж старинного здания. Вилле открыл дверь и впустил меня в прихожую.
- Обувь пока не снимай. Я сейчас приберусь. У меня тут тааакооое творится!

Я с оценивающим взглядом оглядывалась по сторонам. Вилле исчез за поворотом. Из той комнаты послышался шорох, какая-то возня, английский и финский мат вперемешку со звуком задвигающихся ящиков, удара пластиковых дисков друг об друга, возмущения, вроде “А это здесь откуда???”, снова грохот, и вот, наконец, запыхавшийся и слегка помятый, но счастливый, оттуда вылетел Вилле.

- Теперь заходи.

Я медленно сняла кроссовки и прошла в комнату, в которой Вилле снова исчез. Помещение было большое, битком набитое всякими вещами, которые были разложены более-менее “аккуратно”. Я представила, что здесь творилось до его “суеты”.
- Ну что, ты так и будешь стоять? – спросил Вилле, стягивая с себя футболку. Я наблюдала за его поведением, с интересом разглядывала большие глаза на его лопатках и орнамент во всю левую руку. Вилле невозмутимо переоделся в потертые синие джинсы, еле-еле державшиеся на его привлекательных бедрах. Больше на нем ничего не было…

- Есть будешь?

Его голос отвлек меня от разглядывания его довольно таки привлекательного тела и вернул к реальности.

- Ты мне кого-то напоминаешь… - сказала я, слегка прищурившись.

Вилле усмехнулся и подошел ко мне:

- И кого же?

- Как у тебя фамилия?

- Вало.

- А-а-а-а… - протянула я. – Тогда все понятно.

- Так ты кушать будешь, или нет?

Я ненадолго задумалась, всматриваясь в идеальные черты лица этого наглого, нахального, но безумно красивого человека.

- Чай. Крепкий. С жасмином. – я знала, что такого у него скорее всего нет, и поэтому злорадствовала. Но он даже бровью не дернул.

- Будет сделано!

Вилле скрылся из комнаты и послышался грохот посуды, и опять-таки “милые” ругательства. Я ухмыльнулась. Чего-то мне не хватало.

- Слышь, певучий! А душ у тебя есть? – закричала я через всю квартиру.

- Есть! – послышался ответ и торопливые шаги. Появился Вилле и слал копаться в верхней полке шкафа. Оттуда он выудил большое мягкое полотенце и протянул его мне. Потом проводил до двери в ванную и вновь скрылся на кухне. Снова ухмыльнувшись, я зашла в ванную, быстро разделась и с блаженством нырнула под теплые струи. Когда я, спустя где-то полчаса, вышла, я одела лишь нижнее белье (черное) и вышла из ванной. Волосы мокрыми прядями рассыпались по моим плечам, капли воды капали на пол и стекали по спине. Все мужчины, которым удостоилось созерцать меня в таком образе, падали от восторга. Я прислушалась к звукам, выслеживая эту “домохозяйку”.
- Валыч, ты где?

Из комнаты послышался звон ложки об чашку и я, улыбнувшись, на цыпочках пошла туда. Вилле сидел на кровати перед маленьким столиком (откуда???). Он не заметил, как я вошла.  Я стояла, облокотившись на дверной косяк, и ухмылялась, наблюдая за ним. Тут Вилле вскинул на меня голову и замер. Я посмотрела на себя:
- Тебе что-то не нравится???

Вилле сглотнул:

- Да нет, все нормально! – его взгляд скользил по моему телу, блестящему от воды. – Садись, а то остынет.

Я подошла к столику и села рядом с Вилле. Он все еще пребывал в немом состоянии.

- Ну и что ты на меня пялишься?! Будто бы первый раз увидел девушку в нижнем белье! Я же молчала, когда ты раздевался, а мне, между прочим, не удобно в одежде, еще и в мокрой!

Я отпила из чашки чай… с жасмином.

- А я думала, у тебя его нет.

- Не было. Зато в магазине был.

Я удивленно уставилась на Вилле. Вот шустрик! Надеюсь, он помедленнее “во всем остальном”. Я допила вкусный чай и мы синхронно поставили чашки на столик. Вилле встал, отнес чашки на кухню, вернулся, собрал столик и убрал за шкаф. Я по привычке поставила одну ногу на край кровати. Вилле присел напротив меня:
- Что будем делать?

- Даже не думай! – оборвала я его быстрые мысли.

- А я и не думал. – Вилле снова мило улыбнулся и поднялся на ноги. – Пойду в душ. Ну… ты там уже была и поэтому я не предлагаю идти со мной.

Я хотела его пнуть, но он увернулся и, ухмыляясь, исчез в ванной. Оттуда послышалось тихое мурлыканье какой-то песенки, но вскоре его заглушил шум воды. Спустя некоторое время, в кармане моей куртки зазвонил мобильник. Я достала его, с отвращением глядя на фотоопределитель, показывающий противную рожу “того-самого-хозяина”.

- Че надо? – раздраженно спросила я.

- Ты где?

- Не твое собачье.

- А по точнее?

- Пошел к чертям!!!

- Милая, не сердись. Скажи где ты и я за тобой приеду.

От поражения я чуть собственным языком не поперхнулась:

- Совсем, мать твою, совесть потерял? Какая я тебе милая?! Блондинка твоя милая, с мозгами Куринными. Чтоб ты своими шатенами подавился!

- Я волосы не ем… У кого ты?

- У друга.

- Какого друга?

- Черти тебя разорви! Я не обязана перед тобой отчитываться, но уверяю: твои 5:2 рядом с его 20:5 не лежали!!!
- Вот ты шлюха!

- Пошел к дьяволу!!!

Я нервно вернула телефон в карман куртки, и только сейчас увидела улыбающегося Вилле, стоящего в дверном проеме. С мокрых волос капала вода, грудь блестела, джинсы съехали еще ниже!

- Какие-то проблемы?

- Никаких проблем! – “швырнула” я ему в лицо.

Вилле, все так же улыбаясь, подошел к кровати и сел рядом.

- А я и не знал, что ты вещи насквозь видишь. – он засмеялся. – Мне конечно часто говорили, что “размеры впечатляющие”, но 20:5 – это нечто.

Я даже слегка смутилась. Вилле, увидев это, перестал смеяться:

- Да ладно, мне даже приятно, что обо мне сказали такооое. – он подавил смешок.

Я “со злостью” толкнула его, и Вилле грохнулся спиной на кровать. При этом я коснулась руками его теплой, мокрой груди и по моему телу пробежало адское пламя. Я тряхнула головой, прогоняя страсть, заполнившую мой разум. Вилле ждал именно этого… но не сегодня. Я зевнула:
- Спать хочу.

- Ложись, какие проблемы? – Вилле указал рукой на кровать, на которой мы сидели.

- А ты?

- А кровать большая.

- А ты не обнаглел?

- Я – нет. Не бойся, спящих не насилую.

- Я не боюсь. Я предупреждаю.

Вилле дернул бровями, достал сигарету и закурил. Я, не обращая внимания на его взгляды, нырнула под одеяло и быстро уснула, укутанная дымом сигарет. 
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   Проснулась поздно, от чувства, что кто-то на меня смотрит. Открыв глаза, я увидела Вилле, лежащего рядом, с рукой у лица, как в “Титанике”. На всякий случай я проверила, на месте ли белье. Под одеялом наткнулась на бедро вилле, а он лишь улыбнулся:

- Доброе утро. Как спалось?

- Отвратительно. – скорее из вредности сказала я и села на кровати. Вилле сел рядом. Дьявол! Почему его тело так близко?! За что такое искушение? Я молча встала и пошла в ванную, приводить себя в порядок. Вернулась в комнату уже одетой в свою одежду, которую Вилле вчера вечером так заботливо повесил сушиться.

- Ты уходишь?

- Да. – коротко ответила я.

- Куда?

- Не знаю. Не твоя забота.

- Может, останешься?

- Нет.

- Номер в отеле снять?

- Сама справлюсь. Спасибо, мистер Вало, за ночлег, чудный вечер и горячую воду в душе. Может еще увидимся… в следующей жизни.

Вилле с обидой в глазах смотрел на меня:

- Куда ты пойдешь?

- Я же сказала, не знаю!

- Телефон оставь.

- Размечтался!

Я взяла куртку и, мило помахав Вилле рукой, вышла из комнаты. Одев обувь, я остановилась перед блокнотом с телефонами, висящем на стене. А вчера его не было. Я рефлекторно выудила ручку из кармана и оставила свой мобильник в одной из свободных строк. Отругав себя за слабость, я вылетела из квартиры, громко хлопнув дверью. Я шла по мокрой после грозы улице и представляла его ухмылку, когда он увидит мой номер. Он ведь знал, что я его оставлю. Дура я, дура! 

Весь день моталась черт знает где, испугала маленькую девочку, которая “хотела стать такой как я”. Ладно ее мать была рядом, а то… бедная девочка… Я со злостью отпинывала камни, встречавшиеся по дороге. Промотавшись по городу, к вечеру я снова сидела в моем любимом баре, опять пила вино и смотрела на эти рожи! Сидела и думала, когда забрать свои вещи у этого урода, а то, кажется мне, эта блондинка на них зуб точит. Я допила вино и направилась к выходу, но у двери на меня налетел Вилле.
- Снова ты?! – воскликнула я.

- Чуть не опоздал. – только и сказал он.

- Не опоздал…куда?!

- Тебя забрать. На ночлег.

Я поперхнулась обидными словами, готовыми сорваться с губ. Кто подсыпал мне дурь в вино?!?! У меня уже глюки и слуховые и визуальные!!!

- Ты что себе возомнил???

- Ничего я не возомнил! Признай, тебе же некуда пойти.

Раньше я бы сказала ему что-нибудь обидное, оскорбляющее и, скорее всего, посылающее, но сейчас… что-то произошло. Я просто кивнула головой.

- Ну так мы идем, или ты хочешь чего-нибудь выпить?

Вилле протянул мне руку. Я сама себя не узнавала! Что со мной?! Я взяла его за руку, Вилле довольно улыбнулся (опять ямочки!) и повел меня к выходу. Открыл передо мной дверь автомобиля. Я ничего не сказала, лишь глянула в его глаза, и села в машину. Вилле снова улыбнулся и сел за руль. Мы доехали так же молча, но теперь к его взглядам прибавились еще и мои. Получилась некая “перестрелка”.
- Ты даже не переоделась? – спросил Вилле.

- Во что? – не сдержалась я от язвительного вопроса. – Все мои вещички остались там. Где я жила раньше.

Вилле кивнул.

- Завтра поедем. И никаких возражений. – добавил он, заметив что я хотела что-то сказать.

- И все-таки ты наглый и нахальный!

Вилле лишь довольно ухмыльнулся и вновь уставился на дорогу.

   Мы доехали, он, как и вчера, открыл дверь, протянул мне руку, я взяла ее, вышла. Уже знакомой дорогой пошла в его квартиру. Мы зашли, я направилась в комнату и избавилась от этих тряпочных оков. Вилле уже не так сильно удивился, увидев меня в белье. Он переоделся сам и, хищно улыбнувшись, спросил:

- Пойдем в душ?

- Вместе?

- Как скажешь. – Вилле вызывающе дернул бровями.

- А не рановато?

- В смысле?

- Я у тебя всего лишь один раз переночевала, а ты уже в душ зовешь.

- Ну ладно. – Вилле пожал плечами. – Мое дело предложить.

С нахальной физиономией Вилле пошел в душ, а я на кухню. Странно, но я решила сварганить нам небольшой ужин. Зашла на кухню… и ошалела!!! Раковина битком набита посудой, везде стояли банки и бутылки из-под пива, валялся разный мусор, куча мешков для него же, сваленных в углу. Среди всего этого безобразия, на мои глаза проклюнулся холодильник. Дверца была слегка приоткрыта, но мне сразу расхотелось в него заглядывать. Я была уверена, что мне не понравится то, что внутри. К моему счастью, я увидела пакеты с продуктами. Видимо, Вилле именно поэтому боялся, что опоздает за мной в бар – он ходил за покупками. Ну вот, я же сказала – домохозяйка! Приготовив из его покупок скромный, но аппетитный ужин, я поставила его дымиться на стол, а сама пошла в комнату и стала ждать, когда Вилле выползет из душа. Ждать пришлось не долго. Вилле вышел оттуда, а я пошла туда. Проходя мимо, он будто “случайно” прикоснулся рукой к моему бедру. По моей спине пробежал холодок.
После душа я направилась на кухню. Вилле уже восседал там, откупоривая бутылку вина. Пробка хлопнула и в бокалы полилась кроваво-рубиновая жидкость.

- А мы будем есть здесь? – окинув взглядом кухню, спросила я.

- Нет, мы пойдем в комнату. Ужин уже там.

Вилле встал и мы оказались совсем рядом в дверном проеме. Его дыхание на секунду обожгло мою кожу. Вилле взял бокалы и пошел в комнату. Я направилась за ним. В комнате было темно. Вилле выключил свет… а свечи ему зачем? Я смутилась. Это конечно романтично, но…
- Садись. – Вилле снова каким-то образом оказался рядом со мной.

Я, косясь на него, прошла к столику и села на кровать. Вилле сел на колени напротив. Мило, подумала я, но все же слишком шустро.

Мы молча поели, Вилле взял пустые тарелки, сказал мне что я “очень вкусно готовлю”, подмигнул, многозначительно улыбнулся и отнес посуду на кухню. Я допила вино из своего бокала и улеглась на кровать, лицом ко входу, откуда должен был появиться Вилле. Он появился. Подошел к кровати. Лег рядом. Зачем-то потерся щекой об мое плечо, так нежно, что я чуть не растаяла. Сразу же обматерила себя за это. Нельзя так, нельзя! Держи себя в руках!!! Но он так близко… почему бы и нет? Тепло его прекрасного тела обволакивало меня даже на расстоянии, а стоит только представить, как это тепло и сладко, находиться в его объятиях. Я лежала на животе, оперевшись на локти… он лежал так же, рядом. Мы смотрели друг другу в глаза…  Я слегка приоткрыла губы. Он тоже… еще миллиметр! Вилле стал медленно приближаться. Когда его губы только щекотнули мои, он отпрянул и достал из-под кровати пульт от телевизора!!! Я чуть не застонала от досады! Он издевается, он смеется, он искушает и манит, но остается на расстоянии. Я его чуть не убила, когда Вилле стал невозмутимо шарить по каналам. Ненадолго остановился на “музыкалке”, где он сам пел в клипе на песню “Killing Loneliness”, ухмыльнулся и переключил.
- Оставь. – толкнула я его плечом.

Вилле покосился на меня, но переключил назад. Я заворожено слушала и улетала далеко-далеко… стена с надписями… глаза на спине… и Вилле… такой прекрасный. Клип кончился, а я и не заметила. Меня вернула замельтешившая перед глазами ладонь:

- Не спи замерзнешь! – раздался над ухом насмешливый голос.

Я очнулась и заметила, что моя голова очень даже мило покоится на его плече. Отпрянув, я протерла глаза и уткнулась лицом в ладони, пытаясь успокоиться.
- Слушай, неужели тебе так клип понравился? Он не самый удачный… Вот “Wings of a Butterfly”… Э-э-э-э-й!!! Ты меня слышишь???

Я кивнула и уронила голову на кровать, повернув лицо к Вилле. Он выключил телевизор и сделал то же самое. Я нигде не могла спастись от его взгляда, сжигающего, как огонь страсти, пожирающий меня изнутри.
- Че будем делать? – тихо спросил он.

- Даже не думай. – улыбнувшись повторилась я.

- С чего ты взяла, что я думаю о том, о чем ты думаешь? Нет, ну, я, конечно думаю об этом, но не в данный момент, не в данной ситуации и вообще, я что, маньяк сексуальный что ли?!?!

Я рассмеялась.

- Ух ты! А ты еще и смеяться умеешь? – язвительно поинтересовался Вилле.

- Я много чего умею…

Меня прервал звонок мобильника, но не моего.

- Черт! – Вилле откопал в брошенной одежде свой телефон. – Извините!

Я ухмыльнулась, но Вилле было явно не до смеха. Глянув на номер звонившего, он закатил глаза и тяжело вздохнул.

- Да? – нервно сказал он “телефону”.

Я не слышала голоса на другой стороне, но Вилле явно был не доволен тем, что он звонил.

- Я тебе уже все сказал.

- …….

- Нет не надо.

- …….

- Да, я не один, и что???

В следующий момент Вилле отодвинул трубку от уха, чтобы не оглохнуть. Из телефона раздались истерические вопли какой-то нервной “дамы”. Когда крики закончились, Вилле снова приложил мобильник к уху.

- Ты все сказала?

- ……

- Что еще?

- ……

- Я всегда знал, что умом ты не блещешь. Обидней ничего не могла придумать?

- ……!!!!!!!!

- Да катись ты!

Вилле Выключил телефон. Выключил совсем, чтобы никто больше не мешал.

- Проблемы? – иронично спросила я, вспоминая вчерашний звонок мне.
- Никаких.

- Девушка?

- Бывшая.

- Ревнует?

- Завидует.

- Блондинка?

- Брюнетка. Крашеная.

- Ясно.

- Туманно.

- Чего?

- Нет, ниче.

- ……..

- Ой, за что?!

- Просто так. Давно мечтала.

- Мечтала посчитать мне ребра? Локтем?

- Ага.

- Ну ты зараза!

- На себя посмотри! Обломщик!

- Я??? И что же я обломал?

- Да ниче особенного. Есть такое слово: кайф.

- И еще одно: романтика.

- Вот именно ее ты и обломал!

- Извините! Я не виноват, что эта курица позвонила!

- Ты тормоз!!!

- Тогда ты тоже.

- Почему?

- Тоже финка.

- Да пошел ты!!!

Я пнула его ногу и отвернула лицо в другую сторону. Сразу же почувствовала его дыхание на коже и град нежных поцелуев на плече, лопатках, шее….. и чьи-то пальцы на моих ребрах!!! Я развернулась и запустила в него подушкой, которую нащупала на полу. “Снаряд” попал Вилле прямо по физиономии, на минуту заглушив издевательский смех. Я же легла на кровать “по-нормальному”, а не “задом-на-перед”, закрылась одеялом и уткнулась лицом в подушку.
- Нэра… а Нэра… - тихо звал Вилле.

- Пошел к дьяволу! – прокричала я в подушку.

- Хочешь меня…………ударить???

- Хочешь меня доконать?! Да?! Своими обломами?!

Эта наглая сволочь играла со мной, как кот с мышонком, перед тем как съесть. Ну когда же он наконец приступит к еде?????

- Нэра…. Повернись….

Ладонь Вилле спустилась от лопаток к пояснице, двигалась все ниже и ниже… Я вгрызлась зубами в подушку, останавливая эмоции, которые он пробуждал во мне своими действиями. Его рука проскользнула между моим животом и кроватью. Вилле попытался меня перевернуть, но у него это получилось только наполовину. Теперь я лежала на боку, все так же грызя подушку. Рука Вилле гладила мой живот, внаглую поднималась то выше… то ниже….Его дыхание обжигало мою кожу. Я хотела запустить в Вилле подушкой, но решила этого не делать. Мне стало очень интересно, что он будет делать дальше? Обломает, как обычно, или перейдет в наступление?
- Детка, повернись… - прошептал он, целуя мое плечо.

- Зачем? Хочешь поиграть, а потом бросить? Знаю я вас, звезд “Лав Метала”. Выжмешь из меня все, что тебе нужно и вышвырнешь на улицу!

- Ты плохо обо мне думаешь. Хочу, чтобы ты знала: я ненавижу романы на одну ночь…Имей в виду.

Вилле встал с кровати и направился на кухню. Я и вправду очень сильно обиделась на него. Мне было совершенно не интересно, что Вилле делал на кухне. Наплевав на него и на свою страсть, я просто накрылась одеялом и заснула. Сквозь сон я расслышала осторожные шаги, тепло его тела за спиной и нежный поцелуй на щеке.
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   Я проснулась рано, с ощущением праздника в душе. Не каждый день девушке исполняется 23 года. Но об этом знала только я. Сев на кровати, я посмотрела на спящего Вилле. Он был так прекрасен, никаких хищных улыбок, страстных взглядов и слов. Просто спящий малыш. Я улыбнулась….

    Когда Вилле проснулся, я сидела одетая на кровати и причесывала свои длинные волосы.
- Доброе утро, детка. – рука Вилле скользнула к моему животу, но я отстранила ее.

- Не надо.

- Ты снова уходишь?

- Не снова, а уже… и насовсем.

- Почему?!

- Не хочу чтобы ты разбивал мое сердце…

Вилле сел за мной и обнял за пояс:

- Я не собираюсь его разбивать…

- Это произойдет, ты и сам не заметишь. Я не хочу этого.

- Задержись хоть чуть-чуть…

- Зачем?

- Завтрак?

- На столе. Иди, а то остынет.

Вилле даже не шевельнулся.

- Ты сегодня какая-то странная… Что-то случилось? 
- Нет ничего… Мне пора.

- Тебе некуда спешить…

Он был прав, мне некуда идти. Но оставаться здесь я тоже не могла. Я встала, отцепила от себя лапки Вилле, которые больше всего не хотели меня отпускать, и медленно направилась к выходу.

- Пока. – тихо сказала я, на минуту обернувшись.

- Я не буду прощаться. Мы еще встретимся.

Я вышла из квартиры и только на улице вспомнила, что забыла у Вилле свою куртку. Возвращаться не стала… Ну вот, оставила у него дома вещь, значит и вправду вернусь, примета такая… А, к черту приметы!!! Я просто бродила по городу, пошла к морю и несколько часов гуляла по побережью. Спустя пару часов мой телефон издал короткий, приятный звук. Я достала из кармана мобильник и прочитала sms’ку:
- С днем рождения, малыш!

Я чуть не закричала. Номер не был мне знаком, но я знала, кто это. Я записала его в телефонную книгу, под именем “Вилле”, долго смотрела на sms’ку, не веря в происходящее. Откуда он узнал? Телефон снова зазвонил, но теперь это был звонок. Я ответила:
- Да?

- С днем рождения, детка! – раздался запыхавшийся голос Вилле.

- Спасибо. Ты где?

Из-за шума моря я его плохо слышала. И тут, над ухом раздался тихий, нежный голос:

- Я рядом.

Я вздрогнула и обернулась. Вилле стоял, смотрел мне в глаза и улыбался, держа в руке мобильник. Я, не спуская с него глаз, убрала телефон в карман:

- Откуда ты узнал?

- Многие в баре знают о тебе больше, чем ты сама.

Я проматерила и одновременно поблагодарила про себя официанта, который всегда меня обслуживал. Первый раз в жизни я была счастлива.

- Вилле… ты сумашедший! – воскликнула я.

- Я знаю. – он мило улыбнулся. – Пойдем, у меня есть подарок.

Вилле обнял меня за талию. Я не сопротивлялась, просто прижалась к нему. Мы молча дошли до дома. В комнате я по привычке разделась, а Вилле стал рыться в вещах и дисках. Что-то упорно искал. Я следила за ним и улыбалась.

- Тьфу! – “плюнул” Вилле, встал и ушел в гостиную. Оттуда он вернулся с диском и протянул его мне:

- Выбирай.

Я вопросительно глянула на него, но он лишь побудительно постучал пальцем по названиям песен на диске в моих руках.

- Любую.

Все еще не совсем понимая, я пробежалась глазами по списку. Песен было целое море, около ста, или больше. Глаза разбегались. Вилле тем временем сел рядом со мной, обнял за талию и положил голову мне на плечо. Я долго смотрела на названия. В жизни не слышала ни одну песню группы “HIM”… нет, вру. Одну слышала, вместе с клипом. “Killing Loneliness”, по-моему так. Нет, опять вру. Слышала еще одну, в баре. И именно она поселилась в моем сердце надолго и живет до сих пор.“For you”.
- Вот эта. – я ткнула пальчиком в название.

- Она твоя. – прошептал Вилле мне на ушко и нежно поцеловал кожу чуть ниже его.

- В смысле?

- Я дарю тебе свою песню. Я долго думал, но ответ пришел сам собой. Я ведь пишу песни, вкладываю в них свою любовь, все свои эмоции… И по-моему, это самый лучший подарок.

Я приоткрыла рот от изумления, на глаза навернулись слезы:

- Мне никогда не дарили песню…

Я закрыла лицо руками, уронив на колени диск. Вилле поцеловал мою шею и ухмыльнулся:

- Удивительно. Куда делась та стервочка из бара? Что-то я не могу ее найти.

Я подняла голову и повернула к Вилле заплаканное лицо:

- У тебя еще хватает совести издеваться? У меня еще никогда не было слез счастья…
Вилле улыбнулся и поцеловал мою щеку, ловя губами горькие капли, стекающие из моих глаз.

- Детка, я хочу чтобы ты осталась. Навсегда. Со мной. Это будет еще одним подарком. Для нас обоих.

Ну наконец-то!!! Я кивнула:

- Только все мои вещи тааам! – я махнула рукой.

- Поехали? – просто сказал Вилле.

- Поехали! – я быстро оделась, и мы побежали на улицу, к машине. Когда мы сели, Вилле задал гениальный вопрос:

- Куда едем???

Мы оба рассмеялись. Сквозь смех я назвала адрес, и Вилле, смеясь, поехал туда. Мы доехали быстро, до сих пор смеялись когда поднимались на лифте на десятый и все так же смеясь позвонили в дверь. 

- Все, успокойся. – я толкнула Вилле в бок. – Сделай злобное лицо.

Он сделал ТАКОЕ “злобное” лицо, что я чуть по полу не покатилась от хохота. Но вовремя остановилась, услышав шаги.

- Кто? – послышался раздраженный голос.

- Сам знаешь, глазок у тебя есть. Жаль что глаза не выбила. – добавила я тихо.

Дверь открылась, и на пороге появился “тот-самый-хозяин”, немного ошарашенный, растрепанный и недовольный.

- О-о-о-о-о…. – протянул он. – Кого я вижу!!!

- Рот закрой. Муха залетит – подавишься. Я за вещами. – с этими словами я бесцеремонно оттолкнула его с дороги и, не снимая обуви, зашла, при этом тянула Вилле за руку.

- Только один? – спросил “хозяин”.

Я остановилась и повернулась к нему, при этом Вилле едва на меня не налетел.

- А тебе нужна была орава? – поинтересовалась я.
- Дэниел. – “хозяин” протянул Вилле руку. Тот ее пожал, но немного нехотя.

- Вилле. – устало сказал он.

- Лицо знакомое. Не виделись раньше?

- Нет.

- Имя тоже знакомое… Фамилия?

- Вало. – Вилле устало и тяжело вздохнул.

- Точно! Меня знакомая с постерами достала!!!

- Хватит церемониться! Не знакомая, а девушка! При этом тупая блондинка! – вмешалась я в их разговор, желая спасти Вилле, да и себя тоже, от этой компании.

- Наслышан о размерах. – снова вмешался “хозяин”. – Хотелось бы сравнить…

- Дэн, заткнись!!! – заорала я на весь дом.

Откуда-то из комнаты выпрыгнула блондинка. В МОЕЙ ФУТБОЛКЕ!!!

- Дэнни, кто… - и застыла, открыв рот.

- Ой, блиииииин… - протянули мы втроем.
Замешательство блондинки сменилось истерическим визгом, таким, что у нас заложило уши. Я поморщилась. Она бросилась было к Вилле, но я схватила ее за волосы и оттянула от него. Блондинка с истошным воплем упала, я беспощадно стянула с нее свою футболку, оставив ее валяться в РОЗОВОМ (фу!!!) лифчике, взяла Вилле за руку и пошла в спальню. Вилле следовал за мной, на ходу “подбежал” ближе, обнял сзади за талию:

- Ты так прекрасна, когда злишься… Ты знаешь об этом?

- Впервые слышу. – повторила я когда-то сказанные им слова.

Мы зашли в спальню. Вилле оглянулся по сторонам и присвистнул:

- Знаешь… у МЕНЯ в комнате идеальный порядок…

Он был прав. При мне такого бардака не было. Эта дура даже убираться не умеет! Я психованно отпинывала вещи, разбросанные по полу. Вытащив из-под кровати большую сумку, я открыла ее и вручила Вилле. А сама стала тщательно перерывать шкафы, полки, тумбочки, стол. Вскоре сумка уже была полная. Я оглянулась – не забыла ли чего? В комнату зашли эти двое, блондинка билась в истерике, хныкала, рыдала и поскуливала.

- Вилечка, а ты мне хотя бы автограф оставишь? – взмолилась она.

- На лбу? – ядовито заметил он.

Блондинка разрыдалась еще больше и стала биться головой об стену.

- Дура, успокойся! Пожалей оставшиеся мозги, если они еще остались! – спокойно сказала я.

- Вопрос: сколько ты заплатила ему? – Дэн кивнул на Вилле.

- В смысле? – раздраженно спросила я.
- Ну, сколько ты заплатила за то, чтобы он один день сыграл роль твоего парня?

- Хорош тупить, дубина! И так умом не блещешь! – я начинала злиться, а это не предвещало ничего хорошего. 

- Я не верю, что вы того… - Дэн сделал соответствующий жест.

Я устало закатила глаза, повернулась к Вилле, запустила пальцы в его волосы, и со всей накопившейся во мне страстью (наконец то!!!!!) поцеловала. Вилле чуть не грохнулся от счастья, да и от неожиданности, но вовремя опомнился и подыграл мне. Блондинка, увидев все это, взвыла и куда-то убежала. Топиться, наверное. На большее мозгов не хватит. Дэн тоже явно был ошарашен. Я сделала еще один маленький поцелуй и отпустила Вилле, при этом со всей свойственной мне сейчас нежностью провела ладонью по его щеке

- Пошли? – улыбаясь спросила я.

- Пошли. – Вилле взял сумку и направился к выходу.

Проходя мимо Дэна, я остановилась. 
- Пока, Дэнни… - ядовито улыбнувшись, “нежно” сказала я. – Следи за своей птицефермой. Он не выживет после увиденного. Еще птичий грипп нечаянно подхватит.

   Мы с Вилле ушли, даже не закрыв за собой дверь. Погрузив вещи на заднее сидение машины, мы, смеясь, поехали домой.
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   … Душ… Теплые струи воды лились сверху, как в тот первый день… Нежные руки на моей талии опускаются все ниже и ниже… Поцелуй, смешанный со вкусом воды… кончик языка, нежно поигрывающий с моими губами… Он прекрасен, как никогда… Такой страстный, близкий и полностью мой!!!

   Мы вышли из душа. Вилле укутал меня огромным полотенцем и тщательно, снизу вверх вытер каждый миллиметр моей мокрой кожи. Когда он поднялся, я поймала его губы и отобрала полотенце, желая ответить ему той же процедурой. Закончив, я взъерошила рукой его мокрые волосы и получился забавный “ежик”.

   Переместившись в спальню, мы юркнули под одеяло и крепко прижались друг к другу. После теплого душа в комнате казалось прохладно, но тепло тел согревало обоих. Мы смотрели друг другу в глаза и улыбались.
- Ты ненормальный. – поцеловав Вилле, с укором произнесла я.

- Почему???

- А какой нормальный мужчина проспит две ночи в одной постели с девушкой и ни разу не прикоснется к ней даже пальцем?

Вилле хитро улыбнулся:

- А ты сейчас про какой палец говоришь? – он засмеялся. – Про 20:5???

Я вспомнила тот случай и тоже засмеялась:

- Знаешь, теперь я на 666% уверена, что не ошиблась в цифрах. – я скосила глаза вниз.

Вилле прижимал меня к себе и гладил ладонью от спины до бедра и обратно.

- Что делать будем?

Я снова улыбнулась:

- Вот теперь пора думать о том, о чем я думала, ты думаешь!

Вилле плотоядно улыбнулся и погрузил меня в счастливые и сладкие мгновения в моей жизни, которые я не забуду никогда!
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   Ой, как не хочется просыпаться!!! Хочу спать!!! А этот мобильник не дает наслаждаться… МОБИЛЬНИК?!?!?! Я разлепила глаза, нащупала на столике телефон… не мой. Пришлось будить Вилле, который до этого мирно посапывал, уткнувшись вплотную своей мосей к моему лицу. Он сонно посмотрел на меня, я показала ему мобильник, Вилле кивнул. Удивительно, но я его поняла. Нажав кнопку ответа, я приложила трубку к его уху.
- Да… - сонно прохрипел Вилле.

- ……

- А не рановато?

- ……!!!!!

- Я вчера устал.

- …..?????

- Не твое дело.

- …...?!?!?!?

- Успокойся.

- ……

- Ладно, я перезвоню….

- …..?????

- Да, я не один, и что?

- …………………

- Да пошел ты!

- ……

- Потом перезвоню.

Вилле снова кивнул и я положила телефон на тумбочку, плюхнулась на подушку и досадно замычала.

- Да, солнце, я знаю. Мидж всегда так: сам не спит, но и другим не дает. А если спит, то хрен добудишься…

- Кто такой Мидж???

- Мидж – это мой басист. И сегодня тебе придется с ним познакомиться. И не только с ним.

- Кто еще?

- Мидж – басист,  Лилле – гитарист, Бартон – клавишник, Гас – ударник, Вилле – вокалист……

Я ухмыльнулась:

- Это и есть группа “HIM”???

- Угу….

- А зачем мне с ними знакомиться?...

- Не сейчас, так потом. Без меня они никуда… Все равно познакомишься. Они веселые парни и нечего их бояться.

- А я и не боюсь.

- Не ври. По голосу слышу.

- Ага, слышит он. Ты свой-то голос слышишь, сплюшка?!

- Угу…………………………………..

- Виль… Вилле…. Вилечка…. – тихо звала я, но малыш ужа давно заснул во второй раз. Я последовала его примеру и тоже вскоре уснула….. ОПЯТЬ МОБИЛЬНИК?!?!?!?!?!?!?!?

На этот Раз мой. Нащупав его, я посмотрела на номер звонившего……..

- АХ ТЫ ЗАРАЗА!!!!!! – я бросилась на ржущего Вилле и мы свалились с кровати.

- Ай! БЕДРО!!!!!

- Извини, детка!

- Наглец!!!

- Ну прости!

- За что?!?!?!

- За звонок! 

- Да иди ты!!!

Мы смеялись, валяясь на полу. Но бедро и правда было больно – при падении Вилле грохнулся на меня, но сразу сполз при моем вопле.

- Теперь синяк будет! – я обижено надула губу и по-детски ударила плечо Вилле кулачком.

- Сорри!

- Чего???

- Извини, короче!

Я поднялась с пола и, в чем мать родила, подошла к большому зеркалу.

- Ни хрена себе!!! Валыч, я тебя убью!!!

- Чего там? – любопытный Вилле выполз из-за кровати.

- Смотри! – я подошла к нему и продемонстрировала огромный синяк.

- О-о-о-о-ой!!! – протянул он. – Зато сексуально!

- Ах ты!!! – я запульнула в него подушкой. – Ну и что я теперь делать буду?!?!

- Пошли в душ??? – Вилле ткнулся лбом мне в плечо.

- Да какой к черту душ??? – возмутилась я. – Ты на это посмотри!!!

Вилле молча опустился ниже и несколько раз осторожно и нежно поцеловал слегка посиневшую область бедра. Я взъерошила ему волосы на голове.

- Серафимушка, тебе бы в лекари, с твоими губами. ПОЧЕМУ ТЫ ЕЩЕ ЗДЕСЬ???

Вилле засмеялся, а я вместе с ним, и грохнулась на кровать.

- А зачем Мидж-то звонил? – спросила я через несколько “смешных” минут.

- Звал сегодня в Тавастию, с парнями посидеть.

Знак вопроса в моих глазах.

- Спокойствие. – Вилле поднял руку. – “Парни” – это “химики”.

Я еще раз глянула на синяк и обижено надула губу:

- С тебя завтрак!

Я встала, взяла с кресла полотенце и пошла в душ. При выходе из комнаты, я повернулась к Вилле, который все еще лежал на полу:

- Ты со мной???

- А у меня завтрак. – Вилле ухмыльнулся.

- Вредина!!!
Когда я вышла из душа, я как и в тот первый раз прислушалась. Услышав на кухне страшный грохот и чей-то вскрик, смешанный с финской бранью, я засмеялась и пошла к своей неуклюжей домохозяйке. Прислонившись к дверному косяку, я с усмешкой наблюдала, как Вилле поднимает с пола рассыпавшуюся посуду и потирает рукой ушибленный зад, при этом охая так, будто ему на голову полка с книгами грохнулась. Он, наверное споткнулся об мешки с мусором. Я засмеялась, а Вилле, нахмурившись, посмотрел на меня, подтягивая джинсы:

- Ниче смешного!!!

- А я и не смеюсь. – сказала я сквозь смех. – Зато мы теперь близнецы с синяками на заднице.

Вилле со злостью обиженного ребенка пнул ногой мешки:

- Понаставили тут!...

- Сам же и понаставил. – я подошла к нему и чмокнула в носик. – Топай в ванную. Так уж и быть, завтрак мой.
Вилле довольно улыбнулся и поскакал в душ. Я приготовила небольшой, но вкусный завтрак из того, что осталось от купленных Вилле продуктов. Он вышел весь мокрый и мы поели, при этом я все смеялась по поводу “близнецов”. В конце концов Вилле так “разозлился”, что бросился на меня. Я вскрикнула и рванула в комнату. Там прыгнула на кровать и закрылась подушками. Вилле прыгнул следом и, смеясь, заключил меня в свои теплые объятия.

- Я люблю тебя. – прошептал он.

- Я знаю. Я тоже очень и очень тебя люблю!

Вилле поцеловал меня и отпустил. Закусив губу, он, в поисках чего-то, оглядывался по сторонам. Я достала из- под кровати пачку сигарет:

- Не это ищешь?

- Ага! – Вилле достал из пачки сигарету и постучал себе по бедрам, в поисках зажигалки. Я, закатив глаза, пододвинулась к нему и достала ее из заднего кармана его “домашних” джинс.

- Замечательно. – Вилле с удовольствием закурил и комната наполнилась приятным запахом сигаретного дыма. Я прижалась к его груди, обняла за пояс и прислушалась к биению его сердца. Оно успокаивало и усыпляло, так же как его поцелуи и объятья. Вилле затушил сигарету и подтянул меня поближе к себе. Я смотрела в его зеленые глаза, утопала в их бездне.

- У тебя ресничка упала. – сказал Вилле и легким прикосновением смахнул ее с моей щеки. Я улыбнулась.

- Надо было желание загадать.

- Ну так загадывай!

- А что толку? Ты ресничку уже смахнул.

Вилле ухмыльнулся:

- А при чем здесь она? Ресничка твое желание не исполнит, а я могу.

- Да? – я хитро прищурилась.

- Для тебя, хоть звезду с неба и чертенка из Преисподней. – Вилле страстно поцеловал меня, лаская мои губы своими. Я гладила его лицо, ощущала шелк волос между пальцами. Нежные руки Вилле скользили по моему телу: от лопаток к поясу, от пояса к груди, от груди вдоль рук, ласкающих его лицо…
 Весь день до вечера мы провалялись на кровати. Таращились в телевизор или просто болтали и бесились. Ближе к вечеру у Вилле зазвонил мобильник. Это был Мидж. Мы оделись и пошли в Тавастию. Я одела черную футболку и джинсы, в общем-то, и Вилле тоже. В клубе нас сразу встретили приветливые взгляды его знакомых. Вилле повел меня к столику с “Химами”. Когда мы подошли, они сразу разразились приветственными восклицаниями.

- Парни, знакомьтесь! – произнес Вилле. – Это моя девушка – Нэра.

После его слов восклицаний стало в два раза больше.

- Нэра. – обратился он ко мне, окидывая взглядом “Химов”. – Это моя “платоническая девушка” – группа HIM. 

 Все разразились хохотом, и я в том числе. Вилле был прав, они очень веселые. Потом он представил мне всех по именам.

- Что закажем? – спросил Мидж.

- Пиво? – предложил Бартон.

- Может, коньяк? – Гас посмотрел на Вилле.

- Ух, Коньячный Будда!!! Лучше вино. – Вилле обнял меня за талию и прижал к себе.

Лилле молчал и молча смотрел на всех остальных.

- Ну вы уже решите, наконец! Пить охота!!! – не выдержал Мидж разногласия.

- А ты не психуй, не психуй! – Вилле поднял руку. – Закажем всего понемножку. Как дети малые, будто впервые в клубе сидим.

 Так и поступили. Стол наполнился бутылками, банками, стаканами, рюмками и прочей стеклянной фигней. Вилле почти не пил, только вино. А вот Мидж!... Вскоре он захотел спеть песенку, но мы его остановили на полпути к сцене. В общем, он, пошатываясь, направился к группе каких-то девушек, пообещав, что скучно не будет. Я улыбнулась, прижимаясь к груди Вилле. Он поцеловал мои волосы.

- Вилле… помнишь про желание? – спросила я.

- Угу.

- Я чего-то хочу.

Вилле нежно поднял мое лицо за подбородок и поцеловал.

- Что ты хочешь, ангел?

- Я никогда не слышала, как ты пел… Ты споешь мне ту песню, которую подарил?

 Вилле не совсем так меня понял. Я имела ввиду, когда мы домой вернемся… Он снова поцеловал меня, встал и пошел к сцене. Я попыталась его остановить, но не успела. В Тавастии “Химы” были своими и Вилле знали все, все любили и уважали. Когда он поднялся на сцену, я чуть не оглохла от приветственных криков. Вилле взял гитару, стул и подошел к микрофону.
- Сегодня я спою лишь одну песню. Она посвящается моей любимой девушке, она попросила меня спеть… Нэра, я люблю тебя! This is For You!
 Когда пальцы Вилле коснулись струн, когда его прекрасный голос слился со звуками гитары, я заплакала. Заплакала от счастья. Мой плач превратился в настоящее рыдание, когда песня закончилась. Вилле поблагодарил всех, под бурные аплодисменты спрыгнул со сцены и направился ко мне. Я, со слезами на глазах, кинулась ему навстречу и крепко обняла, шепча на ушко: “Спасибо”. Вилле улыбался, вытирая мое мокрое от слез лицо своими лапками.

- Пошли, проветримся. – предложил он.

Я кивнула, и он вывел меня из клуба на свежий воздух. Там Вилле достал сигарету и закурил. Я подошла к нему и обняла. Он поцеловал меня, его губы были мягкими и сладкими, со вкусом алкоголя и табака. Мои любопытные руки скользнули ПОД его джинсы, и я удивленно посмотрела на Вилле:

- А где?...

- А я в них только сплю. – Вилле хищно улыбнулся.

- Раздолбай! Сумашедший раздолбай! – я поцеловала его носик.

Вилле докурил, бросил окурок в урну и обеими ладонями прижал меня к себе. На улице становилось прохладно, и моя футболка не могла меня спасать.

- Чего-то холодно. – сказала я, прижавшись щекой к теплой груди.

- Ты замерзла, что ли?

- Угу.

- Эх ты! – Вилле обнял меня за плечи и стал тереть ладонями спину и руки. Мне стало теплее только от того, что он был рядом.

- Виля, а почему Лилле всегда молчит? Он что, немой? 

- Нет, ты что! – Виле засмеялся. – Он просто наша золотая рыбка, типа удачу приносит. Он не немой, просто не любит говорить. Стесняется, наверное. Он нам не говорил причину.

 Я задрожала, все сильнее прижимаясь к груди Вилле, и уткнулась в нее лицом.

- Пошли-ка внутрь! – Вилле повел меня в клуб, посадил  на диванчик за столиком и крепко обнял, делясь своим теплом. Гас и Бартон, наблюдавшие  за пьяным Миджем, смеясь, обсуждали его действия, а Лиль, положив голову Гасу на плечо, мирно дремал. Мидж клеил в другом конце зала каких-то шлюх, и то и дело указывал на наш столик. Бабенки кивали и смеялись, с чем-то соглашаясь.
- Вилле, поехали домой, а? – с надеждой уйти от блондинок, спросила я, преданно глядя в глаза любимому.

- Поехали.

 Вилле вызвал такси, и через полчаса мы уже лежали под теплым одеялом, всем телом прижимаясь друг к другу.
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   Следующим утром Вилле, страстно целуя меня, сказал, что у него через несколько дней начинается тур. Я очень расстроилась, но его улыбка заставила меня смириться.

- Детка, меня не будет всего несколько месяцев. Но я обязательно буду тебе звонить, каждый день, каждый вечер.

- А мне с тобой нельзя?

- Это не так просто, как тебе кажется. Ты устанешь от многочисленных перелетов. К тому же у меня будут постоянные концерты, я не смогу быть с тобой. – Вилле виновато, по-щенячьи смотрел мне в глаза.

 Я нежно поцеловала его мягкие, слегка приоткрытые губы…

… Эти два дня мы провели вместе. Никто больше не был нам нужен… в день отъезда мы долго сидели на кровати, просто обнявшись…

 Я помогла Вилле собрать вещи. Он вызвал такси и мы поехали в аэропорт. Тур начинался где-то в Америке, и поэтому “Химов” ждал частный самолет.

 Перед самым отлетом я подошла к Лилле, Миджу и Бартону (Гас разговаривал с Вилле).

- Ребят, вы уж за ним присмотрите… Чтобы с ним ничего не случилось.

- Конечно, конечно!!! Мы всегда так. С нами он не пропадет!

- Если что – звоните.

Парни улыбнулись и зашли в самолет, захватив с собой Гаса. Я подошла к Вилле и крепко обняла.

- Я люблю тебя. – прошептал он и пылко прильнул к моим губам. Я наслаждалась каждым моментом этого поцелуя, ловила каждое дыхание Вилле, пыталась запомнить вкус его губ…

- Вилле, нам пора! – из входа в самолет появилась голова Сеппо.

Вилле нехотя отпустил меня, напоследок еще один раз поцеловал мои губы и печально  улыбнулся. Мне казалось, что мы прощаемся навсегда… Вилле зашел в самолет и до сих пор я его не видела… прошло два месяца… Он звонил, как и обещал… звонил часто, мы долго разговаривали… но разлука убивала меня… даже по Дэну я никогда тек не скучала, как сейчас скучаю по Вилле… а может просто я никогда не любила Дэна по настоящему? Боже мой! Что со мной происходит? Что такого есть в Вилле, чего нет у Дэна? Почему Вилле смог усмирить такую стерву как я, а Дэн нет? Рядом с ним я шелковая. Почему??? Может, это из-за того, что я люблю его?

 Я задавала себе эти вопросы каждый день…За окном начался ноябрь, золотые листья слетели с деревьев, устилая землю мягким шуршащим ковром…

 Как-то одиноким осенним вечером я сидела на нашей кровати и печально смотрела на тлеющую сигарету в моих пальцах. Курение вошло мне в привычку после его отъезда. Раздался звонок, я схватила трубку, зная, что это Вилле:

- Да?

- Привет, малыш! Как дела?
- Без тебя – ужасно. Ты когда приедешь? – из глаз, как и всегда, потекли одинокие слезы.

- Скоро, детка, очень скоро. Только пожалуйста, не плачь… А у меня для тебя хорошая новость!

- Какая? – я вытерла слезы.

- А скажу я ее тебе только завтра.

Я долго уламывала Вилле, сказать сейчас, но он был неприступен.

- Завтра утром. А то не интересно будет.

Я сдалась. Его нельзя переспорить.

- Как концерты?

- Замечательно! Только после них я как выжатый лимон. Щас в душ и баиньки.

Я улыбнулась. Вилле зевнул в трубку.

- Отдыхай, давай! Ты к своему дню рождения-то приедешь?

- Не знаю. Как получится.

Я расстроилась еще больше.

- Вилле… мне без тебя плохо. Ко мне всякие идиоты пристают. Я к тебе хочу.

- Малыш, потерпи. Осталось немного. Ты давай спать ложись, поскорее новость узнаешь.

- Ладно. Пока! Я тебя люблю.

Вилле чмокнул в трубку, я ответила ему тем же, повесила трубку и легла спать, предвкушая завтрашний звонок, в котором Вилле обещал сказать хорошую для меня новость...
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   Утро наступило так быстро… Я проснулась рано из-за стука капель дождя по подоконнику. Закопавшись лицом в подушку, я заснула снова. Вилле обещал позвонить, а если я буду спать, время пройдет быстрее. Вскоре дождь затих и я уснула… Мне снился сон… ну. По крайней мере, я думала, что это был сон… Чьи-то холодные руки скользнули под одеяло и принялись ласкать мое тело. По мне побежали ледяные муражки, я улыбнулась своему сну. Руки были холодными, нежными и наглыми. Я повернулась на спину, подставляя им живот и грудь. Мне часто снился Вилле… Я часто разговаривала во сне, вот и сейчас спросила то, о чем постоянно думала со вчерашнего вечернего разговора:

- Ну, и какая новость?

- Я приехал…

Я широко распахнула глаза и увидела промокшего Вилле, сидящего на краю кровати и слегка нагнувшегося ко мне. Руки гладили мою грудь, живот, бедра… Я резко поднялась и обняла моего замерзшего ангела. Вилле прижал меня к себе, его зубки слегка постукивали, а сам он дрожал прямо в моих объятиях. Я поцеловала его дрожащие губы и стала стягивать с него всю мокрую одежду. Вилле сидел полураздетый возле меня и съеживался от холода. Я повела его в душ, включила теплую воду… Вилле быстро согрелся и снова принялся за свое. Я прижималась к его телу. Вилле гладил мою спину, целовал меня так горячо и страстно… вкус его губ, смешанный с водой опьянял меня сильнее, чем самый крепкий напиток… После душа я закутала Вилле в теплое одеяло и строго наказала ему сидеть на кровати и не рыпаться. Когда я вернулась в комнату с горячей чашкой в руках, мой ангел сидел на кровати, как маленький ребенок,  закутанный в одеяло, из которого была видна лишь голова. Я улыбнулась и села напротив него, протянув ему горячий чай. Вилле вдохнул дымок, выпорхнувший из чашки, и чихнул в одеяло, как маленький котенок. Я поцеловала его лоб, носик, губы… Вилле освободил руки от одеяла и взял чашку. Долго принюхивался к горячему содержимому, сделал маленький глоток и едва не поперхнулся.

- Ты куда торопишься, шустрик? – спросила я, потрепав его мокрые волосы. Вилле ну совсем по-детски улыбнулся и сделал еще один глоток. В конце концов, он протянул мне пустую чашку. Я пошла откосить ее на кухню, когда в дверь настойчиво позвонили. На пороге стоял запыхавшийся Мидж:

- Нэра! Где Вилле???

- Он болеет. А зачем он тебе?

- Да, зачем я тебе? – возле меня стоял Вилле, завернутый в одеяло и шмыгающий заложенным носиком.

- Ты зачем встал? – недовольно спросила я.

- Валыч, ты попал! Что такого ты сделал этой стерве, что она рвет и мечет, тебя ищет?

- Какая стерва? – спросили мы хором.

- Джонна! – выпалил Мидж.

- Джонна??? – я повернулась к Вилле.

- Джонна?!?! – Вилле к Миджу. – Заходи!
Мидж вошел, мы закрыли дверь, пошли в комнату. Виль, кутаясь, сел на кровать.

- Так, давай все по порядку.

Мидж уселся в кресло.

- Джонна тебя ищет. Уже всех наших на уши поставила. У Оливии, бедняжки, по-моему, психическая травма… да и у папаши ее кажется не лучше…. Бартона жена чуть не убила после ее визита, а Гаса кошки кормом поперхнулись!!!
- Подожди! – Виль чихнул. – А че ей от меня надо?

- Я у тебя хотел спросить! Просто так, захотелось ей. Я всегда говорил, что она с прибабахом…

Красноречие Миджа прервал длинный звонок в дверь.

- Ну все, Валыч. Приехали…

Вилле хотел было пойти открывать, но я остановила его.

- Сиди, малыш, я сама с ней разберусь.
- Она стерва. – предупредил меня Мидж.

- Она тоже. – Вилле кивнул на меня и подмигнул. Я улыбнулась и для большего эффекта замоталась простыней и распотрошила волосы. Направляясь к двери я молилась… МОЛИЛАСЬ???... да, именно молилась, чтобы моя стервозная натура не улетучилась полностью, после знакомства с Вилле. Я открыла дверь и деловито облокотившись на косяк, рассматривала бешенную бабенку, стоящую за порогом.

- А ты, мать твою, кто такая??? – выпучив на меня глазенки, сказала, наверное, Джонна.

- Мать мою не трогай! Она, в отличии от твоей, шлюх не рожала! – йес!!! Первый гол в ее ворота! Навык не потерян!

Джонна так и застыла, наткнувшись на неравного в словесном бою противника.

- Ты вообще откуда здесь такая взялась?

- Я здесь живу. – спокойно ответила я.

- Где этот сукин сын Вилле??? – взвизгнула Джонна.

- А тебе он зачем?

- Не твое дело!

- Нет, ты ошибаешься! Это именно мое дело, что такой как ты нужно от Вилле?

- Я тебе сказала – не твое дело!

- Тогда – до свидания!

Я попыталась закрыть дверь, но Джонна поставила ногу (из-за чего та сильно пострадала. Я всегда славилась сильной рукой). Сучка взвыла и стала материться.

- Ой-ой! Какие мы слова знаем! – я чуть не рассмеялась

- Ты мне за это заплатишь! Где Вилле?

- Зачем он тебе? Бабушка, ты давно в зеркало смотрела? Перечитай свое Свидетельство о Рождении, оно тебе поможет найти дедушку по возрасту, – я умилилась, глядя на красную рожу этой Джонны.

- Ах ты, остряк недоучка! – сквозь зубы процедила она.

- Милая, я тебе не по зубам. Так что, катись отсюда, пока рожки целы.

 Я закрыла дверь, не обращая внимания на долбеж и дикие визги снаружи, и пошла в спальню. Вилле хлюпал на кровати. Они с Миджем вопросительно смотрели на меня.

- В стервозности со мной никто не сравнится! – я злобно улыбнулась, заполучив бурные аплодисменты двух восторженных зрителей. 

 Из-за входной двери послышалось замогильное завывание:

- Вилле, Мидж!!! Я знаю, что вы здесь, мать вашу, откройте!!!

- О-о-о-о-о-ой! А как я домой пойду? – Мидж задумался. – Она меня порвет!

- Ну так оставайся здесь. Тебе не впервой. – Вилле чихнул и вытер носик ладонью.

- Вилле!!! – опять взвыла Джонна. – Бессовестный подонок! Ты все знал, поэтому и бросил! Сукин ты сын, это же твой ребенок!!!

- КАКОЙ РЕБЕНОК?!?!?! – воскликнули мы втроем, глядя друг на друга.

- Какой ребенок?! – Мидж – мне.

- Какой ребенок?! – я – Вилле.

- Какой ребенок?! – Вилле пожимает плечами.

- КАКОЙ РЕБЕНОК??? – хором прокричали мы голосу в коридоре.

- Твой ребенок!!! Смазливый ублюдок! ТВОЙ, ТВОЙ и еще раз ТВОЙ!!!!!!!!!!

- Она бредит. – Вилле снова чихнул. – У этого, скорее всего, несуществующего ребенка отцов штук десять, не меньше. И Мидж сто пудов среди них есть. – еще один смачный чих.
 Мидж присвистывает и крутит пальцем у виска, глядя на него. Я смотрю на чихающего Вилле, всерьез опасаясь за его здоровье.

- Да выдумала она всю эту историю из-за обиды ко мне… - а-ааапчхи!!! Виллин носик готов был разорваться на тысячу маленьких носиков, бесконечно чихающих. – Она просто СУМАШЕДШАЯ!!! – последнее он выкрикнул, чтобы визжащее нечто в коридоре его услышало. Оно услышало и отчаянно долбануло в дверь.
- Возвращение живых трупов! Они уже здесь! – Мидж сделал ужасную рожу и мы захохотали.

- Надо Линду позвонить, как он там, с дочуркой… Да и Бартона поддержать надо, у него там еще и теща. – Мидж потянулся к телефону и скрылся в гостиной. Вилле все чихал и чихал.
- Малыш, ты же у меня совсем заболел. – я приложила щеку к его лбу. – Температура поднялась… Сейчас, подожди, я тебе что-нибудь придумаю. Жар убить надо. Или хотя бы покалечить. – Вилле подтвердил мои слова еще одним чихом.

Я пошла в ванную, к аптечке. Там ничего не нашлось. Тогда, в глубоком отчаянии и раздумье, я подошла к двери:

- Эй, икрометная! У тебя че-нить жаропонижающее есть?

- Чего??? – послышался усталый вопрос.

- Ладно, проехали! Сама найду.

Я перерыла всю квартиру и, наконец, нашла жалкий антибиотик и пакетик “фигни от простуды”. Разбавив его в кипятке, я бросила туда две раскрошенные таблетки и понесла “отвар” вкусно пахнущий лимоном своему чихающему мальчику. Тот безропотно выпил его между чихами и вернул мне пустую кружку. Я поставила ее на столик и прижала горящее лицо Вилле к своей груди. Его тело сотрясалось от признаков сильной болезни, казалось, его силы вот-вот иссякнут. Я гладила его обжигающе горячую щеку, целовала волосы, лоб…

- Заразишься! – снова чих.

- Зараза к заразе не пристает. Даже если и заражусь – будем чихать вместе.

 Вилле снова чихнул, подтверждая сказанное мной. В комнату зашел Мидж и вновь развалился в кресле.

- С Оливией все в порядке, а вот Лилле повели к психиатру. Бартон заперся в ванной с телефоном, от тещи с женой. В общем – все пучком.

 Вилле усмехнулся и снова чихнул. Я прижала его дрожащее тело к себе, боясь что он сейчас взорвется. Завывания в коридоре затихли, но Джонна не ушла, она сидела там и ждала. Вот дура! На холодном сидеть вредно! Тем более ей, если она говорит правду… что вряд ли.

 Вилле все чихал и чихал, его забитый носик отказывался нормально дышать. Он сопел и шмыгал, не давая нам всем покоя.

- Бедненький ты мой. – шептала я, гладя горящую щеку хлюпающего малыша, прижимавшегося ко мне в поисках спасения от приступа гриппа. Это был именно самый настоящий грипп, тяжелой, занудной формы. И как назло нет лекарств, а в аптеку не сходишь – Джонна растерзает даже если пальчик из квартиры высунешь. Ага, пальчик высунешь – она тебе ручку оттяпает! А потом еще и жаловаться будет, что косточка не пережевывается! Да чтоб у нее все клыки переломались и выпали! Что мне теперь делать с этой болезнью???

 Вилле сжимал мою ладонь.

- Там… в шкафу… коробка… - снова чих. - …с лекарствами…

 Я поцеловала шмыгающего кроху и подошла к шкафу. Залезла в верхнюю полку и достала оттуда коробку из-под обуви. Положив ее на кровать, я внимательно просматривала ее содержимое и наткнулась на упаковку “резинок”.
- Тебе же в них противно. – с усмешкой сказала я.

- Это не для меня… это… для Миджа… на всякий случай… любит он… этих… ну “дам уличных”…  а когда у меня ночует… то и сюда приводить умудряется… - чих, чих, чих!
 Я усмехнулась, глядя на зардевшегося Миджа, положила пачку на место и стала рыться дальше. Антибиотики, антибиотики, антибиотики… А че-нить кроме них есть?!?!?! Наконец-то!!! Капельки для носа!
- Надеюсь, у них не вышел срок годности?

Вилле покачал головой и снова зарылся лицом в одеяло. Мидж спокойно посапывал в кресле. Я осторожно запрокинула голову Вилле и закапала “фигню” в его маленький покрасневший носик. Вилле закашлялся:

- За что мне в глотку эту гадость???

- Ага. Значит попало. – я поставила капли на столик. – Не вытирай, дурашка!

 Я остановила капризные руки Вилле, которые пытались избавить его нос от этой гадости. В той же коробке я нашла градусник и сразу сунула его под татуированную подмышку.
- У тебя малина есть?

- На балконе… в ящике…

- Подожди, я тебе чай сделаю. – я поцеловала его горячие губы и пошла на балкон. Выудив оттуда (из ящика) банку варенья, я направилась с ней на кухню. Проходя мимо двери, я услышала сдавленное рыдание и постоянные ругательства. Пожав плечами, я пошла туда, куда и направлялась – на кухню. Заварила в кружку крепкий чай, не пожалела малины и, обжигая пальцы, понесла его в комнату. Вилле становилось все хуже и хуже. Он без сил лежал на кровати, зарывшись лицом в подушку и без конца шмыгал, хлюпал, чихал и хрипло кашлял. Я поставила кружку на столик и села на колени перед кроватью. 
- Малыш, а градусник где? – спросила я, гладя его шелковые волосы. Вилле указал пальцем на столик и снова чихнул в подушку. Я взяла градусник… у меня чуть глаза на лоб не полезли! Температура под сорок! Вот тогда я реал испугалась… Я попросила Вилле повернуться, потому что с ним что-то происходило. Он меня не услышал, я осторожно повернула его сама… Вилле хватался за грудь и пытался дышать, но у него это не получалось. Он задыхался. Я швырнула в Миджа подушкой:

- Проснись, мать твою! Вилле задыхается!!!
Мидж подскочил как ошпаренный, схватил телефон и вызвал скорую. Я заплакала, думая, что Вилле сейчас умрет. Я не знала что у него астма, он не говорил… почему??? Почему он молчал?! Мидж стал рыться в рюкзаке, который Вилле возил с собой на концерты. Оттуда он выудил ингалятор и бросил мне. Я стала судорожно пытаться с его помощью впустить воздух в его легкие, но ингалятор не помогал. Мидж наконец-то нашел то, что искал в рюкзаке. Он сел возле Вилле и всадил ему в руку укол.

- Мидж, он умрет? – глотая слезы, спросила я. Я гладила ладонями лицо Вилле, который все еще пытался вздохнуть.

Мидж вытащил иглу и покачал головой:

- Не знаю. Если укол не поможет, а врачи приедут поздно… - он вздохнул.

 Я заплакала и уткнулась лицом в судорожно вздымающуюся грудь Вилле. Он сжимал мою руку, будто хватаясь за жизнь. Его легкие свистели, не пропуская воздух. Я плакала, вцепившись в одеяло, лежащее на его груди. Мидж подошел ко мне и попытался оторвать меня от Вилле.

- Не трогай меня!!! – завопила я и еще сильнее вцепилась в одеяло. – Отвали!!!!!!!
 Мидж отцепил мои судорожно сжатые кулаки и залепил мне успокоительную пощечину.

- Нэра, успокойся!!! – он держал мои запястья. – Не трогай его! Наша задача выполнена, мы больше ничего не можем сделать! Осталось дождаться помощи!!!

 Я немножко успокоилась, но вновь услышала свист и хрип легких. Из глаз снова потекли слезы.

- Спокойно! – Мидж слегка встряхнул меня.

 Раздался нетерпеливый звонок в дверь.

- Они приехали. – Мидж повернул голову.

- Джонна! – прошептала я, всхлипнув.

- Я займусь ею. – Мидж побежал к двери, впустил врачей и вцепился в Джону, которая пользуясь случаем попыталась войти. Я подбежала на помощь, и когда Мидж вытолкнул ее из квартиры, закрыла дверь. Я прислушивалась к суете врачей и мучениям Вилле. Сейчас мне хотелось умереть, но Мидж уверил меня, что теперь все будет хорошо. Я хотела пойти в спальню, узнать, правду ли он сказал, но меня увели в гостиную, сказав, что сейчас врачам лучше не мешать. Мидж нашел (спрашивается где?) валерьянку , накапал мне добрых пятьдесят капель. Я залпом выпила желтоватую жидкость и постепенно успокоилась. Теперь мы с Миджем сидели в гостиной и ждали вердикт врачей… Суета затихла… хрип и свист тоже… из комнаты не было слышно ни звука… Я вцепилась в руку Миджа… Но тут на всю квартиру раздался смачный “А-а-а-апчхи!!!” и я засмеялась. Мидж покачал головой и тоже стал смеяться. В гостиную зашел милый, улыбающийся врач:
- С ним все в порядке. Приступ был тяжелым, но лишь из-за температуры. Капельницу мы ему ставить не будем и в больницу забирать тоже. Оставлю вам лекарства и инструкции. Кто-нибудь, пойдемте со мной, нужно оформить вызов.

 Мидж встал и пошел с врачом.

- Доктор! – окликнула я вслед. – А можно к нему?

- Конечно! Только не беспокойте его сильно, он еще очень слаб.

 Я вскочила с дивана и побежала в спальню. Вилле лежал на спине и хлюпал. Глазки были закрыты, ресницы слегка подергивались, а носик периодически шмыгал. Я улыбнулась, но моя улыбка быстро исчезла, когда я увидела пышную блондинку-медсестру, которая крутилась вокруг него. Она из кожи лезла, чтобы обратить на себя внимание. В данный момент, она поправляла подушку, хотя и так видно, что ему очень  удобно и без ее заботы. Я подошла к ней и бесцеремонно оттолкнула.
- Эй! Вы что творите?! Посторонним сюда нельзя! – завозмущалась блондинка.

- Вот и катись отсюда!

 Я села на край кровати, наклонилась к умиротворенному личику моего мальчика и осторожно поцеловала. Блондинка открыла рот от возмущения, но лишь фыркнула и стала бегать по комнате, что-то бормоча. Я целовала губы Вилле и поняла, что с ним все нормально только тогда, когда его остренький язычок щекотнул мою верхнюю губу. Я еще раз прикоснулась губами к его губам и погладила ладонью его щеку. Вилле открыл свои сонные, усталые, но все такие же прекрасные глазки, и, улыбнувшись, посмотрел на меня. Я гладила его шею, лицо, щекотала за ушком…

- Ну как ты?

Вилле довольно таки медленно моргнул и обнял одной рукой мой живот.

- Курить хочу…

- Ты что, с ума сошел? Только что чуть не умер, а теперь еще и курить?! Ну уж нет, обойдешься! А если ты думаешь, что тебе нечем занять руки, то имей ввиду: одна из них уже занята. – я кивнула на руку Вилле, которая уже гладила мое бедро со внутренней стороны.

 Вилле сонно улыбнулся:

- Детка, ты не могла бы спасти меня от этой курицы? Притворяться спящим мне уже надоело. – он кивнул в сторону блондинки. Та сидела в кресле и строила ему свои поросячьи глазки.

- Нет проблем. – я нежно поцеловала горячие губы Вилле, сделала серьезное лицо и повернулась к медсестре:

- Слушай, бабенка, тебе что, больше заняться нечем? Топай домой, на ферму, а то кормежку пропустишь.

 Вилле рассмеялся, глядя на рожу блондинки, которая будто бы язык проглотила от возмущения. Она встала и, смачно виляя задом, пошла в гостиную.

- Она не знает, что Мидж блондинок тоже не любит? – подавив смешок, спросила я.
- Наверное…. – Вилле прервал крик из гостиной, смешанный с визгом и топотом.        
- …нет. – закончил он свою фразу

 Мы засмеялись, глядя на убегающую оттуда медсестру, а за ней разъяренного Миджа, со статуэткой Элвиса Пресли в руке.

- Э-э-э-э-й!!! – Вилле даже привстал. – Поставь его на место!

- Валыч!!! – Мидж бросился к нему и бросил статуэтку на пол. Вилле смотрел на нее, выпучив глаза и сделав бровки домиком. Мидж опомнился, взял Элвиса с пола и поставил на тумбочку. Потом чуть не задушил Вилле в своих медвежьих объятьях.

- Эй, остынь! – набросилась я на Миджа. – Я тебе еще пощечину не простила!

- Какую пощечину?! – Вилле посмотрел на Миджа, тот слегка замялся.

- Ну-у-у-у… Понимаешь….

- Ну…. Что????!!!!

- Ну ее нужно было как-то успокоить! – выпалил Мидж.

- И для этого обязательно распускать руки? – Вилле сидел на кровати, хмуря бровки.

- Я же легонько, чтобы истерику прогнать! Валыч, ну ты че, а?

- Тихо, не ругайтесь! – я провела ладонью по груди Вилле. – Малыш, я испугалась, очень сильно. Спасибо Миджу, что он был здесь. Иначе был бы полный “Join me In Death”.

 Вилле улыбнулся и протянул ко мне свои лапки, как маленький ребенок, просящийся на ручки.
- О-о-о-ой… Ладно, я пойду. Не буду мешать.
 Мидж умотал на кухню, а по дороге проводил врачей и проследил за беснующейся за дверью фурией.

 Я обнимала Вилле, гладила его горячую спину.

- Никуда больше не отпущу тебя одного. Никогда. – шептала я, прислушиваясь к неровному дыханию его забитого носика.

- А туры?

- Я с тобой. Наплевать на трудность!

Вилле чихнул мне в плечо, я поцеловала его ушко.

- Тогда у меня есть идея… - сказал он, шмыгнув.

- Какая?

- Силке, моя менеджерша, уволилась. Ты займешь ее место? 

 Я не знала, радоваться мне или плакать.

- А что для этого требуется?

- Быть рядом… всегда и везде. Договариваться на счет концертов, интервью, напоминать моей пустой голове всякие важные мелочи и, конечно, согревать меня по ночам…

Я улыбнулась.

- Конечно, ангел мой. С тобой – хоть на край света. Ты главное мне все объясни.

- Обязательно… - а-а-а-апчхи!!! – С завтрашнего дня начинаем “обучение”.

- Ты выздоровей сначала!

 Этой ночью я спала спокойно, несмотря на то, что где-то в 4 часа Вилле стал дрожать. Я поцеловала его щеку, нашла в шкафу еще одно одеяло и накрыла его по самые ушки. В добавок я еще вплотную прижалась к нему и крепко обняла, отдавая свое тепло. Вскоре дрожь прекратилась и мы уснули… На этом моя “прошлая” жизнь закончилась….
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   В следующем году группа “HIM” отправилась в мировой тур в защиту нового альбома, а я вместе с ними, в роли менеджера Вилле Вало и Ко. Счастье было в наших с Вилле ладонях, пока…

 После очередного удачного концерта в Лас-Вегасе, я, уставшая от постоянной беготни, уехала в гостиницу раньше, чем все остальные. Я сидела в номере и ждала Вилле. Чтобы как-то скоротать время и утихомирить свою больную голову, я принялась рассматривать договоры разных  звукозаписывающих компаний. Мне это осточертело. 
За этими контрактами я не заметила, как пролетело время. А время было 2 часа ночи, Вилле все еще не было. Я позвонила ему – мобильник выключен. Не находя себе места от волнения, я стала обзванивать всех “Химов” – никто не отвечал. Прошел час моего “сидения на иглах”, когда дверь нашего номера тихо открылась. “Ну все! – подумала я, сжимая в руке телефон. Тот жалобно пискнул. – Сейчас я себя не контролирую!” В комнату вошел уставший, слегка потрепанный Вилле.

- Ой, приветик! А я думал, ты уже спишь…

- Издеваешься?! – со злостью процедила я сквозь зубы. – Где ты был? Я все морги обзвонила! Совсем совесть потерял?!?!?!

- Тихо, детка, успокойся! – Вилле невозмутимо сел на кровать рядом со мной и попытался поцеловать. Я увернулась. – Что с тобой такое?! Ну да, задержался, а ты сразу в штыки!

- Ни хрена себе задержался!!! Четыре часа позора и ты дома, да?!

- Нэра, прекрати, пожалуйста. – Вилле стал медленно раздеваться. Я бесстрастно смотрела, но потом подбежала к нему и схватила за шиворот рубашки. Выпучив глаза на красный след, я вопросительно уставилась на Вилле.

- Фанатки. – пожав плечами, очень просто ответил он.

Я открыла рот от изумления.

- Ты пьян? – спросила я, с легкой надеждой.

- Два бокала вина ничего не значат…

- Ты мне врешь… Боже мой, как ты можешь? Что с тобой происходит?!

- В смысле?

- Вилле, я тебя не узнаю! Почему ты стал таким? Я люблю того Вилле, прежнего. Верни его, слышишь?

- Я не понимаю тебя… - он отвернулся и продолжил раздеваться. Я схватила его за локоть и заставила повернуться ко мне лицом.

- Почему наши отношения превратились в деловое партнерство?! Почему?!?! Что происходит?! Почему ты мне изменяешь?!

- Я тебе не изменяю, с чего ты взяла?

- Не ври мне! Почему я стала для тебя просто менеджером группы? Куда делась твоя любовь? Ты забыл все, что между нами было? Ты забыл, как спел песню “моей любимой девушке”, тогда, в Тавастии?! – слезы злости и обиды непроизвольно покатились по моим щекам.

- Нэра, послушай…

- Нет, это ты меня послушай! Мне надоело твое отношение ко мне! Если твоя душа замерзла, а сердце остыло – скажи мне, только прошу, не мучай!

 Вилле молчал. Я поняла его без слов.
- Помнишь, ты сказал, что не собираешься разбивать мое сердце? Помнишь, что я тебе ответила?

 Он опустил глаза.

- Ты помнишь… Я сказала, что это произойдет, ты и сам не заметишь… Это произошло…

 Я всхлипнула, схватила телефон и бросилась вон из номера.

- Нэра! – единственное что я услышала через пелену тумана, окутавшую меня.

 Я вышла из этого проклятого отеля и направилась вникуда. Не знала, куда приведут меня ноги. Мое сердце готово было разлететься на тысячи осколков. Я достала из кармана мобильник и позвонила в аэропорт. Была ночь, мне ответили быстро.

- Ближайший самолет до Хельсинки. – спросила я срывающимся голосом.

- Завтра в два часа. – ответил дежурный диспетчер.

- А раньше нет?

- К сожалению – нет.

Я вздохнула.

- Можно мне билет на завтра, я сейчас приеду и заберу его.

- Конечно.

- Благодарю.

Я всхлипнула и повесила трубку. Потом позвонила Миджу. Раздался заспанный и слегка недовольный голос.

- Чего надо?

- Мидж, это Нэра. Прости что так поздно. Я хочу, чтобы ты кое что сделал. Сделаешь?

- Нет проблем. Только что?

- Предупреждаю сразу – Вилле ничего не должен знать.

- Могила… - голос в трубке зевнул

- Зайди к нему в номер и возьми мою сумку. Там все документы. Потом спустись вниз, в холл. Я буду тебя ждать.

- Ладно… Что-то случилось? Ты плачешь?

- Все хорошо, большой друг. Но помни, ты обещал. Вилле ни слова!

- Окей!

 Я вернула телефон в карман и пошла обратно в отель. Прождав в холле десять минут, я наконец увидела идущего ко мне Миджа. В руке он держал мою сумку. Я подошла к нему и проверила наличие всех документов.

- Вилле ничего не заметил? – спросила я, глядя на сонного Миджа.

- Неа. Он спит как младенец… Нэра, что произошло. Скажи мне. У тебя глаза в слезах.

- Спроси у него обо всем, но завтра. Ладно, я побежала. – я чмокнула Миджа в щеку и хлопнула по плечу. – Не скучай. И попрощайся за меня с остальными.

 Я поймала такси и поехала в аэропорт…

- Можно мне билет до Хельсинки? В один конец.

- Конечно. Пожалуйста, Ваш паспорт и визу…

На следующий день я улетела назад, на родину. И забыла все это как самый страшный сон в моей жизни…
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   Никогда даже и не думала, сто придется искать очередное место для ночлега таким образом. Я материла себя за то, сто я становилась “шлюхой”. Горький опыт, полученный в той истории, научил меня, как можно переночевать, не переспав. Моя былая стервозность вернулась, и я была рада давней подруге… Вино в моем бокале закончилось, я обвела взглядом, ставшее таким родным, помещение бара, ища очередную жертву, которой пришлось бы уступать мне свою кровать. Подходящей кандидатуры не наблюдалось. “Придется подождать”. Я уронила голову на руки. “Это было давно! Все это в прошлом! Забудь!!!”. Я подняла голову и теперь нервно крутила в руках ключи от квартиры. На них висел брелок, описывать который не имеет смысла… И так все уже понятно. “Нэра, держи себя в руках, маленькая стерва! И не смотри так на эти ключи!!! Забудь об этом!”. Я позвала официанта и заказала ему еще один бокал вина, который я потом, когда он принес, выпила залпом… Опять тот же самый официант, тот же бар, те же лица. Будто бы ничего и не происходило… за исключением той боли, которая до сих пор терзала мою душу. Я положила ключи на стол. “Забудь боль! Выброси из головы это лицо! Запри на замок свои эмоции и выколи мыслями эти зеленые глаза!!!”. Голос в соей голове постоянно нашептывал мне подобные вещи. Но в последнее время он стал каким-то очень настойчивым. Я достала из пачки на столе сигарету и закурила. Дьявол!!! Опять эта дурная привычка. Я опомнилась и затушила сигарету… об свою руку. Негромко вскрикнув я более менее пришла в себя… Мимо меня прошел какой-то малолетний юнец с мобильным телефоном, на котором играла до боли знакомая песня.
- Эй, ты! Выруби свою шарманку, пока я ее тебе в задницу не засунула!!! – я начинала беситься.

 Юнец испугался моего восклицания и выключил телефон. В моем разуме воцарилась тишина… Если не считать надоедливого голоса. От нечего делать, я даже петь начала:

- I’m for you – and I’m dying for your love…
Я долбанула рукой себе по губам и постаралась успокоиться. Все хорошо, я спокойна… Проглотив очередную таблетку от головной боли, я снова окинула взглядом посетителей заведения… “Урод… урод… девушка… блондинка… урод… урод…”. Да-а-а…
Совсем худо. Может на блондинку потаращиться, вырвет хотя бы. Сегодня почему-то мне было ну очень плохо! Решила порыться у себя в телефоне… Лучше бы я этого не делала. Пришлось положить телефон рядом с ключами… Прошлое выходило наружу из моей головы… Какой-то пьяный мужик нарушил мои мысли.

- Ой, здрасьте!... Ик!...Хочешь, я тебя кое-с кем познакомлю?

- Go, and fuck yourself!!!!!!! – завопила я. Упс! Опять прошлое – знание английского языка.

- Чччччего??? – непонимание в пьяных глазах.

- Пошел к дьяволу!!!

- Бешеная!... Ик!... – мужик, пошатываясь “отполз”. Кто-то очень добрый оттащил его подальше от моего столика. Ну вот… снова одиночество… 
“I’m killing Loneliness with you…”. Я схватилась за голову и дернула себя за волосы. “Нельзя так!!! Ты меня слышишь??? Нельзя!!!” Тихие шаги… шелест одежды… скрип застольного диванчика и непреодолимое ощущение взгляда, пристального и пронизывающего… “Глюки” – подумала я.

- Привет. – тихий бархатно-мягкий голос.

О-о-о-ой! Точно глюки. Пора в психушку. Я подняла голову, ожидая увидеть пустоту, но… Я ошарашено смотрела на говорившего, но вскоре замешательство сменилось хладнокровием.

- Мы знакомы? – спросила я.

- Еще как знакомы. – голос усмехнулся. – Даже более чем… Нэра, прекрати игру, вернись на землю, нам нужно поговорить.

- Мне не о чем с тобой разговаривать! Зачем ты сюда пришел?

- Я пришел за тобой.

Я рассмеялась, хотя в душе хотелось плакать.

- Ты надо мной издеваешься, да? После того, что ты со мной сделал, ты пришел за мной?
- А, собственно, что я сделал?

Я застыла на месте, убитая его словами. “Нокаут” - пронеслось у меня в голове.

- Ты шутишь? У тебя резко обострилось чувство юмора? Ты не понимаешь, что ты сделал? Ты бы еще через десять лет пришел со словами: “Нэра, привет, я ничего не помню, пошли, я тебе вставлю!”.

 Теперь пришло время Вилле смеяться:

- Ну извините, раньше не мог. Пришлось выполнять обязанности менеджера и по полной выкладываться на концертах. Я думал что умру. Приехал из тура только вчера. Он закончился, я вернулся и пришел за тобой!

 Моя “стервочка” валялась дохлая где-то под столом. Из моих глаз потекли предательские слезы.

- У тебя нет сердца… нет души. В тебе не осталось ничего человеческого! Ты убил того Вилле, которого я любила, ты уничтожил его. Зачем? Неужели ты забыл тот вечер в Лас-Вегасе?

- Я сболтнул тогда лишнего, извини! Но я не думал, что ты улетишь! Когда Мидж сказал мне об этом, парни едва удержали меня, когда я решил сигануть с двадцатого! Ты бросила меня! Я чуть не покончил с собой от тоски!

- От тоски? Тебе было тоскливо среди этих бабенок, которые оставляют красные следы на твоем воротнике? А ты обо мне подумал? Я за это время ночевала у сотни парней, которые не прикоснулись ко мне и пальцем! Я боюсь представить, сколько блондинок оставили аромат своих духов на твоем теле! Мне негде было ночевать, ты об этом подумал?

- У тебя были ключи…

- И ты думаешь, что после того, что ты сделал, я пойду к тебе домой, и как самая прилежная жёнушка буду ждать тебя, глядя в окно? Нет, милый, ты ошибаешься. Я даже не проходила возле твоего дома.

- Прости, но я не мог бросить концерты!

- Речь сейчас не об этом! В тот вечер ты как волк растерзал мое наивное и доверчивое сердце! Как ты мог?! Верни мне того Вилле, бессердечный негодяй! Верни мне чихающего малыша, рвущегося петь мне песни перед сном! Верни его!!!

 Мои силы кончились совсем. Я уронила голову на руки и смотрела на слезы, падающие на гладкую поверхность стола.

- Какая я дура! – злобно шептала я. – Слабоумная, наивная дура. Все мужики сволочи… Но Вилле… тот Вилле… я поверила ему… Какая я дура!

 Вилле смотрел на меня и молча ожидал чего-то. Я вытерла слезы и немного успокоилась.

- Боже мой! Что я делаю? Что со мной происходит? Дьявол! – я всхлипнула и протерла слезившиеся глаза. – Ну что ж… Так я и думала. Полнейший “Join Me In Death”. Вилле мертв, значит и мне пора. – я взяла со стола телефон и сунула его в карман. – До свидания, мистер Вало. Не забудьте, пожалуйста, ключи. А теперь, извините, но мне пора идти искать парня, который в очередной раз позволит мне переночевать в тепле и спокойствии.

 Я встала из-за стола и направилась к барной стойке.

- Знаешь… - тихий голос заставил меня остановиться. – Когда Мидж узнал, что произошло, он чуть не убил меня…

Я повернулась.

- Мидж хороший человек. Надеюсь, он встретит хорошенькую дурочку вроде меня и будет ее беречь. Надеюсь, он не станет повторять чужие ошибки…

 Не сказав больше ни слова, я прошла в другую часть бара, уселась за барную стойку и заказала себе “Jack Daniels”, чтобы успокоиться. Тут как раз и “жертва” пожаловала. Молодой парень, мы разговорились. Я краем глаза увидела, как “Вилле” молча и немного бешено вышел из бара. Я отшила парнишку, подошла к моему столику и ни капли не удивилась, увидев на нем нетронутые ключи…
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   Ночная улица плыла перед глазами, сливаясь в одно черное пятно. Теперь мне было уже на все наплевать, меня не волновало мое состояние, не волновало где я сегодня буду спать и буду ли спать вообще, не волновало доживу ли я до завтра… Незаметно забрела в какое-то незнакомое место, что-то вроде подворотни с большой темной аркой. Послышался смех и чей-то насмешливый голос:

- Заблудилась, крошка?

Я обернулась. Из темноты выплыли две ухмыляющиеся фигуры. Они внаглую приближались.

- Какого черта вам от меня надо? – сурово спросила я, даже не шелохнувшись с места.

- Строптивая! Редко таких встретишь. Обычно хнытики, за которыми еще и бегать надо. – фигуры приближались, я была вынуждена слегка отпрянуть назад. – Скажи, ты любишь “бутерброды”?

- Меня от них рвет! – с презрением сказала я.

Парни усмехнулись.

- Хочешь узнать все прелести кухни “горячих финских парней”?

- Сомневаюсь, что меня это заинтересует, к тому же я и так знаю все эти “прелести”. Но мне больше нравятся настоящие “горячие финские парни”, а не тормозы, которые даже не знают, что я запросто могу засунуть их голову в их собственную задницу!

Парни засмеялись:

- А не стебешься, сучка?

- Я из тебя сейчас сучку сделаю! – я двинула одному из них кулаком по роже, а другому пяткой промеж ног. Я хотела воспользоваться недолгим замешательством и убежать, но мужик с перекареженой рожей схватил меня сзади за пояс и приставил нож к горлу. К нему на помощь побежал второй, но я ему с размаху двинула ногой по подбородку, и тот опять загнулся.

- Замри, сука! – заорал мне в ухо маньяк с ножом и оставил на моей шее неглубокий, но чувствительный порез. Я вздрогнула и почувствовала капельку крови, скатившуюся по моей ключице вниз. “Ну все! Попалась!” – пронеслось в голове. Дружок оклемался, тоже выудил нож и подошел ко мне… Из темноты арки послышался окликающий свист, который привлек внимание маньяков. Я скосила в ту сторону глаза и увидела маленький огонек сигареты, мелькнувший во тьме, который вскоре упал на асфальт и потух, раздавленный чьей-то ногой.
- Два ублюдка на одну девушку… Ай-яй-яй, как нехорошо…

- Слышь, вали отсюда, пока мы тебя не грохнули! – завопил прямо нал ухом мужик, который внаглую прижал меня к себе своей волосатой лапой и придавил нож к горлу так, что я не могла даже сглотнуть.
- А ты уверен, что тебя самого не грохнут? – послышалась тихая усмешка.

- Ты кто такой? – возник маньяк напротив меня. – Ты либо иди отсюда, либо присоединяйся. Этой шлюшки все равно никто не хватится.

- Ошибаешься, скотина. Ты очень сильно ошибаешься. Убери нож от ее горла и тогда можешь уйти, а если нет… - послышался хруст суставов. - … мне придется помочь его убрать.
- Да пошел ты!!!

 Из темноты донесся тяжелый вздох, звук стекла об камень и тихие шаги. Я не могла дышать, рука перекрывала мне легкие, а нож – горло… Из темноты выбежал Вилле и бутылка, которую он держал в руке, разлетелась на части об голову маньяка напротив меня. Второй, с ножом у моего горла, замешкался и я смогла вздохнуть. Вилле воспользовался замешательством и отвел руку с ножом на безопасное расстояние от меня. Я двинула уроду по коленке, она хрустнула и он стал “кузнечиком”. Дикий крик разнесся по арке.

- Вилле, у них тут братва! – воскликнула я, видя бегущих на нас троих таких же уродов, явно не мирных.

- У нас тоже. – Вилле ухмыльнулся и свистнул. Из темноты возникли “Химы”, все кроме Гаса, и бросились на бандитов. Драка была яростная, двух я оставила “без хозяйства”, а одного со шрамами на лице (люблю царапаться!:). В конце концов, трое более целых схватили “кузнечика” и того, с разбитой головой и умотали, сверкая пятками. Я, обессиленная, упала на колени, больно ударившись об асфальт. “Химы” подошли ко мне.

- Все в порядке? – спросил Бартон.

Я кивнула:

- Спасибо. Формальности позже. Я устала…

- Ну ладно, мы в машине подождем. – Мидж ткнул Бартона под ребра, и они вдвоем утащили Лилле, который с интересом осматривался вокруг.

 Вилле стоял надо мной. Я подняла голову и посмотрела на него:

- Зачем? – только и спросила я.

- Ты знаешь причину.

- Если бы они меня убили, ничего бы не изменилось. Меня никто бы не хватился. А мне стало бы лучше.

- Нет, ты не права. Если бы мне было наплевать на тебя, ты бы уже давно была бы мертва… - Вилле протянул мне руку и помог подняться. – Ты прекрасно дерешься. Похвально.

- Ты все видел? – Вилле кивнул. Я посмотрела ему в глаза и на секунду мне показалось, что… нет! Все!!! Спокойно!!! Я встряхнула головой, отгоняя глюки.

- Ну ладно, мне пора… Спасибо за помощь…

- Нэра, умоляю, прекрати! Хватит! Поехали домой, малыш!

 Я удивленно смотрела на Вилле, он умолял меня простить его, умолял глазами.

- Я только переночую. – холодно сказала я и направилась к машине. Вилле поплелся следом.

 Гас (так вот куда он делся!) сидел за рулем и ждал всех остальных, пока они проводили “разъяснительную беседу” с теми ублюдками. Теперь Гас и “все остальные” ждали НАС, но дождались лишь МЕНЯ и ВИЛЛЕ, чем явно были расстроены. В машине по-моему не хватит места на всех. Придется забираться на колени. Ничего страшного, верх откидывается. Мидж уже на нем сидел (на откидном верху), то есть он сидел не в машина, а на ней, сзади. Он сел так, уступая место ВИЛЛЕ, наивно надеясь, что мне не хватит места, и я сяду ЕМУ на колени. Но я не хотела сдаваться так быстро, и поэтому перелезла через переднюю дверь, и со словами “Надеюсь, ты не против?” вообще уселась на колени БАРТОНА, мило при этом улыбаясь. Мы поехали. Все, кроме меня, были чем-то расстроены, а я просто положила голову Бартону на плечо и не обращала ни на кого внимания.
- Нэра, зачем ты так? – тихо спросил Яни.

- Как “так”?

- Вилле любит тебя…

- Я тоже его “любила”, но его это мало волновало. Разве Мидж не рассказал тебе все подробности моего исчезновения?

- Рассказал, но не все. Я так ничего толком и не понял.

- Вот и запытай его, пусть расскажет. Ты сразу все поймешь…

- Нэра, только не упускай свой шанс, хорошо? Не убегай от него. Обещаешь?

- Обещаю.

 Мы доехали до дома Вилле, нас “выгрузили”, а все остальные уехали, при этом Яни строго посмотрел на меня и сказал: “Ты обещала!”. Ну да, а еще кричали Гасик, что-то вроде “Машину завтра вернем”, и Лилле: “Не курите в постели”. Ну а Мидж просто подмигнул и ухмыльнулся.

 Я проводила их взглядом и, скрепя сердцем, пошла к дому, который когда-то стал мне родным. Вилле молча шел за мной, теребя в руках ключи. Перед дверью я остановилась и подождала, пока он дойдет и откроет ее. Вилле впустил меня внутрь. Я могла по привычке, запросто пойти в комнату и остаться лишь в нижнем белье, но я этого делать не стала. Вся моя одежда была здесь. Я достала свою любимую футболку гигантского размера и одела ее поверх белья. Вилле был явно расстроен этим до самых кончиков ушей. Он так же молча разделся, надел свои знаменитые джинсы и долго смотрел на меня. Я сидела на кровати, с видом: “Ты кто такой? Я тебя не знаю”. Но Вилле не сдавался, он отчаянно боролся за прошлое.

- Пойдем в душ? – тихо и с легкой надеждой спросил он, слегка пододвинувшись ко мне.

- Иди. – просто ответила я. – Я потом пойду.

Вилле понял, что первая попытка не удалась.

- Нэра, зачем ты так? Неужели нет ни единой надежды все исправить? Я хочу вернуть все, что было.

- Я тоже этого хочу, не скрою… Но не с тобой. Я сказала, что мне нужен тот Вилле, которого я люблю до сих пор, а не такой, каким ты стал сейчас. Тот Вилле пропал после концерта в Лас-Вегасе… его больше нет… - я пожала плечами, безнадежно улыбаясь.

- Нэра, я тот же! – Вилле еще ближе придвинулся ко мне. – Почему ты считаешь, что во мне что-то изменилось? Я люблю тебя, детка!..

- Зачем ты так со мной поступил? Я знаю, что помаду на воротнике оставила фанатка, ты сам так сказал… Но зачем?

Вилле стыдливо опустил глаза.

- Если честно… это был акт мести. Я ..не знаю почему… но я разозлился на то, что ты уехала в номер, оставив меня… Я хотел тебя задеть и выдумал эту фанатку… помаду я взял в соседней гримерке и попросил уборщицу накрасить губы и “вытереть” их об мой воротник… - Вилле усмехнулся. – Но я и не думал, что ты так на это отреагируешь…

 Мне вдруг стало очень смешно, но я сдержалась.

- Ну что ж, милый, ты это все затеял, тебе и выкарабкиваться… Но мне нужен не ТЫ. Мне нужен Вилле.

- Но это я! – жалобно мяукнул он.

- Докажи. Заставь меня поверить.

- Ты злыдня! – обижено сказал он.

- Не верю.

 Вилле задумался, посмотрел на меня пронизывающим взглядом. Потом встал и пошел куда-то в сторону ванной. Оттуда он пришел с небольшим полотенцем, один конец которого был мокрым. Покопавшись в коробке с лекарствами, Вилле выудил оттуда вату и какой-то пузырек. С этим всем он сел напротив меня и привстал на коленях так, что его шея была на уровне моих глаз. Вилле, тяжело дыша, осторожно запрокинул назад мою голову. “То-то я и думаю, что шея болит! Про порез-то я забыла!”. Вилле осторожно и так заботливо стер запекшуюся кровь полотенцем и убрал всякую грязь из пореза. Отложив полотенце, он обмакнул вату в йод (а это был именно он) и сантиметр за сантиметром “прижег” этой жидкостью мою пораненную шею. Я вздрогнула и зажмурилась. “Блин, больно же!!!”. Вилле стал тихо дуть на порез, мне стало легче. Он подло воспользовался моим положением и поцеловал мой приподнятый подбородок.
- Есть хочешь? – спросил он, закончив обрабатывать мою шею.

- Есть немного… - я положила руку на свой урчащий живот. – Эти подонки даже не соизволили меня покормить…

- Какие подонки?

- Те у которых я до этого ночевала.

- Вот уроды! – воскликнул Вилле. – Пойдем. – он взял меня за руку и повел на кухню. Когда мы поели, я направилась в душ. Теплые струи воды привели мои бешенные мысли в порядок. После душа, я пошла обратно в комнату.

- Зачем одела футболку? – посмотрев на меня, спросил Вилле.

- Мне в ней удобно. – ледяным голосом ответила я. – Ванная свободна, можешь не торопиться.

 Я уселась на кровать, поджав под себя ноги, и невидящим взглядом смотрела куда-то вдаль. Вилле как-то отрешенно вздохнул и пошел в душ. Когда он вышел оттуда, ничего не изменилось. Я все так же сидела на кровати и даже не удостоила его взглядом, когда Вилле сел возле меня. Он полулежал, повернувшись ко мне, и пристально смотрел на меня. Его взгляд скользил по моему телу, как когда-то его руки. Горячее дыхание снова обожгло мою кожу. Я стиснула зубы, не желая поддаваться соблазну. “Нет! Пусть сначала докажет, что он прежний Вилле!!!”
- Чего ты добиваешься? – дрожащим голосом спросила я.

- Ты знаешь чего… - страстно прошептал он и прильнул к моим губам. Сладкий, долгожданный поцелуй… я отвернулась.

- Нет.

- Почему?

- Я уже все сказала…

Вилле взял мою руку в свою и коснулся горячими губами моей ладони.

- Скажи мне, как доказать, я сделаю все что захочешь…

Я глубоко вздохнула и высвободила руку:

- Глупый. Ответ у тебя перед носом, как когда-то. Помнишь? Ты сам так сказал.

- Тебе так трудно мне сказать? – слегка обиженно спросил Вилле, вновь беря мою руку и касаясь губами кончиков моих пальцев.

- Если я тебе скажу, то какой тогда смысл в твоем доказательстве? Ты должен сам догадаться. Мне ведь многого не надо. То что я хочу тебе очень просто сделать. Тебе главное додуматься, что именно. – я, казалось, очень нежно погладила его щеку. Вилле слегка просиял, но я убрала руку и отвернулась. Он снова помрачнел и его прекрасное лицо застыло в размышлении.
- Ты бы хоть намекнула… Ну чуть-чуть…

Я покачала головой и легла, оставив Вилле сидеть в глубоком раздумье.

- Ты хоть знаешь, когда у меня День Рождения? – спросила я, положив руку под голову.

- Конечно.

- Прогресс… А я думала, ты уже забыл…

 Стараясь не провоцировать Вилле своим интимным видом, я залезла под одеяло, отвернулась от него и закрыла глаза.
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   Утром я проснулась от нервного бормотания. Открыв глаза, я увидела Вилле, который сидел в кресле около кровати, раскачивался взад вперед и что-то бубнил, сложив лапки в замок. Под его задумчивыми глазками залегли глубокие тени. Я, сонно моргнув, села:

- Ты что, всю ночь не спал? – зевнув, спросила я. Вилле слегка вздрогнул от неожиданности и, улыбнувшись, посмотрел на меня. Он и вправду выглядел сонным. Я пожала плечами и уселась поудобнее, потирая голову, которая болела после выпитого вчера вина и после той стычки в подворотне. Да-а-а… не нужно мне было вчера пить “Jack Daniels”. Вилле с явным беспокойством наблюдал за тем, как я прижимаю ладонь к своей голове.

- С тобой все хорошо? Таблетку дать?

Я горько ухмыльнулась:

- Насколько я помню, ты не славишься обилием лекарств… К тому же толку от таблеток нет. Сейчас мне может помочь только одно…

 “Поцелуй и объятье” – добавила я про себя, но вслух ничего не сказала. Я же люблю эту сволочь, в конце концов!!! Кем бы он ни был.

 Вилле молча встал, взял с пола гитару, подошел к кровати и сел возле меня. В моем сердце загорелась волнующая искра. Неужели?!?!

“In the grace of our love, I writhe, writhe in pain

 In 666 ways I love you, hope you feel same

 I’m for you… I’m for you…
 I’m killing myself for your love and again all is lost

 In 777 ways I love you ‘till my death do us apart

 I’m for you – and I’m dying for your love

 I’m for you – my heaven is wherever you are… ”
 Из моих глаз потекли счастливые слезы. Я наблюдала за тем, как Вилле перебирал струны, прислушивалась к его прекрасному голосу. Я утопала в наслаждении. Аккорды затихли, гитара оказалась на полу.
- Вилле… - прошептала я.

Он повернулся ко мне, с надеждой в глазах, таких прекрасных и любимых. Вилле неуверенно протянул ко мне руку и стер слезы с лица. Я обвила его шею и прижалась щекой к его щеке. Вилле прижал меня к себе, я почувствовала, что он улыбается.

- Я же сказал, что это я! Теперь ты мне веришь?

- Верю. – я тихо всхлипнула, зарываясь лицом в его шелковые, душистые волосы.

….. Звонок в дверь… я иду открывать…..

- Что тебе нужно?! – восклицаю я при виде Джонны.

- Спокойно, я хочу по-дружески поговорить. С тобой…
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   С того дня прошло несколько месяцев. Обычный вечер, я как и всегда сидела в своем любимом баре, пила любимое вино и смотрела на проходящих мимо людей. Взор слегка затуманивался от усталости – было поздно и два бокала вина помогали засыпать…  

 Дверь бара открылась, я вскинула голову, в надежде увидеть…. Нет, это был Дэн… ДЭН?????? Что он здесь делает? Без понятия. Но так или иначе, он шел к моему столику. Подошел и, ухмыляясь, сел напротив.

- Ты одна?

- Да, а что?

- Нет, ничего. Твой принц что, тебя бросил?

- Нет, не бросил. Просто он еще не пришел. Хотя, скорее всего, придется самой пойти… - последнее я сказала тихо, самой себе. Дэн улыбнулся:

- Да ладно тебе! Может, все-таки ко мне вернешься?

- Иди ты к дьяволу! Я не хочу иметь с тобой ничего общего, так что убирайся!

 Дэн дернул бровями, но ушел. Больше я его не видела. Позвав того-самого-официанта я заказала еще один бокал и снова уставилась на вход… Дверь открылась… В бар зашли “Химы”, за ними Вилле,… а за ним, держа его за руку, шла Джонна, со слегка округлым животом. Я слегка ухмыльнулась. Взгляд Вилле оглядывал помещение бара, но остановившись на мне, замер. Лед его глаз пронзил меня насквозь. Я чуть не плача смотрела на него, погибая под ледяным взглядом. Ко мне подошел официант и принес вино.
- Paljon kiitoksia. – сказала я. (большое спасибо – финск.)
Официант недоумевающее посмотрел на меня.
· Sina se “kiitos”? Mita tapahtui? (ты сказала “спасибо”? Что-то случилось?)

· Olen huonovointinen. (я себя плохо чувствую.)

 Официант посмотрел в сторону Вилле, который вместе со всеми остальными уже сел за столик.

- Ikainen mies? (твой парень?).

Я покачала головой и улыбнулась:

- Ei, ole mina. (нет, не мой).

- Kuka han on? (кто она?).

- En tieda varmasti. Voi olla Jonna. (я точно не знаю. Кажется, Джонна)

- Olen erittain pahoillani. (я очень сожалею).

- Kiitos. (спасибо)

- Miten voitte? (как ты себя чувствуешь?).

- Mins hyvin vaikeasyi… (мне очень трудно)

- Oh hevin ikavaa etta niin tapahtui. (мне очень жаль, что так случилось).

 Я кивнула и слегка улыбнулась, продолжая наблюдать за веселящимися друзьями… моими друзьями…

 “Это не навсегда. Я обещаю, после рождения я уйду от нее. Это не мой ребенок, и он ни к чему меня не обязывает. Я вернусь к тебе, просто жди меня. Это не долго. Я люблю тебя, детка.” Вилле, сидя за столиком, не спускал с меня глаз. Я ухмыльнулась:

- Я знаю, что это временно, знаю что это не твой ребенок, знаю что ты вернешься… - я улыбнулась и допила вино. – И все же, хоть на время… Nakemiin, Ville! (Прощай, Вилле!).

                                                                                                   Nera
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