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   Я лежала на кровати и чего-то ждала. Нежно голубые шторы раздувались по комнате от дуновения вечернего ветерка. Я наблюдала за переливами легкой ткани, смотрела на луну через настежь открытый балкон. “Он придет” – вертелось в моей голове.- “Он всегда приходил”. Одна сторона моей души жаждала встречи с ним, а другая заставляла меня бежать прочь, спрятаться во тьме, чтобы он никогда не смог меня найти. Меня трясло мелкой дрожью, я знала, что он снова начнет свои разговоры, от которых мне станет не по себе. И я знала, что его улыбка снова будет соблазнять мою изголодавшуюся душу…

 Я слегка вздрогнула, когда на улице кто-то тихо и так красиво мяукнул. Я пыталась сохранить спокойствие, и поэтому сжала в руке маленький серебряный ключик, висящий на шее. Он подарил мне его, сказав, что это ключ от его сердца и что я смогу открыть его в любой момент, когда только пожелаю.  Сейчас остренькие кончики звезды впились в мою ладонь. Ключ был прекрасен – он сделал его на заказ, для меня. На вершине ключа была перевернутая пятиконечная звезда и два верхних конца закруглены в виде сердца, а вместо резьбы красовались буквы “Влад”. Я никогда не снимала его, он будто питал меня энергией. Сейчас я прислушивалась, как он забирается по железной решетке, увитой лозами, ко мне на второй этаж. Я увидела на своем балконе прекрасную фигуру. Он медленно зашел внутрь, но не просто так, а по кошачьи подкрадываясь к кровати, на которой я лежала. На нем была черная джинсовая рубашка, полностью расстегнутая, открывающая гладкую грудь парня лет 20, такие же черные расклешенный джинсы и черные кеды. Он был как черный кот, и вел себя так же. Его прекрасные зеленые глаза смотрели на меня, черные слегка вьющиеся волосы открывали лишь мочки ушей, на которых красовались тонкие кольца с маленьким шариком. Парень подполз к кровати и сел перед ней на колени. Заглянув мне в глаза, он улыбнулся и тихо сказал:
- Привет, детка.

 Я мельком глянула на него, делая вид, что очень занята своими пальцами.

- Влад… - неуверенно сказала я. – Если родители узнают, что ты здесь, они тебя убьют.

- Ну и что? – Влад снова улыбнулся. – Меня и так убьют мои предки, за то что я сбежал посреди ночи. Но ведь я здесь и теперь ничего не поделаешь.
 Я тоже слегка улыбнулась. Честно говоря, я была очень рада тому, что он здесь, единственный близкий и настолько родной человек. Но его взгляд… на этой линии огня я чувствовала себя беззащитной жертвой. Влад пытался приблизиться ко мне, не его попытки не увенчались успехом. Он тяжело вздохнул:

- Ты все еще не веришь? 

 Я мотнула головой, печально глядя в его глаза.

- Что мне нудно сделать, чтобы ты поверила? – отчаянно зашептал он, спрашивая скорее у себя, нежели у меня.

- Не пытайся, Влад. – я взяла его руку в свои. – Я должна сама преодолеть этот страх. Хотя, я сомневаюсь, что это произойдет. – последнее я сказала так тихо, что сама едва услышала.

 Влад убрал волосы, рассыпавшиеся по моим плечам, коснувшись рукой моей щеки так легко, словно нежные лапки паука. Я поднялась и села на кровати, подогнув под себя ноги. Влад довольно странно понял мое действие и сел рядом со мной, пристально глядя на меня. Я сглотнула. Опять этот взгляд! Опять эти манящие, слегка приоткрытые губы! Я отвернулась. Влад подкрался ближе ко мне и положил голову мне на колени.
- Влад…я же сказала, не пытайся.

 Но он меня не слушал, и его голова продолжала покоиться на моих коленях. Я, конечно понимала, что он старше меня на два года, но это же не может значить, что у него запросы серьезней моих.

- Ты меня даже не поцелуешь? – обиженно спросил Влад. Я не обратила внимания на его вопрос, и тогда он просто послал мне воздушный поцелуй, поцеловав воздух, и улыбнулся. Я снова сглотнула ком, застрявший в горле. Он со мной играет! Он травит меня и искушает. И опять таки одна сторона моей души шептала: “А почему нет? Что тебе мешает?”, а другая останавливала мою страсть, которую Влад будил во мне своими поступками, фразами, взглядами… Я стала водить пальцами по его подбородку, щекам. Влад снова улыбнулся и поцеловал мои пальцы, когда они дотронулись до его мягких, влажных губ… Я любила этого мерзавца всем сердцем, но не могла ему в этом признаться, не могла признаться даже себе самой. Я знала, что причиняю ему ужасную боль. Спасибо надо сказать той сволочи, которая так конкретно кинула меня в прошлом году. После этого у меня развился страх, я сторонилась всех парней, за что и получила звание диковатой и девиз: “Все мужики сво…”. Но потом появился Влад, который стал заботиться о моем душевном состоянии. Сначала мы были просто друзьями, но потом он стал дарить мне цветы при каждой встрече, совершать ради меня всякие разные безумства. И каждый день Влад не уставал повторять, что безумно любит меня. А потом он узнал мою печальную историю и с тех самых пор отчаянно пытается завоевать мое сердце, ведь я его уже завоевала. Он старался заставить меня поверить в его любовь. У него это не особо получалось, но он не сдавался, а терпеливо ждал этого дня, когда я забуду свои страхи. Я задумчиво смотрела в зеленые омуты глаз прекрасного молодого человека, который так же задумчиво смотрел на меня.
- А я сегодня еще одну песню написал. Хочешь послушать?

- Хочу! – я, до этого нежно массировавшая пальцами мочки его ушей, загорелась искренним интересом. Влад писал песни, и каждый вечер пел мне их. Он сел и уже привычно достал из-под кровати гитару.

- Только тихо. – сказала я и положила голову ему на плечо. – Родители могут услышать.

 Влад ухмыльнулся и мягко коснулся струн, проверяя, как настроена гитара. Я терпеливо ждала, а потом заворожено слушала его мягкий, красивый голос. Влад писал песни на английском, говорил, что получается красивее. А мне было все равно, я понимала каждое слово.

“Won’t you die tonight for love?

 Baby, join me in death…”

 Я слушала, положив голову на плечо Влада, и медленно погружалась в небытие. Тем временем он сыграл последний аккорд и положил гитару на место.

- Ну как? – спросил он.

- Прекрасно…как и всегда…

- Join me in death… - Влад задумался. – Это ведь может быть что-то вроде нашего девиза. Умрешь ты, умру и я. Разве не здорово? Так же как и песня “For you”, помнишь?

- Помню. А мне нравится такой девиз. Вот только умирать я пока не собираюсь, так что не скоро ты его воплотить сможешь. – я зевнула.

- Я тоже не собираюсь. А зачем? Жизнь прекрасна, когда рядом любимый человек. – Влад поцеловал мои волосы. Я блаженно закрыла глаза, вдыхая исходящий от него аромат: сладковатой туалетной воды, луговых цветов, сигарет и еще чего-то очень приятного, родного. От него пахло свежестью, будто бы он только что пришел с ужасного мороза, повалявшись перед этим в белоснежном снегу. Аромат Влада приятно щекотал мои ноздри, пьянил и усыплял.

- Влад… - тихо позвала я.

- Ммм? – откликнулся он.

- Я спать хочу… - зевнув, я посмотрела на часы. Три часа ночи.

 Влад бережно, словно ребенка, уложил меня на кровать и накрыл мягким покрывалом. Потом, поцеловав на ночь мою щеку, сел в кресло рядом и закинул ногу на ногу. Я слегка приоткрыла веки – Влад смотрел на меня.

- Только без глупостей…

 Влад поднял руку, ладонью ко мне.

- Ты меня знаешь.

 Я улыбнулась, и устало закрыла глаза. Я действительно очень хорошо его знала и полностью доверяла ему. Он и мухи не обидит, если, конечно, эта муха не захочет обидеть меня. Я уверена, что Влад за меня вцепится в глотку и волку. Погрузившись в свои мысли и прислушиваясь к мерному дыханию Влада, я быстро уснула.
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   На следующее утро я проснулась оттого, что жаркое солнце бросало свои лучи через балкон на мою кровать и пригревало мои ноги. Я медленно подняла веки и увидела Влада, дремлющего в кресле. Я улыбнулась и села, но я забыла, что он спит чутко, как мышонок. Влад встрепенулся и посмотрел на меня.

- Ты что, всю ночь меня караулил?

Влад улыбнулся и протер глаза:

- Скорее не караулил, а оберегал святой сон.

- Тоже мне, нашел святого чертенка! – я швырнула в него подушкой, которую он ловко поймал и бросил обратно. Я увернулась, подушка просвистела над моей головой и сшибла со стола вазу, которая с грохотом разбилась на части, встретившись с полом.

- Ну, молодец, мне теперь еще и осколки собирать!

- Сорри!!!! – взмолился Влад, стиснув губы. 

- Ладно, забудь. Тебя родители не засекли? – поинтересовалась я.

- Нет.

За дверью послышались шаги.

- Значит, сейчас засекут…

- Рада, ты что, что-то разбила? – послышался из-за запертой двери голос моего отца.

- Нет, пап. Все нормально. Это у соседей. – я сделала Владу знак рукой, побуждая его поторопиться.

- А, ну ладно. Я на работу. А ты давай завтракать.

- Ладно, уже иду. Пока пап, удачного дня. – я толкнула под ребра едва сдерживающегося от хохота Влада. Он понял мой намек и поплелся на балкон, где и выплеснул свой смех. Я направилась за ним.
- И нечего смеяться! Твою шкуру спасаю!

 Влад снова поцеловал воздух, перелез через балкон и ловко уцепился за решетку.

- Я еще приду. – задержавшись на минутку, пообещал он. Я на прощание поцеловала его гладкий лоб. Лицо Влада засияло от счастья, и он чуть не свалился вниз. – Пока, ангел мой!

 Я смотрела, как он ловко спустился вниз, спрыгнул на землю и, сунув руки в карманы, пошел по направлению к соседнему дому. Я долго провожала его взглядом. “Если родители узнают, что он приходил, меня убьют. А они узнают”. С грустными мыслями, я зашла обратно в комнату и пошла в душ. 

 За завтраком моя мачеха смотрела на меня, как волк на добычу. Все утро между нами была напряженная обстановка… как и всегда. Она меня ненавидела, пыталась мне навредить. И вместе со мной она возненавидела Влада. Напряженную атмосферу разрядил звонок телефона. Мачеха встала из-за стола и пошла в зал, к источнику звонка. Мое сердце сковал страх, я знала, кто звонит. Услышав злой тон мачехи, мои опасения подтвердились. “Зачем он звонит? Глупый!” – думала я, глотая горячий чай. Я попыталась как можно быстрее выпить его и уйти в свою комнату. Я уже встала из-за стола, когда услышала голос мачехи:

- А вас, Штирлиц, я попрошу остаться!

Я повернулась и сказала с издевкой:

- Прогресс, ты знаешь старые фильмы! По-моему, ты тогда еще не родилась.
 Вот из-за этой фразы она взъелась! Она была старше меня, наверное, года на четыре, и поэтому я не относилась к ней, как к старшей, и уж тем более, не как к маме.
- Не смей так со мной разговаривать! – заверещала стерва. – Я тебя предупреждала, чтобы я больше о нем не слышала! Он мне не нравится!

- Или наоборот? – с ухмылкой спросила я.- Может, ты не хочешь, чтобы он достался мне?

 Я была права. Мачеха слегка замялась, но через мгновенье снова начала верещать. Я закатила глаза и пошла в свою комнату, не обращая внимания на истошные визги мне в спину. Я зашла и закрыла за собой дверь. Мой мобильник лежал на кровати и мигал. Я взяла его и прочитала сообщение: “Выключи телефон”.Я дождалась, пока мачеха успокоится и вышла в зал. Незаметно и чисто “случайно” я выдернула телефонный провод. Потом, пока мачеха была на кухне, быстро вернулась к себе. Когда я захлопнула дверь, в моей комнате зазвонил телефон. Я прислушалась – звонил только у меня. Я залезла на кровать и подняла трубку:

- Да?

- Привет любимая! Ну, как ты?                                             
- Привет, Влад. У меня все нормально, если не считать того, что мачеха только что чуть не оглушила меня своим истерическим визгом.
- По поводу?

- А зачем ты звонишь, глупый?

- Я соскучился!!! Жить без тебя не могу! – Влад заскулил в трубку. – К тому же я хотел отвлечь ее внимание, чтобы ты успела скрыться. – он усмехнулся, потом, выдержав паузу, произнес. – К тебе сегодня придти?
- Нет, ты что? – воскликнула я. – Эта стерва меня загрызет!

- А как тогда? – обиженно промурлыкал он. – Может, ты сегодня ко мне спустишься? Погуляем?

- Это возможно! – жизнерадостно сказала я. – Вечером жду!

- Жди! – уверенно ответил Влад. – Я тебя люблю. 

Я не ответила и повесила трубку.
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   Ближе к вечеру, я сидела на краю балкона, свесив одну ногу с перил, облокотившись спиной на стену. Ночной ветерок раздувал мои волосы. Я смотрела на сияющую луну и ждала.

- Рада! – услышала я тихий голос и посмотрела вниз. Влад стоял, одетый в черную шелковую рубашку с острым воротником. Две верхние пуговицы были расстегнуты и открывали соблазняющие ключицы и шею. 

- Спускайся. – позвал он.

Я перелезла через периллу и взялась руками за решетку. Ловко спустившись, я услышала, что кто-то меня зовет. Я посмотрела наверх и увидела мачеху, выбежавшую на балкон. Она с гневом смотрела на нас и что-то кричала. Потом она исчезла с балкона, и я поняла, что сейчас она спустится вниз. Влад схватил меня за руку и потянул за собой.

- Бежим! – с азартом воскликнул он. Мы бежали от дома, сопровождаемые визгами и криками моей мачехи. В парке, возле фонтана, Влад остановился и счастливо улыбнулся. Мы отдышались, то и дело посматривая в сторону дома.

- Ох, убью меня! – улыбаясь, сказала я. – Эта стерва все скажет моему отцу и меня колесуют! Домой я сегодня не пойду!

- Не иди. – сказал Влад и обнял меня за талию. – Пойдем ко мне.

 Я вопросительно посмотрела на него. Он просто улыбался.

- Все равно моя мама хочет познакомиться с той, к которой я готов бежать по первому зову в любое время суток.

- Тубу хорошо… твоя мама с тобой живет. – мечтательно сказала я.

- А твоя где?
- В Финляндии, в Хельсинки. Я к ней  иногда езжу…на выходные.

 Влад прижал меня к себе, но противная часть моей души заставила меня отпрянуть.

- Ты все еще не веришь? – тихо прошептал он.

 Я смотрела на Влада, печально опуская глаза. Он вздохнул, отпустил меня и взял за руку:

- Пошли?

- Домой?

- Ну да. – Влад счастливо улыбнулся и повел меня за собой.

 Мы пришли быстро, поднялись на лифте на 13 этаж (ух! Пугающая цифра). Двери лифта открылись, а там… два наркомана-отморозка. Мы вышли и они до нас докопались.

- Ой, бабенка! Пошли, а? – сказал заплетающимся языком один наркоман.

- Да ты че? Она же не одна! – сказал другой, и оба расхохотались на весь дом.

 Я испугалась и сжала руку Влада. Странно, но он сохранял ледяное спокойствие. Он просто покрепче сжал мою ладонь и пошел по коридору. Сзади на меня кто-то набросился, и, падая на колени, я увидела, что второй схватил Влада за плечо, тот развернулся и двинул отморозку по роже. Меня стискивал в руках второй наркоман, но вскоре его объятия обмякли от сильного удара. Дальше все происходило как в тумане, я слышала звуки ударов, крики и мат наркоманов. А потом они явно забежали в лифт и смылись. Влад, тяжело дыша, подошел ко мне:
- Ты в порядке? – спросил он.

- Да я то в порядке, а ты как? – я дотронулась до его кровоточащей губы. – Больно?

- Нет, не больно. Пошли. – Влад встал, протянул мне руку и повел к двери в свою квартиру. Он достал из кармана ключи, открыл дверь и впустил меня внутрь.

- Проходи. – шепотом сказал он, закрывая дверь как можно безшумнее.

- А зачем шепотом? – так же спросила я.

- Потому что, если мама увидит мою разбитую губу, то начнет бегать по квартире и паниковать, как бы я не истек кровью.

 Я зажала рот рукой, чтобы не захохотать. Влад на цыпочках направился к двери, видимо, в свою комнату, ведя меня за собой. Но половица предательски скрипнула. Влад поморщился.

- Влад? Это ты? – послышался из кухни женский голос.

- Да, мам. Я пришел. - прокричал он в ответ, открывая дверь и знаком побуждая меня быстрее заходить. Он хотел уже зайти следом, когда к нему подошла приятная, аккуратная женщина, лет сорока, с темными волосами и зелеными глазами. На ней были халат, домашние тапочки и фартук. Ну настоящая домохозяйка, не то что моя мачеха. Я снова чуть не расхохоталась, когда его мать сделала “руки в боки”, и сказала Владу:
- Стоять! На 180 градусов, ко мне лицом!

Влад повернулся к ней, и его разбитая губа расплылась в довольно милой улыбке. Глаза матери округлились:

- Что случилось?!?!

- Мама, все в порядке. Я прогнал наркоманов из нашего дома. – гордо заявил он. – Иди пока на кухню, а потом я приду и кое-с кем тебя познакомлю, хорошо? – Влад еще раз мило улыбнулся.
 Его мать попыталась посмотреть через его плечо, но это было не просто – она была намного ниже его. Женщина недоверчиво посмотрела на улыбающегося сына.

- Ну ладно. – она ушла туда, откуда появилась.

 Влад выпустил воздух и закрыл за собой дверь. Ну тут я уже не выдержала и заливисто засмеялась.

- Ну? И чего ты смеешься? – сложив руки на груди, “сердито” сказал Влад. – Ну такая вот у меня мама.

- А папа где? – спросила я сквозь смех.

- А папа – в деловой командировке, через месяц вернется. 

Я снова засмеялась:

- Иди сюда, сыночек! Будем твою “рану” обрабатывать!

Я стерла салфеткой кровь с его губы, замазала ранку йодом, и теперь он жаловался, что он горький! Зато “рана” стала просто “болячкой”. После того, как я расправилась с губой Влада, я смогла осмотреться. Комната была небольшая, у стены стояла кровать (не заправленная:), повсюду валялись исписанные листы, диски. На кресле лежала гитара, у окна стоял компьютерный стол, помимо компьютера содержащий множество разных вещей, содержащихся в хаотичном виде. Ну, настоящая комната творческого человека.

- Не пугайся, у меня бардак. – сказал Влад, прочитав мои мысли на моем улыбающемся лице. – Пошли, я тебя с мамой познакомлю.

 Я взяла его руку, и он повел меня на кухню. Его мать хлопотала у стола. Влад меня представил, его мама мило улыбалась и потом сказала, что я “очень милая девушка”. Я задумалась – разве???

- Мам, ты не против, что Рада сегодня у нас переночует? – спросил Влад.

- Конечно нет! А что, что-то случилось?

- Да. Если я вернусь, моя мачеха меня убьет. – сказала я, улыбнувшись.

 Женщина понимающе кивнула:

- Вы есть то будете?

- Есть будешь? – спросил у меня Влад. Я мотнула головой. Но, подумав, сказала:
- Если только чай с жасмином… есть?

- Есть? – обратился Влад к маме.

- Есть! – кивнула она и засмеялась. Влад был очень похож на эту прелестную женщину, та же улыбка, глаза, чувство юмора.

 Спустя некоторое время, мы уже допивали вкусный чай, а мама Влада пошла готовить мне ночлег. Влад все время смотрел на меня, а я пыталась избегать его взгляда. Я поставила пустую чашку на стол и задумалась, глядя в изумрудные глаза человека, который не уставал повторять, что любит меня, и который не сдавался, заставляя меня поверить в его любовь. Когда Влад допил чай, он встал и позвал меня за собой. Мы направились в его комнату. Мама Влада разложила диван в его комнате, и он превратился в большую кровать. Места в комнате явно поубавилось. Мне стало немного не по себе.
- Располагайся! – жизнерадостно сказал Влад. – Моя комната в твоем распоряжении! Так же как и я… - последнее он страстно прошептал, и я смущенно посмотрела на него. Мерзавец! Он улыбался! Я села на расправленный диван и не спускала с него глаз. Влад улегся на свою кровать и, облокотившись на подушку, смотрел на меня.

- Зачем смотришь? – спросила я.

- Ты прекрасна…

- Не начинай это снова, прошу тебя… - умоляющим тоном произнесла я. Но он не послушал, слез с кровати и по кошачьи стал подкрадываться ко мне:
- Ты прекрасная, милая воровка… - Влад улыбнулся, приближаясь все ближе и ближе… - Ты украла мое сердце, ты пленила мой разум… Рада! Я люблю тебя!!! – отчаянно вскрикнул он. Я попятилась назад, забралась на диван, но потом уперлась спиной в стену. На Владе не было рубашки, он снял ее, когда мы вошли в комнату, и теперь я не могла оторвать глаз от многочисленных татуировок на соблазняющем теле. Особенно огромные глаза на лопатках и орнамент на всю левую руку, которые побуждали во мне огонь неудержимой страсти. Мое дыхание становилось учащенным, я боялась человека, которого любила. Влад все так же подкрадывался ко мне, по кошачьи опуская ниже то одну лопатку, то другую, сохраняя кошачью грацию, и смотря на меня хищными зелеными глазами из под лобья. 

- Влад?... – со страхом в голосе позвала я.

- Да? – откликнулся он, плотоядно улыбаясь.

 Наши губы были уже так близко, я чувствовала его горячее, волнующее дыхание на своей коже, теплоту мягких соблазняющих губ. Я повернула голову… и губы Влада встретились с моей щекой. Он явно на меня обиделся, потому что, не сказав ни слова, встал, взял футболку со стула и ушел, хлопнув дверью. Я сама очень расстроилась. Но когда я услышала, как закрылась входная дверь, мое сердце охватила паника. Я чувствовала, что с ним что-то случится, и бросилась следом. Спустившись вниз, я выбежала из подъезда на ночную улицу и нашла глазами Влада, идущего по дороге между домами. Я побежала за ним, потом остановилась и крикнула:
- Влад!!! Я верю!!!

 Он остановился посреди дороги и обернулся ко мне. Краем глаза я уловила огни приближающегося автомобиля, и побежала к любимой фигуре, стоящей на дороге. Я добежала до Влада, бросилась в его объятия, он целовал меня… Скрип тормозов…удар…боль…теплые объятия постепенно ослабли… Я упала на асфальт, долго лежала, не в силах пошевелиться, потом подняла потяжелевшие веки и увидела лицо Влада, он тоже слегка приоткрыл глаза. Он лежал рядом, все еще обнимая меня.

- Влад… мне больно… - тихо прошептала я.

 Он лишь слегка улыбнулся дрожащими, окровавленными губами:

- Baby…join me in death… - хрипло произнес он.

- I’m dying for you… - ответила я ему, теряя сознание. Влад улыбнулся и закрыл глаза…

 На асфальте, забрызганном молодой кровью, лежала та, которая так долго не могла поверить в его любовь, а рядом с ней лежал он, тот, который так и не смог представить себе жизнь без нее…
                                                                                       Nera.
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