                                         The Face Of God
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   Карандаш нервно дергался в судорожно дрожащей руке. Мысли никак не посещали мою голову. Моя муза горела в безумном пламени, потеряв свои белоснежные крылья. С листа на меня смотрела мрачная, дьявольская фигура. Нет, не смотрела. Не могла. У дьявола не было лица. Карандаш дрогнул и выпал из руки. Я не могла закончить этот рисунок, я не могла изобразить его лицо, отражающее всю душу. Я просто не знала, как он должен выглядеть. У дьявола не было глаз – зеркала души, это было самое главное, именно этой главной части мне на хватало. С шумом выпустив воздух, я отодвинула от себя листок. Рисунок был идеален, но не полностью. Не хватало воодушевленности, он не был живым. Я гипнотизировала глазами листок до тех пор, пока в глазах не помутнело и по щекам не потекли слезы, из-за того, что я забыла даже моргнуть. Дьявол на рисунке повернул голову и легко взмахнул огромными крыльями. Я со страхом смотрела на галлюцинацию. Она продолжала двигаться. Дьявол поднялся со своего трона и направился ко мне, устремляя на меня пустое лицо… Я вздрогнула и закрыла глаза. “Этого не может быть!  Я схожу с ума!” – ха! Какие банальные мысли! Ничего получше не могла придумать?! Открыв глаза, я увидела лишь незаконченный рисунок, с безликим дьяволом, восседающем на адском троне…

…Обычно вечерняя прогулка помогала мне привести свои мысли в порядок. Но не сейчас. Этот случай, по не понятным мне причинам, стал особенным.

 Темная улица мелькала перед глазами, фонари освещали серый асфальт под ногами, запоздалые прохожие спешили в свои дома. Все вокруг было обычным, но казалось не таким как всегда. Я искала вдохновение в каждой мелочи, в каждом лице, мелькающем перед глазами. Но все они были пусты. Все эти люди – всего лишь покорные, бездушные марионетки в руках умелого хозяина. Но где, черт возьми, этот хозяин?! 

 Сигарета дотлела до конца и больно обожгла кожу. Пальцы разжались, и бесполезный фильтр угасая, упал на асфальт. Творческий беспорядок в моей голове продолжал хаотично увеличиваться до неимоверных размеров. В такой момент у меня обычно срабатывает сигнал, мол, пора выпить чего-нибудь покрепче чем кофе. Он и сейчас сработал, поэтому я направилась в ближайший бар, который оказался как раз через дорогу. Могу согласиться, сегодня мне не во всем не везет.
 Заведение встретило меня негромкой музыкой, какофонией голосов и смешанным запахом кофе, алкоголя и дыма сигарет. Столик в темном углу, казалось, ждал именно меня. Решив составить компанию, я направилась к нему через весь зал. Меня мало волновали здешние посетители, они так же абсолютно были пусты. За исключением, пожалуй, одной компании, которая разместилась за большим столом напротив. Тот стол считался “VIP”  местом и частично был закрыт резной деревянной перегородкой. Эта компания была слишком живая для привычных мне марионеток. Оттуда был слышен постоянный смех, и один веселый голос сменялся другим. Заказав себе бокал вина, я стала не отрываясь следить за этой группой. Их там было около десяти, все они были очень веселыми, но ни в одном из них я не находила то, что мне было нужно: девушки меня не интересовали, а души парней слегка не подходили под описание той, что была в моей голове. 
 Я уже практически потеряла всю надежду, последние капли вина едва закрывали дно бокала.

- …и где это чудо? – расслышала я часть реплик, исходящих от компании.

- …пошло за сигаретами! – послышался ответ.

- …как можно так долго за ними ходить?!...

 К их столику подошел высокий, слегка худощавый парень, с волосами, слегка касающимися плеч. На нем была футболка и джинсы, которые он слегка оттягивал вниз, сунув руки в карманы. Я не разглядела его лица, но его личность заинтересовала меня не на шутку. Он присоединился к своим друзьям, продолжая интриговать меня. Что в нем такого? Почему мне казалось, что именно он тот, кого я ищу? Нервно щелкая зажигалкой, я не сводила с него глаз, не задумываясь о том, что мой долгий взгляд может привлечь слишком много нежелательного внимания. Смотрю на него…зачем? Вопрос без ответа. Просто хотелось гипнотизировать его взглядом. Плевать, что я сейчас выгляжу немного странно, плевать, что мои глаза стали беспощадно гореть, плевать на все…хотелось только увидеть его лицо. Такая мелочь, столько жертв ради нее.
 Его друг, смеющийся, веселый, вдруг теряет свою улыбку, увидев меня. В его глазах появляется настороженность. Он незаметно толкает парня в бок. Предмет моего внимания непонимающе смотрит на друга, но тот лишь молча кивает головой в мою сторону, не отрывая столь же пронзительного взгляда, что и мой. Мир кажется остановился, все происходящее замедлилось в тысячи раз. Или мне просто кажется. Завитки его волос медленно вздымаются в такт движения головы, пряди рассыпаются и вновь ложатся на место. Он повернулся ко мне лицом…Мою грудь сдавила титановая цепь, я не могла дышать. Идеальные черты лица застыли в вопросе, брови медленно сошлись к переносице, а ледяной взгляд зеленых глаз вонзил в мое тело миллионы осколков. Эти глаза… в них отразилась вся сущность этого человека, весь его внутренний мир, я видела это. Я едва не увидела в них свое отражение, словно в зеркале. Они были истинно живыми и глубокими, как бездна. Еще никогда прежде я не видела столь прекрасных, столь искренних глаз. Вот оно! Вот хозяин всех этих бездушных марионеток! Именно он мне и нужен! Я не могу упустить его! Если это произойдет – я умру. В чертах его лица отражалась сущность ангела – чистого и непорочного, казалось, что он совершенен!...Он был для меня святым созданием, спустившимся с небес. Я едва могла думать, мир перевернулся с ног на голову, в моем горле застрял шипастый комок…….Но что это?! Все грезы были разрушены в одну секунду, одним умелым ударом. Его влажные губы расплылись в едва ли не нахальной усмешке, бровь вызывающе дернулась вверх. Кристальную поверхность чистого омута глаз затянула черная пелена разврата. Милый детский вопрос из первой секунды взгляда, сменился дерзкой мужской похотью. Бросая сигнальные взгляды своему другу, он продолжал вызывающе смотреть на меня. Он смеялся…смеялся надо мной, думая что я очередная шлюшка, готовая лечь с ним в постель при его первой улыбке. 
 Ну что ж, “мистер-раздвоение-личности”, вы сильно ошиблись. Насмешки продолжались, теперь их поведение причиняло мне еще больше неприятных ощущений. Почему?...Ох, дьявол! Я же до сих пор смотрела на него! Опомнившись, я поспешно отвела взгляд и, схватив со стола пачку сигарет, вышла на улицу. 
- Этого не может быть! – рассуждала я, нервно стряхивая пепел в урну у входа. – Как такое возможно? Как ангел и дьявол могут быть воплощением одной и той же человеческой души? Может, мне лишь показалось? Может, это был не ангел?...
 Мои размышления были прерваны очередным ожогом на пальцах. Достав из пачки еще одну сигарету, я поднесла к ней зажигалку. Маленькая паршивица делала все: жалобно щелкала, пускала мелкие искры, но только не горела. “Zipo”, зажатая в услужливо протянутой руке, ярко полыхнула, поджигая кончик сигареты.

- Спасибо. – рассеяно бросила я, лишь потом задумавшись: а кому это я выражаю свою благодарность?

 Я обернулась. Зачем? Сама не знаю. Глупо.

- Пожалуйста. – раздался безразличный ответ.

 Он стоял совсем рядом, я могла ощущать его, так называемую “ауру”. Снова говорю глупости!...Говорю?...Думаю!.. Зажигалка, сделав свое дело, скрылась в кармане его Джинс.
- Я хотел попросить прощения. – эти глаза…они смотрели прямо в мои, заглядывая вглубь меня. – Наше поведение было не совсем пристойным.

 Сигарета, коснувшись моих губ, помогла мне скрыть мне насмешливую улыбку.

- Пристойным? – тихо переспросила я. – С вашим-то внутренним миром вы вообще не правильно себя ведете.

- Внутренним миром?! – он коротко рассмеялся. – О чем ты говоришь? Детка, ты первый раз в жизни меня видишь, как ты можешь судить? Ну, если ты, конечно, видишь людей насквозь, то….

 Его остановил мой режущий взгляд, полный выражения оскорбленного достоинства.

- Что ты вообще знаешь?! – мои слова вонзались в него, в самую душу. Это было видно…по его глазам. – Ты, человек, не знающий самого себя!

 Я отвернулась, не желая видеть его. Окурок полетел точно в урну.

- Кто ты? – прищурившись, спросил он.

 Мне не хотелось отвечать, он не достоин моих слов.

- Художник. – нехотя ответила я, коротко глянув на него, желая увидеть его реакцию. Он трижды переменился в лице, даже слегка замялся.
- Ох, прошу прощения за свои манеры…я не должен был так грубо…прости…я понимаю, какими ранимыми могут быть творческие люди…

 Его слова не производили на меня впечатления, хотя они были искренними. Я любила и ненавидела душу этого человека…если это был человек.
- Не надо слов, ты и так уже унизил меня как мог. – я не пыталась разжалобить его, я просто говорила то, что думала.

- Как твое имя? – выбросив сигарету, спросил он.

- Мое имя не имеет значения…

- И все же?

 Я выдержала долгую паузу.

- Зови меня Мализ*.            (*malison  - проклятие)
- Мализ??? – он подавил легкий смешок. – Забавно. Уж не станешь ли ты моим проклятием?
- Ты сам себе проклятие! – я вонзала в него слово за словом, желая, чтобы он на своей шкуре почувствовал весомость моего унижения. Я говорила тихо и спокойно, и все же мои силы кончались.

- Ну что ж, Мализ…могу я чем-то искупить свою вину. Я вижу, моя личность заинтересовала тебя…

- Да как ты смеешь?! – взорвалась я.

 Он снова рассмеялся, как озорной мальчишка.

- Я не это имел ввиду. Возможно ты, как художник, хочешь использовать мой образ? Я сам, как художник отчасти очень хорошо тебя понимаю. – он постарался исправить ситуацию. У него это получилось, хотя секунду назад я хотела познакомить его со своим кулаком.
- Возможно… - коротко ответила я. – Но сперва, мне нужно разобраться кое в чем.

- Например?

 Я снова промолчала. Не было смысла говорить ему об этом сейчас.

- Мне нужно идти. – я дала понять, что на сегодня разговор окончен. – Очень жаль, что…

- Мы еще встретимся. – он перебил меня, утвердительно приподняв брови. – Обязательно. Поэтому, я не буду с тобой прощаться…

 Он развернулся и молча направился назад, к бару.

- стой! – позвала я. – Как твое имя?

 Снова этот взгляд. Он обернулся и, лукаво улыбаясь, сказал:

- Зови меня Демнет*.          (*Demnet – проклятый)
…Пулей залетев к себе домой, я первым делом потянулась к рисунку… Но я не смогла вспомнить тот образ, что был нужен мне…его глаза…его душа…они были во мне…в глубине…я не могла воспроизвести все это…

- Дьявол!

 Карандаш дрогнул и выпал из ослабшей руки…
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   Время казалось пыткой. Оно было вечным, секунды тянулись как часы, а минуты казались годами. Так прошла неделя, хотя меня не оставляло ужасное чувство, что прошла вся моя жизнь.
 Демнета не было. Ну конечно, какая я наивная! Как можно надеяться на встречу с человеком, с которым ты виделся всего однажды и знаешь лишь его лже-имя?!  Это все было просто глупо.

 Рисунок так и лежал на столе, напоминая мне о том, что в мире нет идеальных вещей…

… Медленным, неторопливым шагом, я шла по парковой аллее. Все вокруг было таким милым, но не для меня. Дети бегали друг за другом, влюбленные пары ютились на скамейках в тени деревьев – все это было для меня диким. В голове вертелась лишь одна мысль: “А что, если я больше никогда его не увижу?”. Последняя сигарета из моей пачки описала дугу в полете в урну. По счастливому случаю, эта урна оказалась возле небольшого паркового магазинчика, из которого я уже вышла с новой пачкой “Marlboro Lights”. Не во всем мне не везет. Здесь же, недалеко, в тени деревьев ютилась едва заметная, всеми забытая скамейка. Растянувшись на ней, закинув ноги, я просто смотрела на прохожих, которые совсем не обращали на меня внимания. Наверно, просо не замечали. Сигарета…одна, вторая, третья…и вскоре даже пение птиц стало действовать на нервы. Яркие цвета дня помутнели в моих глазах, стали серыми. Все окружающее меня было черно-белым. Среди этой мрачной картины вдруг промелькнула яркая фигура и тут же скрылась за дверью магазинчика. Я так и не успела понять, что это было. Ухмыльнувшись, я достала еще одну сигарету. “Нельзя мне так много курить” – заговорил голос совести, но я почему-то его никогда не слушала.

 Дверь магазина открылась, сигарета выпала из моих пальцев. Не может быть! Глазам своим не верю! Яркая фигура на черно-белом фоне – это был он! Я снова забылась и даже подалась вперед, едва не скатившись со скамейки. Я смотрела на него и не верила. Вот он, безразлично прикуривает сигарету, смотрит по сторонам, ищет кого-то… Может, меня? Стоп! Хватит глупости болтать!...Болтать?!...Думать!... Я печально вздохнула. Чудес не бывает. Все это было безнадежно. Он, наверняка, меня даже и не помнит, и уж тем более не подойдет. Сама я подходить не собиралась: “воробей – птица гордая”. Демнет не уходил. Он все еще кого-то высматривал. Его взгляд упал на мое скромное убежище, на его лице заиграла радостная улыбка. Мои губы жили сами по себе – они улыбнулись в ответ, помимо моей воли. Демнет направился ко мне, по пути выбросив окурок. Остановившись напротив меня, он сунул руки в карманы Джинс.

- Какая удача! – улыбнулся парень. – Я очень рад тебя видеть.

- Как ты меня нашел? – только и смогла спросить я.
- Не знаю… - Демнет безразлично дернул плечами. – Я почему-то знал, что ты здесь.

 Невинное выражение лица и лукавая улыбка выдала его ложь.

- Ты следил за мной! – это был не вопрос, а утверждение.

 Демнет поднял глаза наверх и стал насвистывать какую-то песенку.

- Какое небо голубое… - мило хлопая глазками, протянул он.

 Я покачала головой.

- Может, ты присядешь? – предложила я, опуская ноги со скамейки. Демнет сел, закинув ногу на ногу и положив руку на спинку скамьи.

- Зачем ты за мной следил? – спросила я, повернувшись к нему.

- Ну… - замялся он. – Нужно же было мне как-то выполнить свое обещание…

- Какое?

- Что “мы еще встретимся”! – улыбнулся Демнет.

- Ага… - понимающе кивнула я. – А зачем же нам “еще раз встречаться”?

 Такого вопроса он явно не ожидал. Но он не растерялся.

- Я же еще не искупил свою вину! – почесав затылок, уверенно сказал парень.

- О как! – воскликнула я. – И как же ты думаешь это делать? Мысли есть?

 Я снова видела в нем душу ангела… Все! Я совсем запуталась!!!

- Есть… - Демнет скосила на меня глаза и, дернув бровью, нахально улыбнулся.

 Снова этот дьявольский взгляд… Я не могу разобраться в нем! Как такое возможно? Дьявольское тело и ангельская душа?!

- Зачем ты это делаешь? – даже слегка с обидой, спросила я.

- Что именно? – его брови резко взлетели вверх.

- Зачем ты ведешь себя так…так… - я пыталась подобрать подходящее слова. - …так…похабно! Это не соответствует твоей истинной натуре!    
- Вот как? – Демнет дернул бровью. – И какова же моя истинная натура, и что ей соответствует?

 Я молча опустила глаза, не желая отвечать на его вопрос.

- Ну же! Скажи, не бойся! Мне интересно знать, каким меня видит художник.

 Я замялась, не зная, как все это высказать.

- В общем… я вижу внутри тебя душу ангела, которая составляет твою сущность. Но я так же вижу, что дьявол твоего темперамента часто убивает в тебе этого ангела… Я не могу разобраться! Ты ведешь себя не правильно!

 Демнет рассмеялся. Из-за его смеха мне стало как-то не по себе. Обида душила мое  горло.

- И что, я должен вести себя как дева Мария?

- Нет! – воскликнула я. – Твои глаза выдают тебя! Ты должен быть добрым, нежным и….и милым…

 Демнет придвинулся ко мне.
- Только с определенными людьми и только в определенных ситуациях.

 Я вскочила со скамейки, устремив на него презрительный взгляд, направилась прочь. Теплая ладонь крепко сжала мое запястье.

- Прости… - произнес Демнет, когда я обернулась. – Я не хотел тебя обидеть…

- Ты никогда этого не хочешь, потому что не должен. Но все же причиняешь другим боль.

 Повисло тяжелое молчание. Демнет смотрел на меня чистыми, глубокими глазами.

- Я все еще нежен тебе…как художнику? – наконец спросил он, с надеждой и нежностью в голосе.

 Я бросила на него нарочито безразличный взгляд.

- Возможно… - пожав плечами, сказала я. – Но ты пригодишься мне лишь тогда, когда я получше узнаю тебя.

- И что для этого требуется? – Демнет все еще не отпускал мою руку.

- Я просто должна буду больше с тобой общаться, чтобы наконец понять, что ты за человек на самом деле. – смущенно пояснила я, хотя сама не ожидала, что буду смущаться.

- Значит, с этого дня ты становишься моей девушкой?! – Демнет радостно улыбнулся.

- Демнет!!! – воскликнула я в ответ, осуждающе глядя на него.

- Ладно, ладно! – начал он, словно провинившийся мальчонка. – Пока только другом…  
                                                    - 3 -    
   Я действительно стала его другом. И это получилось даже не специально, не по задумке. Просто, попав в его компанию, мне не захотелось больше ее покидать. Я влилась в нее так, что создавалось такое впечатление, что я была с ними всю жизнь, что все эти люди знакомы мне с детства. Эти люди приняли меня как свою. Я была с ними уже два месяца, и все это время, друзья Демнета, ставшие и моими друзьями, не переставали кидать на нас весьма подозрительно-хитрые взгляды. Казалось, что они знали о нас больше, чем мы сами…
 Я все это время наблюдала за Демнетом, и не переставала ему удивляться. Я видела как он, находя себе девушку для утех в клубе, набрасывался на нее словно хищный зверь, я видела как он относился к ним, прежде чем затащить их в постель, а это было неотъемлемой частью его жизни. Случаев “не дала” у него никогда не было. В такие моменты мне было больно смотреть на его инфернальную личность… Но стоило ему посмотреть на меня, как сразу пропадал огонь страсти и звериного желания из его зеленых глаз, лицо становилось милым и добрым, а улыбка – ангельско-невинной. Рядом со мной Демнет был просто шелковым.

 Рисунок переместился в ящик стола, и перестал играть на моих нервах, хотя даже так я чувствовала его несовершенство, и это сильно угнетало мой дух. Все бы так и продолжалось…но злая тетка по имени судьба решила злобно пошутить…  
 Этот вечер не предвещал ничего особенного, все было как обычно: клуб, музыка, много выпивки, друзей…вот только Демнет… Странно, но именно сегодня он был сам не свой. Сидел за столиком мрачнее тучи, нервно курил одну сигарету за другой. В нем сейчас словно боролись два человека. Не выдержав его напряженного состояния, я вышла на улицу, подышать свежим воздухом. Два месяца прошло с тех пор… Осень, убив лето, стала постепенно вступать в свои права. Даже в ночном небе я видела, как ветер срывал листья, безнадежно цепляющиеся за дерево, словно за последнюю надежду. Воздух пах дождем и свежестью прохладного ветра…

- Мализ! – позвал меня вышедший из клуба Демнет. – Поехали ко мне, нам нужно поговорить. 
 Не сказав больше ничего, он схватил меня за руку и повел к машине.

- Стой! – воскликнула я, пытаясь его остановить. – Я к тебе не поеду, слышишь?!

 Демнет резко обернулся и посмотрел на меня. Эти глаза…под их взглядом мне просто стало страшно. Они были не просто бешенными, а отчаянно-разъяренными. Демнет никогда раньше не был таким серьезным.

- Мы только поговорим, и все. – сурово произнес он. – Садись в машину.

 Просто напросто испугавшись новой стороны его личности, я не стала с ним спорить. Я даже и подумать не могла, что Демнет может быть таким… Хотя этому есть объяснение: дьявол и ангел наконец-то встретились. Это будет бой на смерть… 
 Я до этого много раз была у него дома, но тогда мы ни разу не оставались наедине, нас все время окружали друзья, а теперь…теперь я ощущала себя слабой и ужасно одинокой в тихой, пустой квартире.

- Садись. – Демнет кивнул на диван, а сам, пододвинул к нему кресло и сел напротив меня.

- И зачем же ты привез меня сюда? – дрожащим голосом поинтересовалась я.

- Мализ, ты понимаешь, что ты со мной делаешь? – голос Демнета изменился, он словно тысячи осколков врезался в мое беззащитное перед ним тело. Я просто не узнавала его. – Ты сводишь меня с ума!

- Каким образом?

- Я не могу представить себе жизнь без тебя, ты стала ее частью. Мализ, я люблю тебя! Это первый раз, когда я действительно полюбил девушку. Ты можешь не верить, но это так. Я впервые истинно полюбил и именно тебя!

 В его голосе звучали нотки безумного отчаяния.

- Ты не можешь меня любить…

- Могу! – воскликнул Демнет. – Ты считаешь, что я не человек? Что я не могу что-то чувствовать?

 Эти слова повисли в воздухе между нами. Молчание длилось несколько минут.

- Как твое настоящее имя? – вдруг спросила я. – Кто ты на самом деле?

- Тебе не нужно этого знать. Я не скажу тебе, кто я, и никто не скажет, потому что я хочу стать другим, я хочу измениться и быть ангелом с тобой. Я не хочу, чтобы ты знала, кем я был.

- Ты не сможешь притворяться. Только рядом со мной ты будешь другим человеком. Ты проклятый…

- Ты мое проклятье!

- Ты не сможешь так жить, это не возможно… - я пожала плечами.

- Почему? Ведь я люблю тебя! – Демнет взял меня за руку.

- Потому что ты – сущий дьявол! – бросила я, скрывая слезы. Я встала и, вырвав руку из его ладони, направилась к выходу.
- Мализ, стой! – вскрикнул Демнет. Я остановилась, но не обернулась. – Я люблю тебя… Если ты сейчас уйдешь – я не смогу жить…

 Я обернулась и увидела блестящую капельку на его щеке.

- Ты не можешь любить меня…ты….

 Я не могла договорить фразу… “Я могу соврать ему, но себя обмануть не удастся. Ведь я люблю его…”
- Ты не можешь любить меня… - я смотрела в его глаза долгим, прощальным взглядом. - …ведь…я тебя не люблю…

 Эти слова послужили ударом в самое сердце, ударом нам обоим. Я иду к выходу, подарив ему на прощание ледяной взгляд.

- Мализ!!! Мализ!!!

 Голос Демнета срывался на крик, крик рвущий мое сердце в клочья. Я не обращала на него внимания…по щеке катилась одинокая слеза… Это крик был до адской боли мне знаком, так кричат люди, находящиеся на краю пропасти. Это был крик отчаяния… я сама когда-то была в таком положении, я понимала его состояние…но сейчас мне было все равно. Дело сделано, назад дороги нет. Я вышла из квартиры и стала не торопясь спускаться по лестнице.
- Мализ!!!

 Его громкий крик заглушил выстрел. Эхо от него долго гуляло по воздуху…но потом все стихло… в ушах звенело от тишины…Я последний раз взглянула на приоткрытую дверь.
- Прощай, Демнет… - прошептала я.

… Я зашла домой и добралась до своей комнаты. Здесь все было так же, за одним только исключением. Улыбнувшись, радостно и беззаботно, я достала рисунок из ящика и положила его на стол перед собой. В моей руке появился карандаш…

… Тихое кладбище…вокруг ни души…каждый лень здесь появляется какое-нибудь новое надгробие, это закон жизни. Осенние листья падают под ноги одинокой фигурке, которая, не взирая на дождливую погоду, пришла на это место скорби.

- Вилле… - тихо прошептала девушка, слегка улыбаясь. – Так вот значит, как тебя звали…

 Он смахнула рукой сухие листья с памятника в виде ангела, обхватившего крест, и положила на их место букет цветов.

- Спасибо… - прошептала она и медленно пошла прочь…

… Я пришла домой и сразу ощутила приятное тепло уюта. Над моим столом висела деревянная рамка с рисунком, с которого на меня смотрел дьявол с до боли знакомым лицом, дьявол с лицом ангела, дьявол с лицом Бога…

                                                      Прости, Вилле, но многие здесь хотят знать,

                                                                                 какой ты на самом деле…
                                                                                                   Nera.

http://joinhim.narod.ru
© 2007. All rights reserved. Nurminen N.V.
