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За окном было темно и мокро. Казалось, что небо плачет вместе со мной… а может из-за меня… Я сидела на подоконнике и смотрела на прозрачные капли на окне, стекающие синхронно со слезами на моих щеках. Я посмотрела на человека, сидящего на подоконнике возле меня. По гладкой щеке прекрасного парня скатилась одинокая слезинка. Я сглотнула слезы:

- Ты все еще ее любишь?

На улице сверкнула молния… он промолчал, опустив глаза.

- Только, пожалуйста, не молчи… - произнесла я, сглатывая волну вновь подступивших рыданий.

Он снова промолчал… лишь нервно теребил в пальцах тлеющую сигарету. Я встретила печальный взгляд его зеленых глаз.

- Вилле, дьявол бы тебя побрал!!! Какого черта ты молчишь?!?! – я ударила кулаком об подоконник, разбив руку в кровь.

Вилле прикрыл глаза, будто защищая себя от моего крика, и вновь устремил взгляд в окно. Я вновь с яростью ударила кулаком, и на этот раз на подоконнике остались рубиновые капли и след крови. Меня слегка передернуло. Вилле беспокойно посмотрел на мою дрожащую руку:
- Лера… твоя рука… - тихо произнес он, слегка подавшись вперед и протянув свои ладони к моей.

- Черт с ней! – я отмахнулась от его рук. Вилле сел на место и вновь уставился в окно. Вскоре в пепельнице стало на один окурок больше. Мои нервы не железные:
- Мать твою, Вилле!!! Сколько можно пялиться в это чертово окно?! – я дернула его за руку. – Посмотри на меня!!!

Вилле поднял ко мне голову и посмотрел мне в глаза… я снова, как и в первый раз, утонула в зеленом омуте глаз, цвета абсента. Только сейчас… это лицо… эти глаза… были похожи на взгляд забитого котенка, которого бьешь все больше и больше, а он молчит и преданно смотрит тебе в глаза.

- Вилле… - тихо сказала я, все еще держа его за руку. – Ты меня любишь?

- Люблю. – искренне сказал он. По щеке снова потекла слеза, выкатившись из зеленого глаза.

- А ее? – с пустой надеждой в голосе спросила я.

Вилле промолчал и вновь опустил голову:

- Я не знаю…

 -Это не ответ!!! – закричала я. Это был очередной удар по измученному котенку. – Ты определись уже, наконец!!!

   Я спрыгнула с подоконника и выбежала из комнаты, громко хлопнув дверью. Спустившись вниз и открыв входную дверь, я услышала быстрые шаги на втором этаже. Не соизволив даже накинуть на себя что-нибудь, я, как была, в футболке, вышла под ливень. Сразу же замерзла и промокла до нитки, зубы стучали.
- Лера! – услышала я и обернулась. Вилле, сам как мокрый хомячок, бежал за мной. Я остановилась, он остановился передо мной.

- Ты определился? – холодно спросила я.

Вилле опустил глаза.

- Тогда что? Зачем ты бежал за мной? Промок весь.

- Детка, я люблю тебя… - виновато произнес он. – Но…

- Но…что?

- Но… и ее почему-то забыть не могу…

Я тяжело вздохнула.

- Ну тогда что ты хочешь от меня? Я тебе помочь ничем не могу. Думай сам. Это твой выбор, не мой. – все мои силы иссякли. Я говорила так тихо, что сама едва слышала свой голос.

- Останься… - прошептал Вилле, умоляюще глядя на меня. Я хотела ответить, но… он зажал лицо руками и смачно чихнул. Послышался шмыг, Вилле вытер носик татуированной рукой и снова посмотрел на меня. Его глазки покраснели, губы тряслись… мне стало так жалко такого кроху… хотя эта кроха чуть ли не на полторы головы выше меня. Я глянула на него, Вилле слегка улыбался, плаксивыми глазками глядя на меня, его носик дергался, готовый вот-вот расчихаться.

- Дурачок ты Вилле. – обреченно сказала я. – Пошли.

Я обняла его за пояс, прижавшись к его груди в мокрой футболке. Мы дошли до дома… нашего дома… Дрожа от холода, и как можно крепче прижимаясь друг к другу, мы забрались на второй этаж, в нашу комнату. Я сказала Вилле подождать, а сама стала рыться в гардеробе. Достав оттуда сухую одежду, я бросила ее на кровать и подошла к стоящему возле нее Вилле. Я сама была вся промокшая и замерзшая, но его здоровье для меня было дороже. Дрожащими пальцами я  стянула с него футболку, коснувшись его холодной, но нежной кожи. В итоге Вилле был одет в сухую одежду и немного перестал трястись. Я молча переоделась, то и дело думая: а стоит ли? Вдруг мне снова придется уходить. Я отнесла всю мокрую одежду в ванную, а когда вернулась, то увидела что Вилле сидит на кровати в позе лотоса, смотрит на меня и улыбается. С его мокрых волос капали капли воды и стекали по его лицу до шеи и дальше. Я подошла к нему, села рядом… Вилле закрыл лицо руками и чихнул. Но не просто чихнул, а ЧИХНУЛ!!! Вилле стал шмыгать и тяжело дышать. Я на всякий случай нащупала на столике ингалятор, но вроде бы обошлось – Вилле просто простудился.
- Слушай, ты давай-ка ложись! А то у тебя вид такой, что сейчас в обморок шлепнешься.

Вилле шмыгнул носом и посмотрел мне в глаза:
- А ты со мной?

- Посмотрим. Ложись, давай!

Я расправила постель, сняла с Вилле одежду и бесцеремонно уложила его, накрыв одеялом по самые уши.

- Лера… - послышалось из-под одеяла жалобное мурлыканье. Иногда он был похож на маленького капризного ребенка, но именно в эти моменты я любила его больше всего. Я села на край кровати, посмотрела на одеяло, из-под которого были видны только глаза и бровки домиком. Склонившись над ним, я слегка убрала одеяло и, скрепя сердце, поцеловала его нежные, но все еще слегка дрожащие губы.

- Спи.

- А ты придешь? – с надеждой спросил Вилле так, будто боялся меня потерять, будто я сейчас уйду, оставлю его и никогда не вернусь.

- Приду…

Он немного успокоился и повернулся на бок, положив руку под голову. Я выключила свет и вышла из комнаты, тихо прикрыв дверь. Я направилась на кухню, налила себе зеленый чай с жасмином и стала думать, что мне делать дальше: уйти, и дать ему шанс вернуться к ней, или же остаться с ним и знать о том, что он думает о другой? Я знала, что сегодняшняя ночь – это шанс все исправить, но мне что-то мешало пойти наверх, лечь, прижаться к нему всем телом, поцеловать, так легко и осторожно, дабы не нарушить его святой сон…. Я допила чай и неторопливо поднялась наверх. Зайдя в комнату, я прислушалась к ровному дыханию. Обида хватала меня за горло длинными костлявыми пальцами, будто сама смерть пришла нас разлучить. Она грызла меня. Я неуверенно стала снимать с себя одежду, приближаясь к кровати, где спал Вилле. Все так же, терзаемая сомнениями, я юркнула под одеяло и легко прижалась к Вилле спиной. Он пошевелился и я почувствовала его теплые нежные руки на своей талии, горячее дыхание в волосах. Я пододвинулась к нему и прижалась спиной к его груди. Оказавшись в его теплых объятиях, я немного успокоилась, но тень сомнений с костлявыми пальцами терзала меня всю ночь.
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   Сквозь беспокойный сон я услышала легкую возню и свист, смешанный с хрипом. Я с трудом разлепила глаза и повернулась к источнику звука. Это был Вилле. Он лежал на спине рядом со мной, хватался за грудь и судорожно сжимал одеяло. Он как будто спал – глаза его были закрыты, но он задыхался и хватал малейшую каплю воздуха, которая никак не хотела проходить в его свистящие легкие. Казалось, что они сейчас разорвутся.

- Черт! – отчаянно воскликнула я и схватила со столика ингалятор.

Мои руки тряслись и отказывались подчиняться. При мне приступы случались очень редко, но в этот раз он был намного сильнее остальных. Я приподняла Вилле и приложила ингалятор к его губам. В его легкие проник воздух, смешанный с лекарством. Вилле глубоко вздохнул, на секунду перестал задыхаться, но потом приступ снова вернулся, накинувшись на Вилле с новой силой. Я нажала на ингалятор еще раз, еще и еще, но толку от него не было, он лишь позволял Вилле один раз вздохнуть, оттягивал его смерть, которая уже была здесь, душила его. Я буквально чувствовала ее ледяную сущность. Но нет, стерва, я не отдам тебе его просто так!!!

- Малыш, дыши!!! – вскрикнула я, повторяя попытку. Без толку. Я отбросила бесполезный ингалятор и бросилась в ванную. Схватив из аптечки шприц, я снова подбежала к задыхающемуся Вилле. Взяв правую руку, которая лежала на груди, я обмотала ее шнурочком выше вены. Мои руки снова пытались меня подвести, я сняла колпачок со шприца и попыталась успокоиться. От меня зависела его жизнь. Я с трудом попала в вену и ввела лекарство, которое должно было помочь ему. Когда шприц опустел, я вытащила его, развязала руку и села возле Вилле и прижала его к себе. Он все еще задыхался, но не так сильно как раньше:

- Сейчас все пройдет… - шептала я, гладя шелковые волосы. – Обещаю, сейчас все пройдет. Боль исчезнет. Мы прогоним смерть. Я не отдам тебя ей, я обещаю…
Дыхание Вилле понемногу стало умеренным и не таким судорожным. Вилле открыл глаза, будто только что проснулся:

- Сюзанна? – спросил он.

Из моих глаз потекли слезы. Я отпрянула от него, схватила телефон, вызвала скорую, быстро оделась и ушла, оставив дверь открытой для врачей. 
   Я шла по ночной улице, вытирала слезы и мечтала, чтобы завтра он проснулся в морге, но в глубине души боялась этого… очень боялась. Стоило только представить, как Вилле лежит без дыхания, так спокойно, будто спит… но никогда не проснется опять… никогда не скажет снова: “Детка, я тебя люблю”, никогда больше не будет этих обжигающих поцелуев, этих сладких ночей… При одной только мысли об этом хотелось броситься на скалы, умереть вместе с ним. Я надеялась, что приступ отступил… хотя сейчас не было толку. Я была рядом с ним, спасла ему жизнь, вырвала его из лап смерти… а он принял меня за Сюзанну!  Жестоко… очень жестоко… для меня он мертв… и он сам в этом виновен.

 Я слепо и наощупь дошла до дома своей подруги и постучалась в дверь. Ответа не было  долго, но я ждала – на дворе-то ночь как никак! Вскоре послышались заплетающиеся шаги, дверь отворилась и на пороге появилась сонная Найт:
- Лера?! – протирая глаза, спросила она.

- А ты ожидала увидеть кого-то другого в три часа ночи? – тихо ответила я, улыбнувшись. – Можно я у тебя поживу?

- Конечно! – Найт впустила меня в дом. – А где…

- Мертв. – коротко ответила я, шагая наверх.

- Как? – воскликнула девушка и побежала следом.

- Вот так. Ночью случился приступ, который решил нашу судьбу.

Мы зашли в комнату и мне в глаза сразу бросились многочисленные постеры группы HIM. Я с болью в сердце смотрела на них:

- Теперь для меня Вилле Вало просто прекрасный и сексуальный солист группы HIM…как и для тебя. – сказала я, садясь на кровать и рассматривая постеры.

На одном из них была я – как талисман группы. По крайней мере Вилле уверял меня, что будет петь и писать песни, пока я рядом… теперь я в этом сомневаюсь.

- Лер… че, совсем все плохо, да? – спросила Найт, садясь рядом.

- Да… очень плохо…

- А че случилось-то? Может мне с Миджем поговорить?

-  Нет не надо… - я печально покачала головой. – У него действительно был приступ, такой сильный, что я боялась, он умрет… Ингалятор не помогал, я сделала ему укол. Ему стало лучше, а потом… - я остановилась на мгновенье, сглатывая подступившие слезы.

- А потом? – нетерпеливо поинтересовалась Найт.

- Потом он назвал меня Сюзанной!!! – выкрикнула я, не в силах больше сдерживать эмоции.

 Найт со злостью посмотрела на постеры:

- Вот подлец!!! – потом она хитро улыбнулась. – А давай эту сучку убьем, а?

Я усмехнулась:

- Ты опять за старое? Мы еще того идиота даже не убили… А ведь такие пытки придумали…

Найт засмеялась, а я, не выдержав, засмеялась вместе с ней.

Спустя некоторое время, мы сидели на кровати и вспоминали все, что с нами происходило. Найт дала мне длинную черную футболку. Я сидела в позе лотоса и прижимала к груди большого плюшевого медведя, из которого мы несколько лет назад сделали гота. Наш дружный смех прервал звонок моего мобильника. Появился фотоопределитель, и я печально вздохнула. Звонок повторился еще и еще….пока я не выключила телефон. Я снова вздохнула. Найт смотрела на меня с огромным пониманием и сочувствием. Я знала – она меня понимает.

- Лера, а ты уверена, что все делаешь правильно?

Я кивнула. Вздохнув, Найт задумалась. Через минуту ее лицо просияло:

- Может проследить за ним? Как он будет себя вести?

Я мотнула головой:

- В этом нет толка. Просто бессмысленно. Ему нужна Сюзанна – пусть живет с ней, я мешать не стану. Просто буду любить его как раньше – как недосягаемого певца. Помнишь? Как мы целыми днями слушали его песни? Все наизусть знали…

- Да-а-а… - мечтательно протянула Найт. – А что нам сейчас мешает это сделать?

- А ты уверена?

- Конечно! На все 666%!!!!  - Найт включила комп и поставила Love’s Requiem. Потом снова села возле меня. – Скажи мне, Лера. Кто такой Виля?
- Виля – это Виля! Лапочка, солнышко, Его Адское Величество!!!
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   Где-то месяц я жила у Найта. За это время количество пропущенных звонков на моем телефоне превысило число волос на моей голове. А их было не мало, уж поверьте. Вилле искал меня, он даже заходил к Найту, но она говорила, что меня здесь нет, и она меня давно не видела. Но один раз я все же решила с ним поговорить. Вилле на коленях умолял меня вернуться, умолял простить. Но потом, когда я спрашивала про Сюзанну, он снова молчал. Я как и обычно посоветовала ему разобраться со своим сердцем. Вскоре звонки прекратились и я забыла все это как страшный сон. И мы с Найтом

стали жить как и раньше – с мечтами о прекрасном Вилле Вало…

   Как-то вечером Найт залетела в комнату, напугав меня до смерти:

- Лера, прыгай! Я достала два билета в Тавстию! Но нужно торопиться, начинается через час. Так что, ноги в руки и бежим!

Я с довольной улыбкой на лице, по-шустрому оделась, и мы побежали в Тавастию – занимать первые ряды. Нас в клубе уже каждая собака знала, и мы прошли без проблем. Сцену еще только готовили, никого не было. Мы встали возле сцены и смотрели на молодых работников, бегающих по ней, и как обычно перемывали косточки каждому… Но тут на мои глаза наткнулся “фон” сцены и я без труда узнала “Харту”. Я повернулась к Найту:

- Это концерт HIM??? – воскликнула я.

- Ну да. – невозмутимо ответила моя подруга. – Нэра, успокойся. Ты что забыла? Или, ты может, больше химиков не любишь?

- Люблю, но…

- Что но? Лера, расслабься! Вон, посмотри, мальчик черноволосый. – Найт кивнула на парня, тянувшего провод.

- Ты неисправима! – я пнула ее под зад. Она ответила мне взаимностью.

Пока мы стояли у сцены и наблюдали за работниками, народ стал постепенно прибывать, и вскоре весь зал был полон поклонников группы HIM. А мне вдруг совсем расхотелось слушать концерт… Из дымящейся полутьмы вышел ОН. Весь зал наполнился визгами, на сцену полетели мягкие игрушки. Он подошел к микрофону, докуривая сигарету, и окинул взглядом зал. Я хотела уйти, но Найт пригвоздила меня к полу своим взглядом. И тут я подумала: а почему я должна убегать? Я пришла на концерт любимой группы и на все остальное мне наплевать! Он стоял так близко, я могла достать до него рукой… если бы хотела… Вилле пел, а я просто слушала. И тут, в перерыве между песнями, он посмотрел на передние ряды и замер, когда его взгляд встретился с моим. Вилле на некоторое время замешкался, но потом пришел в себя и спел последнюю на сегодняшний вечер песню. Потом, еще раз глянув на меня, ушел со сцены. Народ постепенно рассосался, некоторые ушли, некоторые сели за столики, кто-то за барную стойку.
   Найт потащила меня за столик в темном углу с угловым диваном. Я уселась в самый угол и пожелала скрыться. Но у меня это не очень-то получилось. Мы с Найтом спокойно сидели и пили вино, когда к нам подбежал развеселенький Бартон:

- Лера? – его удивлению не было предела. – А я думаю, ты это или не ты? Ты куда пропала?

- Барт, бы хотела вообще исчезнуть…

- А почему вы здесь сидите??? Найт, ты чего ее не привела? Пошли, там все наши сидят! 

- Яни… а может не надо, а?

- Пошли, пошли! – Бартон за руку вытянул меня из угла и потащил в другой угол, побольше. Найт следовала за нами.

Там сидели все “Химы”, о чем-то говорили и громко хохотали.

- Ребята! – воскликнул Бартон. – А я кого-то нашел! Ни за что не поверите кого!

Все сразу обрадовались, а Вилле не находил себе места, и я это поняла сразу по его обреченному взгляду. Компания, в которой я раньше чувствовала себя как дома, теперь заставляла меня смутиться. Они мне были как родные, а сейчас…

- Лера, а ты че стоишь? Садись! – как и всегда, мило улыбаясь, сказал Мидж, который уже таким же способом заставил сесть Найта.

Я мотнула головой. Вилле смотрел на меня. Он явно хотел что-то мне сказать, но не мог решиться. Но, наконец, растолкав Миджа, который загораживал ему проход, Вилле подошел ко мне, положил руку мне на талию и вышел вместе со мной из клуба. Я не стала сопротивляться, мне тоже нужно было поговорить с ним. Мы вышли на свежий воздух, дышать стало заметно легче. Вилле закурил, как и всегда, успокаивая нервы, предложил сигарету мне. Я по привычке взяла сигарету из его пальцев, затянулась и вернула ему.

- Ну что? – начала я, стараясь сохранить беспечность в голосе. – Как там Сюзанна?

- Понятия не имею. – Вилле говорил как-то странно, будто боялся чего-то и постоянно оглядывался по сторонам, вглядываясь в темноту. – Я ее не нашел. Да и не искал.

- Ну и? Что ты собираешься делать дальше?

- Знаешь, Лер… - Вилле замялся. – Детка, я до сих пор очень сильно тебя люблю… сможешь ли ты простить меня когда-нибудь?...

Последнее он прошептал как молитву. Молитву самому себе. Я не совсем понимала, о чем это он? За что я должна его прощать? За тот приступ? Нет, это слишком просто… и это не повод для того, чтобы Вилле так нервничал.

- Вилле, я не понимаю. О чем ты говоришь?...

- Вилле! – послышалось издалека.

Вилле закрыл глаза и прошептал:

- Вот об этом…

К нему подбежала какая-то стервозная девка, с черными редкими волосами. Он бросилась ему на шею. Эта тетка целовала губы Вилле, которые раньше принадлежали лишь мне, запускала руки ему под футболку. Я опешила и попятилась назад. Вилле умоляющим взглядом посмотрел на меня, его прекрасные глаза прошептали “Прости…”
Я забежала в клуб, хотела забрать свои вещи и убежать подальше, но меня поймал Мидж и усадил за столик, в их компанию. Я вновь сорвалась с места, но “Химы” меня остановили. Я вытерла выступившие слезы. Бартон спросил меня, что случилось, но я лишь мотнула головой, которая готова была вот-вот расколоться. Но “Химы” сразу поняли, что произошло. Они беспокойно переглядывались, и только Лиль тихо высказал их общую мысль:

- Видимо, она пришла. И, видимо, они встретились…

“Химы” печально закивали. Найт тоже беспокойно смотрела на меня. Лилле налил вина, я выпила его залпом и немного успокоилась. Я твердо решила, что Вилле и эта стерва ни за что не увидят мои слезы! Они зашли в зал. Сучка буквально висла на нем. Я сидела в углу, а они сели в другой угол (стол стоял у стены и диван был двухугловой). Яни сидел рядом со мной, поглядывая то на меня, то на эту тетку, готовый, если что, броситься меня защищать. Я отчетливо видела, как эта корова прижимается к Вилле своим совсем не приметливым телом. Она сверлила меня глазами.
- Кто она такая? – шепотом спросила я у Бартона.

- Это Джонна. Полная идиотка. Первое место по интеллекту, после канарейки.

- Откуда она взялась?

- Бэм познакомил ее с Вилле, когда ты пропала. Она его погубит. Знаешь… - Яни сделал паузу. – Я хочу, чтобы ты вернулась.

- Я тоже. – уныло сказал Мидж, сидящий с другой стороны от меня. – Она мне не нравится. Вилле с ней как в воду опущенный ходит. Я не узнаю своего друга! Парень совсем свихнется.

   Я посмотрела на эту “Джонну”. Она по-змеиному смотрела на меня, при этом елозила своей противной лапой по груди Вилле.

- Ребят, по-моему, нас тут слишком много… - сказала она, глядя на меня и на Найта.

- Заткнись! – хором сказали все “Химы”, а громче всех сказал Вилле. Джонна надула губу, отстала от Вилле, выпила залпом что-то, что было в стакане (зря!), и, пошатываясь, куда-то ушла. Вилле продолжал умоляюще смотреть на меня… мне сейчас так не хватало его тепла… Бартон слегка толкнул меня локтем:

- Твой выход. Она не скоро вернется.

Я немного растерялась, не зная что делать. Вот он здесь, сидит так близко… и одновременно так далеко. Бартон кивнул Миджу, Мидж кивнул Гасу, Гас кивнул Лилле… и вскоре мы с Вилле остались за столиком одни. 
- Ты ничего не хочешь мне сказать? – спросил Вилле. 

Я удивленно посмотрела на него.

- Я?!?! По-моему это тебе следует объяснить, что здесь происходит! Кто это такая и откуда она взялась, это единственное, что я хочу сказать в данный момент!

 Вилле глубоко вздохнул:

- Той ночью ты меня убила…

- Я тебя убила?! Я тебя спасла от приступа, а ты назвал меня Сюзанной!!! И что, по-твоему я должна была делать после такого удара?

 Теперь настало время Вилле удивляться:

- Я не помню… Я думал ты меня бросила… когда я задыхался…

Я заплакала от обиды. Он не помнит! Боже мой! Да умереть проще, чем видеть все это!!!

- Откуда взялось это существо???

Вилле печально смотрел мне в глаза.

- Бэм привел ее в Тавастию несколько недель назад… Мне тогда было очень плохо… выбора не было.. в общем… она моя невеста… - с этими словами Вилле показал мне безымянный палец на левой руке. На нем была маленькая татуировка в виде буквы “J” от “Джонна”.

 Теперь задыхаться стала я. Я думала что умру, прямо здесь, на его глазах.

- Прости… - прошептал Вилле.

К столику подошла пошатывающаяся Джонна. Она увидела, что Вилле показал мне татуировку и теперь, заплетающимся языком злорадствовала:

- Ну что, сучка, съела? Вилле теперь мой, а ты можешь катиться туда, откуда приперлась, ведьма!

 Я плохо слышала, что кричал ей Вилле, но явно что-то оскорбляющее и затыкающее. Я схватила свою куртку и бросилась к выходу.

- Лера! – сквозь туман в моем разуме пробивался отчаянный крик.

 Я не слушала его. При выходе я наткнулась на Бартона и остальных. Они попытались меня успокоить, но я вырвалась и побежала прочь. Я спотыкалась на каждом шагу, куда бежала – не известно. Главное подальше отсюда… подальше от него… Еще долго я слышала за спиной топот и свое имя. Видимо они все, включая Вилле, бежали за мной. Но вскоре преследование прекратилось. Я остановилась, не зная куда бежать. У “нас” дома теперь эта Джонна, к Найту тоже нельзя – допытывать будет. Не пойду же я в сексшоп, в конце-то концов!!! Все таки я побежала к Найту… но потом остановилась и посмотрела на высокое здание, возле которого стояла. Но потом, мотнув головой, стала оглядываться по сторонам. Я медленно побрела дальше… прошла мимо магазина с электроникой и снова мотнула головой. Мне пришла в голову одна песня. Я шла и тихо напевала:
- Your love is razorblade kiss….
Одержимо улыбнувшись, я побежала домой. Бросив куртку на кровать, я зашла в ванную и стала судорожно шарить в аптечке. Ничего. Я побежала на кухню. Перевернула все ящики и нашла наконец большой кухонный нож. Я держала его в руках и печально смотрела на свое запястье. Закрыв глаза, я полоснула лезвием по синим линиям и медленно открыла глаза, наблюдая, как толчками уходит из меня жизнь, смешанная с алой кровью. Я упала на пол и перед тем, как погрузиться  царство мрака, услышала, как открывается дверь…
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…. Я открыла глаза и встретила белый свет. Стены помещения, в котором я находилась, потолок – все было белым. Голова раскалывалась, слабость заполнила мое тело. Я застонала, чья-то нежная рука дотронулась до моего лба, погладила щеку. Дышать было трудно, я чувствовала иглу в моей руке. Сначала я подумала, что это Преисподняя, но я поняла, что это не так. Ад не выглядит как больничная палата. Прикосновение на моем горящем лице приносило прохладу, и было смутно знакомым. Я снова открыла глаза и с трудом устремила взгляд на хозяина ладони. Рядом с больничной кроватью, одетый в белый халат, стоял Вилле, и как обычно, слегка улыбался.

- Вилле, я….

- Тихо, не говори. – Вилле провел ладонью по моей щеке. – Тебе нужно отдыхать.

Я попыталась сесть, но у меня это получилось не очень удачно. Вилле поддержал меня, положил мне под спину вторую подушку и осторожно облокотил меня на нее. Мне стало немного легче, но все же слабость не покидала мое тело ни на минуту.

- Вилле, почему ты здесь? Почему я здесь? Почему я не мертва, а ты не с Джонной?

- Потому что я бросил ее, чтобы спасти тебя. – Вилле показал мне свой палей – на нем не было татуировки, лишь небольшой шрам. – Детка, я с тобой.

- А шрам? – спросила я.

- Исчезнет. Два-три раза схожу в клинику – и все.
 Я как маленький ребенок протянула к нему руки. Вилле подошел и крепко обнял меня. Он что-то мне говорил, а я не слушала. В голове было лишь биение его сердца… До моего слуха донеслись шаги, вернее топот. Дверь распахнулась и в палату завалились “Химы”, в белых халатах, с букетом цветов и всякими пакетиками. Я смеялась над ними. Они выглядели так смешно. Вилле сразу начал возмущаться по поводу ЖИВЫХ цветов и подтвердил все свои восклицания смачным чихом. Я засмеялась и вновь почувствовала себя как дома, с семьей под названием HIM.
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