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   Слезы…в последнее время они стали моими постоянными спутницами. Как же я хотела, чтобы в этот раз они пришли из-за этого проклятого лука в моей руке. Но нет. Горький овощ был здесь совершенно не при чем. Во всем виноваты воспоминания. Острый нож в руке слепо полосовал поверхность луковицы… пока она не окрасилась моей кровью и слезами, которые жгли мне глаза…

“…Оказавшись в комнате, я стянула с себя джинсы, оставшись лишь в нижнем белье и в своей черной футболке. Вилле напротив, снял футболку, и теперь я любовалась его телом, сидя на огромном окне, свесив одну ногу вниз, со второго этажа загородного дома Линде.

 Вилле стоял в другом конце комнаты и смотрел на меня ужасно томным взглядом, опершись руками на стол, стоящий1 за его спиной. Я сидела, покусывала нижнюю губу и думала: Вилле сейчас думает о том же, о чем и я? Похоже, что да. Он как-то уж таинственно улыбался. Опять, наверное что-то придумал, камасутра ходячая! Так и есть. Вилле деловито вздернул подбородок и поманил меня пальцем.

- Иди ко мне…

Я, улыбнувшись, по кошачьи спрыгнула с окна, поднялась и медленно стала приближаться, эротично поднимая свою футболку, пока она не оказалась где-то в углу, а я рядом с Вилле. Я просто стояла и смотрела в его глаза. Сердце забилось быстрее, дышать становилось тяжело…

- Ты что-то хотел? – с легкой издевкой спросила я.

- Тебя… - Вилле со страстью впился своими чувственными губами в мои. Эта страсть, как дикий зверь набросилась на меня. Я слегка постанывала от наслаждения. Только Вилле знал, как меня нужно целовать, чтобы я сразу возбудилась, разгорелась как пламя. Он горячо и страстно лизал мои губы, щекотал небо и ласкал ладонью мою щеку. Его колено оказалось у меня между ног… Но я была врединой, и поэтому, я легонько оттолкнула Вилле от себя, преградив ладонью путь его губам, чем вызвала его недовольное выражение на лице. Я лишь игриво коснулась губами уголка его губ и, деловито повернувшись, вновь направилась к окну. Вилле обижено надул губу. Подойдя к окну, я облокотилась локтями на подоконник и ехидно улыбнулась, услышав шаги за спиной… ну, не совсем за спиной, просто “сзади”. Я почувствовала тепло его Джинс на “пятой точке” и ладони на спине. Вилле всегда сильно и очень быстро возбуждался, и сигаретами я вряд ли отделаюсь.

- Что тебе нужно? – задыхаясь от жара, едва проговорила я.

- Ты знаешь… - руки Вилле оказались на моей талии и теперь настойчиво пытались оторвать меня от этого окна. Я повиновалась и встала лицом к Вилле.

- Ну и? – я не собиралась так быстро сдаваться. Вилле вызывающе дернул бровями и подарил мне томный взгляд и чарующую улыбку, хитро прищурив глаза и слегка наклонив голову на бок. Ну все! Я больше не могу! Его губы, мягкие и сладкие как он сам, притягивали меня как магнит. Поцелуй…еще и еще… Я медленно оседала на пол, опускаясь все ниже и ниже, по мере того, как все внутри меня становилось адским пламенем… губы…щека…скула…ключица…грудь…татуировка…живот…опустившись на колени, я остановилась на самой горячей татуировке на теле Вилле. (хотя САМАЯ горячая была еще ниже, на 21 пальчике. Я же сказала НА ТЕЛЕ:) Я целовала, ласкала губами и языком каждый миллиметр кожи, покрытый завитками, слегка покусывая ее. Дыхание Вилле стало тяжелым и частым, казалось, он готов упасть в обморок. Он облокотился плечом на косяк.  Я стала подниматься с колен…живот…грудь…татуировка…ключица…скула…щека…губы… Наши тела накалились до предела. Я упала на стоящую рядом кровать и поманила Вилле за собой, ловкими пальцами расстегивая его джинсы. Вскоре они оказались в углу, так де, как и то, что было на мне. Вилле, не переставая меня целовать, скользил руками по моему телу…шея…грудь…бедро…его внутренняя часть… Я отвела в сторону одну ногу, пропуская его… Наконец, я почувствовала желанную тяжесть его крайне возбуждающего тела. Часть Вилле нетерпеливо, но осторожно вошла в меня. Я тяжело выдохнула и застонала. Вилле двигался медленно, но постепенно все быстрее и быстрее. Больше не было “он” и “я”, были только “мы”. Наши тела слились в бешенном ритме страсти, слились воедино. Тяжелое и учащенное дыхание Вилле звучало сейчас как музыка, которая в гармонии с моими сладкими стонами, мелодией разливалась по тишине комнаты.

 По мере того, как мы приближались к пику наслаждения, дыхание Вилле становилось еще чаще, еще тяжелей, движения еще быстрее, а мои стоны еще громче, казалось, что их слышат все в доме… Я сжала бедра, будто хотела выжать из него все. Я доставляла Вилле удовольствие, а это доставляло удовольствие мне. Последний поцелуй…последний толчок…я нехотя выпустила Вилле из себя. Он откинулся на спину, я прижалась к его груди, которая неровно вздымалась, пытаясь наладить дыхание. Еще один минус астмы… Как и всегда, в пальцах Вилле появилась сигарета. Я провела ладонью по его мокрому лбу, убирая прилипшие пряди волос. По виску Вилле скатилась маленькая прозрачная капля. Вилле докурил, затушил сигарету и, как всегда, вопросительно посмотрел на меня. Я моргнула и улыбнулась. Мы друг друга поняли… Вилле мило и по детски зевнул:

- Спать хочу!

- Ты всегда спать хочешь! Хотя, я тоже.

 Легкий ночной ветерок, залетающий через открытое окно, нежно охлаждал два разгоряченных страстью тела, пока двое мирно спали, обнявшись, словно никогда, даже во сне, не хотели расставаться…”
… Но они расстались. К сожалению, не все бывает так, как ты этого хочешь… Я невозмутимо смотрела на окровавленную ладонь. Оставив лук и нож в покое, я пошла в комнату, оставляя за собой тонкий кровавый след. Никто из нас не хотел, чтобы все это когда-нибудь случилось…Но… появляются люди, которых часто нет в планах. Я горько улыбнулась… Это все произошло так глупо… Дверь за моей спиной тихо закрылась, открывая проход к моим воспоминаниям…
“…- Детка, познакомься. Это Бэм.

- Очень приятно. – милое рукопожатие, ничего страшного.

 Вилле так счастлив. Этот безумец стал его лучшим другом. Бэм всегда был где-то рядом, преследовал. Мне стало казаться, что я мешаю…”
 Я села на кровать и закурила. Кровь закапала мое колено, слезы разъедали глаза и щеки, словно кислота. Фильтр больно обжигал пальцы. Глупо… глупо и бессмысленно..
 “…Жизнерадостный, всегда веселый и улыбающийся малыш превратился в злого, угрюмого мужчину, который стал выглядеть на свои года из-за неопрятного отношения к себе. Вилле все чаще стал приходить домой пьяным, устраивал бунт, постоянные скандалы разрушили оставшуюся хрупкую нить между нами. Я знала даже об его изменах, но не осмеливалась говорить ничего по этому поводу, так как вскоре на мне даже стали появляться синяки. Не больно… скорее обидно… обидно до боли…”
 Мой взгляд упал на стул. Одна ножка деревянного изделия была плотно замотана черным скотчем…

“…Снова страх…3 часа ночи…3  часа беспрерывного мороза по коже, в ожидании. Родной дом стал домом ужасов… Звон ключей, скрежет кончика ключа вблизи замочной скважины и характерный хруст попадания. Скрип открывающейся двери, долгая тишина перед ответным скрипом ее закрытия. Неуверенные заплетающиеся шаги, даже не шаги, а скорее шорох ступней по полу. Приближаются к двери. Я затаила дыхание и в страхе сползла с кровати, пытаясь скрыться, просто исчезнуть. Скрипнули петли. Пьян, но не так сильно, как обычно. Он нетвердым шагом подошел ко мне, возвышаясь надо мной с высоты своего роста.

- Ты что, прячешься? – нетвердая речь выдавала количество алкоголя в его крови. Я кивнула, все так же со страхом глядя на Вилле.

- Зачем? Я пришел к тебе…
- Не слишком ли поздно?!...

 Дальнейшее развитие диалога не так важно. Вилле со злостью пнул ножку стула, та хрустнула, а он упал на колено. Острый кусок дерева впился в его ногу…”
 Легкая улыбка посетила мое заплаканное лицо. Кровь никак не желала останавливаться… Уже в то время я начинала вспоминать наше прошлое…

“…Смертельный обрыв и алый отблеск заката в его глазах. Страха упасть не было, мы сидели на самом краю и смотрели друг другу в глаза, полные любви и нежности. Вилле тогда сорвал для меня розу. При этом, его чуть не растерзали садовые собаки. Но каково было его лицо, когда он вручил мне алый цветок, и каково было тогда мое счастье…”
 Сухая, почерневшая роза стояла в декоративной вазе и напоминала мне тот день… Но теперь она была полна скорби и печали. Очередная сигарета дотлевала в моих пальцах. Я встала и медленно подошла к окну…

“…- Если бы ты захотел, ты бы спрыгнул с окна?

- Ради тебя – да…”
 Луна заливала черный ковер мерцающим сиянием, пробивающимся сквозь стекло. Мокрые от моих слез плечи друзей всегда успокаивали, но не в тот раз…
“…- Барт! Я больше так не могу! Помоги, сделай что-нибудь! Ты ведь бываешь с ним чаще, чем я!

- Пожалуйста, успокойся! Мы сами не можем с ним ничего поделать!

 Я обняла Бартона, как друга, мне было это необходимо. Входная дверь тихо распахнулась…”
 Я слегка вздрогнула от криков, которые вновь воплотились из прошлого в моей голове. И этот удар… боль… душевная и физическая… боль в сердце… Он ушел…насовсем…оставив меня с чувством вины во всем происходящем.Я до сих пор жду, что он меня простит, хотя меня прощать не за что.

 Сигареты в пачке постепенно бросали меня. Последняя уже дотлевала в моих пальцах. Я устало вдавила окурок в пепельницу, накинула джинсовку и вышла из квартиры. Путь через темные улицы лежал в ночной магазин. Я долго объясняла полусонной продавщице, что мне от нее требуется, но вскоре я уже почувствовала приятную твердость полной пачки “Marlboro Lights”. Слегка дрожащими пальцами я достала оттуда сигарету и медленно направилась назад, к дому, к воспоминаниям, в боли. Голова раскалывалась, хотелось умереть… Шаги за спиной, я обернулась. Печаль в зеленых глазах встретила мой взор.

- Ты меня простишь?

- Что ты здесь делаешь? – полное отсутствие эмоций, страха, лишь усталость.

- Прости, я во всем виноват… я не вернулся тогда, потому что… - нервничает, но смотрит прямо в глаза. - …потому что, мне нужно было привести себя в порядок, свои мысли… Я пришел просить у тебя прощения.
- Тебе для всего этого потребовалась целая неделя? – я подняла ладонь, чтобы потереть уставшую шею, но забыла и подняла левую, окровавленную.

- Господи, что случилось?! – Вилле схватил мою руку и стал обеспокоено разглядывать глубокий порез.

- Порезалась, не заметно? – спокойно ответила я. На некоторое время мне показалось, что Виле стал прежним, что груз алкоголя сошел с его лица.

- Ты простишь меня? – Вилле смотрел на меня безумно любящими глазами. Я заплакала и уткнулась лицом в его грудь.

- Мне больно, Вилле! Ты сделал мне больно!!!

- Знаю, малыш… Прости… - шептал он, прижимая меня к себе и приглаживая рукой мои волосы. – Прости…
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   Утро.. иногда хочется, чтобы оно никогда не наступало, хочется утонуть в ночи, раствориться в мечтах… Странное ощущение пустоты при пробуждении исчезло. Сквозь сон пробивался аромат горячего кофе. Я открыла глаза.

- Доброе утро! – радостный голос помог мне встретить начало нового дня.

- Вилле? – я села на кровати и удивленно посмотрела на человека в одних джинсах, сидящего рядом. – Что ты здесь делаешь?!

- Я? – Вилле пожал плечами, задумался и махнул рукой на столик. – Я вот тут кофе тебе принес…

- С чего бы это? – я взяла чашку и сделала глоток. – За последние полгода ты ни разу не принес мне кофе в постель.

- Какие полгода?! Я только вчера утром сделал то же самое.

Я едва не подавилась горячей жидкостью.

- Ты шутишь? Вчера утром я была одна. Ты меня бросил!!!

Вилле удивленно и испуганно смотрел на меня.

- Детка, с тобой все хорошо? – он прислонился щекой к моему лбу, поцеловал его. – Может, ты температуришь, а?

- Все со мной нормально! – я поставила чашку на стол. – Мы с тобой расстались из-за Бэма, а вчера вечером ты пришел просить у меня прощения!

- Какого Бэма?! Малыш, ты здорова? – Вилле обеспокоено заерзал. – Надо у Линда лекарства найти, что ли…

- Какие лекарства?! У какого Линда?!

- Здрасьте, приехали! У гитариста моего, Линда!
Я приоткрыла рот от изумления.

- Гитариста? Но ведь “HIM” распался…
- Господи сохрани, Боже мой!!! – Вилле испуганно перекрестился и постучал по дереву. – Кто тебе рассказал эту сказку из фильма ужасов?!

- Вы распались из-за твоей ссоры с Бартоном!!!

- Какой ссоры? Если это сегодняшняя стычка по поводу места на кухне, то это не повод!

- “HIM” распался из-за Бэма! Мы с тобой расстались из-за Бэма! Ты начал пить и поднимать на меня руку! Потом ты ушел, а вчера, спустя неделю вернулся! – отчаянно протараторила я.

- Детка, я не знаю никакого Бэма! А вчера вечером, кстати, мы с тобой были вместе. Да еще как! – Вилле поцеловал мое плечо.

- Я ничего не понимаю! Где мы?

Глазенки словно зелененькие блюдца:

- Малыш, ты меня пугаешь! Если это шутка, то она очень злая! Мы на даче у Линда!

Я подняла левую руку и посмотрела на ладонь, ожидая увидеть кровоточащий порез. Но она была чистая, не было даже шрама, ничего…

- Так мне что же, все это приснилось??? – я надула губу.

- Наверное… А что еще “злого” там было?

 По мере того как я пересказывала ему все видение, глаза Вилле становились все больше и больше, а челюсть отвисала все ниже и ниже… В конце концов, он крепко прижал меня к себе, давая понять, что все это всего лишь сон…

 Вечером мы приехали в город, и Вилле потянул меня в бар, выпить бокальчик вина. Я не отказалась. Мы сидели за столиком, пили вино, когда к нам кто-то подошел.
- О, привет! А я тебя знаю! Ты – Вилле Вало, да? Я – Бэм. Если подружимся стану спонсором и бесплатным режиссером, ну и просто другом!

 Я испуганно посмотрела на Вилле, но тот лишь улыбнулся:

- Нет, Бэм. Может, в другой раз…

Тот ушел, слегка обидевшись, а Вилле перегнулся через стол и достал мои губы своими…

 Ближе к ночи мы вернулись домой… к нам домой. От усталости у меня подкосились ноги и я села на стул, с четырьмя целыми ножками и долго, улыбаясь, смотрела на цветущую алую розу в декоративной вазе…
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