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- Джона?

- Нет, это Сюзанна…

- Стоп! Подожди! Давай сначала…

- Сначала Сюзанна…

- Или Джона?

- Сюзанна!!! Сначала была Сюзанна! Она ушла в 2000 году.
- Так что же ты мне голову морочишь!

- Я не морочу! В 2000 году Сюзанна ушла, забрав мои занавески. В 2003…или 2004… Не помню…

- Так в каком?

- В 2004!!!Так, спокойно! В 2004 Бэм познакомил меня с Джонной. В 2005 я ее бросил, потому что она была идиоткой, стервой и алкоголичкой!
- Дурной у тебя вкус…

- Сама же себя и оскорбляешь… Так вот! В 2005, после Джоны появилась ты! Поняла???

- Кажется да…

- ….тяжелый вздох….  
   Этот диалог продолжался в течении часа. По вечерам нам часто было нечего делать и сегодня мы решили покопаться друг у друга в прошлом. Копались долго, оживленно и очень эмоционально. Иногда такие споры заканчивались беспощадными боями в стиле “ударь подушкой по голове ближнего своего”, какой-нибудь разбитой вазой, которую перепутали с головой и конечно же белым пухом на черном ковре. После таких боев сразу хочется спать. И вот сидишь напротив “ближнего” с подушкой в руке, взгляд уплывает, улыбка все шире и шире, а волосы дыбом. Но последний удар обязателен: тот кто быстрее, тот и залепит подушкой в рожицу соперника. А иногда еще бывают бега по всему периметру большого двухэтажного дома, которые можно назвать “догони меня объятье”. Только часто это объятье сопровождается пересчитыванием ребер ловкими пальцами и диким смехом на всю улицу…. Ладно хоть пряток на раздевание еще не было…хотя…это идея…надо запомнить. А вообще мы очень изобретательные и каждый раз придумываем что-нибудь новенькое. Вот и в этот раз, после нашего диалога, я решила вывести моего собеседника из себя:
- И все-таки я не поняла… В 2000 году была Джона?

Это было последней каплей! Что здесь началось!!! ”Разъяренный” собеседник  схватил лежащую рядом маленькую черную подушечку и запустил ее в меня. Я, возмущенная таким поступков, бросила в него две и сама бросилась следом. Борьба продолжалась долго, по дому разносился грохот, смех, мои визги и его победные кличи. В конце концов, пересчитав друг другу все ребра, он меня скрутил. Ну, не совсем, конечно, но его большие лапки держали мои худенькие запястья, и держали крепко. При этом, он прижал меня спиной к полу и ухмылялся.
- Ну отстань! – воскликнула я.

- Неа. – он снова ухмыльнулся. – А как же поцелуй победителю? – он сделал губы трубочкой и стал приближаться к моему лицу.

- Уйди, противный! – я, смеясь, повернула голову и его губы встретили мою щеку. – И вообще, чего это ты на меня уселся??? Ну-ка слезай быстро! Наглец!

- Неа, не слезу! – его взгляд скользил по моему животу, который открыла задравшаяся футболка.

- Ах ты! – я дернулась вперед и протаранила лбом его грудь. С искусственным вскриком он упал на спину, а я уселась на него. Наглые руки тут же потянулись к моим бедрам, за что и получили по заслугам.
- И кто тут у нас победитель? – хитро улыбаясь, поинтересовалась я.

- Ты! – однозначно ответил он. – А поцелуй побежденному?

- Не дождешься! – категорически ответила я. Бровки домиком, глазки щенячьи, нижняя губа выпячена. Ненавижу, когда он так делает! Я же теперь на все готова! – Не заслужил!        
Ко всему этому “безобразию” прибавился еще и легкий скулеж. Ну, тут я уже не выдержала и чмокнула уголок его губ. Мордочка сразу же просияла, и он мяукнул. Я захохотала, а он, подлец, воспользовался этим, скинул меня со своего живота и нагло обнял за талию. Я посмотрела на него, на его руки… снова на него:

- А ты не обнаглел, а? – поинтересовалась я.

- Неа!

- И тебе не многовато будет?

Он жадно пробежался взглядом по моему телу:

- По-моему в самый раз…

Я посмотрела на себя и “психованно” вернула на место задравшуюся футболку:

- Вот теперь в самый раз!
Он прицокнул языком:

- А по-моему маловато…

- Тебе хватит!

Он надул щеки, а я уже автоматически ткнула в них пальцами. Воздух вышел с характерным звуком.

- Останешься сегодня без сладкого! – строго сказала я и высвободилась из его рук. Он открыл рот, чтобы возразить, но мой указательный палец, устремленный к его маленькому носику, остановил его. – И никаких возражений и печальных взглядов… Плохой мальчик. – добавила я после секундной паузы.

   Я вышла из комнаты с улыбкой на лице, оставив малыша Вилле мечтать о потерянных “конфетках”. 
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   История нашего знакомства, по-моему, была самой интересной, веселой и романтичной из всех историй. По крайней мере, известных мне. Прошел уже год, а я до сих пор помню все мельчайшие подробности.

   Мне тогда было 23 года – самый рассвет молодых сил. И вот, я купила себе маленькую, но довольно милую квартирку в центре Хельсинки, возле большой библиотеки. Всегда любила читать, а тут такой шанс! И вот, через день после переезда, я возвращалась домой после небольшой прогулки. В коридоре, напротив моей двери стояли пятеро. Ну, кто стоял, а кто и сидел. Один из них был внушительных габаритов с блестящей лысиной, второй был тоже пузатый, но поменьше и очень даже “волосатый”. Еще один был в ковбойской шляпе, с очень длинными волосами и платком на запястье.  А две сидящие спиной к сиене лапочки были явно помоложе остальных. У одного из них на голове было множество длинных блондинистых дред, а у второго короткие (но не очень… уши закрыты:) черные, слегка вьющиеся волосы. Когда я довольно быстро вышла из-за угла к ним, я остановилась, встретив взгляд десяти глаз. Они о чем-то говорили, но, увидев меня, тема их разговора исчезла. Я остановилась, немного испугавшись, мало ли кем они могут быть? Черноволосый красавчик широко улыбнулся, глядя на меня, подмигнул. А я все думала: идти дальше или рвануть обратно? Уж больно бандитская рожа была у “волосатого”, да и руки видно загребущие. Я сглотнула и слегка попятилась назад.
- Слушай, ты! Чудовище лесное! – обратился черноволосый лапочка к “волосатому”. – Сделай рожу попроще! Какого черта ты напугал бедную девушку??? Тебе куда, ангел? – обратился он уже ко мне, с милой улыбкой.
Я посмотрела на свою дверь – как раз к ней спиной он и сидел. Я кивком указала на дверь:

- Туда.

Красавчик сразу же поднялся и жестом пригласил меня. Я неуверенными маленькими шагами пошла к двери, то и дело косо посматривая в стороны и на руки “волосатого”. Все с интересом смотрели на меня, и я заметила, что как-то по-дибильному они все улыбались. Я достала из кармана ключи и с опаской посмотрела на черноволосого, который все еще стоял возле двери и смотрел на меня, склонив голову на бок и слегка улыбаясь. Коридор был узким, и поэтому, подойдя к двери, я немного прижалась к нему плечом. Вставив ключ в замочную скважину, я попыталась ее открыть. Я еще не совсем привыкла к новому замку, да еще и волнение, и взгляды в спину.… В общем, я именно ПЫТАЛАСЬ открыть дверь. Красавчик взял инициативу в свои руки, точнее не ее, а ключи из моей ладони. Он крутанул его пару раз, слегка вдарил по двери коленом, и она открылась. “Технично” – подумала я. Черноволосый вынул ключи и протянул мне, все так же улыбаясь. Я взяла их, тоже слегка улыбнулась и зашла внутрь. Затем, закрывшись от назойливых взглядов, я услышала, что, по крайней мере, два голоса произнесли одновременно одно единственное слово:
- Спорим?
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   На следующее утро мне в голову стали лезть разные ужасные мысли. Они сбили меня с толку, и я решила по крайней неделю не выходить из квартиры. Будет трудно, но… что ж поделаешь, когда такие подозрительные личности рядом с тобой обитают. Я поняла, что черноволосый красавчик – мой сосед. Часто видела в дверной глазок, как он приходил к себе домой – в соседнюю квартиру. А по вечерам из-за стены часто раздавались звуки гитары и его тихо что-то напевающий голос. Любит музыку, подумала я, может даже сам песни пишет. После трех дней заточения в четырех стенах, мои нервы не выдержали, и я решила выйти…ну хоть чуть-чуть! Только носик – и все! И вот, я вышла, закрыла дверь и направилась к лифту. Нажала на кнопку… жду…снова жду…лифт останавливается, двери открываются… и я отшатываюсь назад. В лифте стоит “волосатый” и лапочка-блондинчик с дредами. Рожа “волосатого” расплывается в наглой ухмылке, он смотрит на меня, но из лифта не выходит. Но тут, блондинчик молча пинает ему коленкой под зад, заставляя его шевелиться… и “волосатый” пошевелился. Я отошла, уступая им дорогу, но этому наглецу было мало предоставленного места. Его наглая ладонь провела по моему…хм…в прочем, это не важно! Я двинула ему на прощанье локтем в спину и забежала в лифт.  “Волосатый” хотел было ринуться следом, но блондинчик (спасибо ему!) оттащил его за шиворот.
   Я доехала до первого этажа и вышла из лифта. Ноги слегка подкашивались, руки тряслись, в глазах все плыло…  Ладно хоть была в кроссовках, а то упала бы прямо на пол подъезда. Выйдя из дома мне в глаза сразу ударили лучи июльского солнца. Ну, гулять, конечно, расхотелось сразу, но и домой, туда… возвращаться тоже не очень хотелось. Прогулявшись несколько минут вокруг дома, я все-таки решила пойти к себе. Зашла в лифт, нажала кнопку…  Двери открылись, и передо мной стоял черноволосый красавчик с сигаретой в зубах. Мы некоторое время смотрели друг на друга. Я услышала голоса, и среди них был грубый тон “волосатого”. Я запаниковала и попятилась к стене лифта, но красавчик отрицательно помотал головой, оглянулся в сторону голосов и, понимая мой страх, поманил меня рукой:
- Иди сюда.

Я взяла его протянутую руку, он резким движением на себя вытянул меня из лифта, и я упала в его теплые объятия. Голоса все приближались и приближались. Красавец вытащил изо рта сигарету и тихо прошептал:

- Только без паники.

Красавец крепко прижал меня к своему телу и страстно поцеловал. Я слегка растерялась, не ожидая такого поворота событий. Но потом до меня дошло, что именно так он меня и спасает. Из-за угла вывернул “волосатый” и застыл на месте. Красавец сделал вид, что был очень занят и не заметил, что за нами кто-то наблюдает. А мне даже нравилась его инициатива. Я решила ему “подыграть” и обвила руками его шею. “Волосатый” кашлянул, красавец оторвался от моих губ (признаюсь, я не хотела:) и хитро улыбнулся. 

- Ой, ребят, вы уже здесь? А я наверное не пойду. – он подмигнул мне. Я стояла и обнимала его за пояс…ну, точнее не пояс а спину…в общем лопатки!
“Волосатый” расстроено смотрел на нас, я ехидно улыбнулась, и он расстроился еще больше:

- Слышь, Элвис! Ну, я конечно понимаю, что ты у нас фронт и все такое! Но это уже пять раз подряд! Ну поддайся ты, ну хоть разочек!    
“Элвис” довольно улыбнулся, но меня не отпустил.

- Вы идите-идите! Я чего-то не хочу никуда идти.

“Волосатый” подозрительно прищурился, но опять-таки получил толчок от блондина с дредами:

- Мидж!!! Ты разве не слышал? Двигайся, бегемот!!!

Я усмехнулась. “Волосатый” и блондинчик зашли в лифт, при этом красавчик “Элвис” слега подтянул меня к себе, чтобы шаловливые руки “случайно меня не задели”. Двое нажали кнопку и , когда двери уже закрывались, “волосатый” буркнул:

- Удачи!

Они уехали, а мы остались стоять. Теплые руки красавца лежали на моей талии. Я посмотрела на него:

- Спасибо. А то мне кажется, если бы не ты, от меня бы сейчас ничего нормального не осталось.

Черноволосый улыбнулся:

- Нет, почему? Он только с виду такой грубый и ужасный. По правде он очень веселый и добрый. А если приведет себя в порядок, то даже симпатичный. – Он снова улыбнулся, показав мне ряд белоснежных ровных зубов с щербинкой.

  Я закусила нижнюю губу, задумалась и немного смущенно произнесла:
 - Ты классно целуешься.

- Хочешь повторю? – он хищно улыбнулся.

- Ну…сейчас-то уже не надо. Этого же нет. – Я указала на лифт. – Поэтому, пока не надо.

Я почувствовала, как объятия сжимаются и я все плотнее прижималась к его телу. Наглый, заметила я, хотя лукавлю – мне это нравилось.
- Знаешь, а ведь сегодня тебе придется переночевать у меня.

Я приоткрыла рот от удивления, а он (подлец!) этим воспользовался и снова, с новой страстью стал меня целовать. Через несколько сладких мгновений я поставила ладонь между нами, при этом мои пальцы касались его губ, он целовал их, пришлось ладонь убрать.

- Ты какой-то очень шустрый. Я даже не знаю как тебя зовут.

- Вилле. Теперь знаешь. – Он опять подался вперед, пытаясь поймать мои губы, я увернулась.

- И тебе даже не интересно знать мое имя?

- Интересно… - улыбаясь, он повторил попытку.

- Да подожди ты! – я накрыла его губы ладонью. Его глаза смеялись – смеялись надо мной.

- Ну и как же тебя зовут, ангел? – его губы щекотали мою руку, и я ее убрала.

- Марта. – немножко “сердито” и “упрямо” сказала я.

- Красивое имя… - прикосновение мягких горячих губ к моим. Я не сопротивлялась, ну, просто…его шустрость меня сбивала с толку. Ну вот! Он перестал меня целовать, убрал руки с талии (обидно!). Зато взял за руку и повел домой. К себе.
   В общем, там я и осталась. Узнала, что те четверо – это его группа. Узнала как кого зовут. “Волосатый” оказался Миджем, блондинчик с дредами – Лилле, длинноволосый в ковбойской шляпе – Эмерсон Бартон (но называют его просто Бартон), ну, а большой человек с блестящей лысиной – это Гас. Потом Вилле меня с ними познакомил.(хотя взгляд Миджа до сих пор мне не нравится! Да и руки тоже!). Мы стали жить вместе. А потом Вилле купил нам большой красивый дом, в котором мы живем сейчас, спустя год после встречи…   
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….Я стояла на небольшой веранде и улыбалась воспоминаниям. Все было прелестно, ночной воздух приносил разные запахи – от запаха моря до аромата цветов. Я совсем забыла про “плохого мальчика” которого я оставила наверху. А он уже был здесь. Обнял. Сзади подошел. Проказник! Знает, что люблю!
- Чего смеешься? – спросил он.

- Так, вспомнила…

- Уж не нашу ли встречу ты вспомнила?

Я “удивленно” повернулась к нему:

- Научился читать мысли?

- Нет. – он сморщил носик, который я потом чмокнула. – Просто у нас мысли одинаковые.

- И о чем же я сейчас думаю? – я хитро прищурилась. Вилле хищно улыбнулся, перекинул меня через плечо и понес в комнату.
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   Я открыла глаза и блаженно потянулась, наслаждаясь лучами солнца, светившими мне в лицо через незанавешенные окна балкона. Осознавая то, что сегодня выходной и никуда не нужно идти, я сладко зевнула и повернулась лицом к малышу, который мирно посапывал рядом, положив татуированную руку под голову. Закрыла глаза…попыталась заснуть… но Вилле дышал мне прямо в лицо и мне было очень щекотно, а отворачиваться я не хотела….Зазвонил телефон…сотовый…его. Я вскочила, схватила мобильник с тумбочки и заставила его замолчать. Вилле застонал во сне и повернулся на спину. Звонок повторился и, чтобы ангел не проснулся, мне пришлось ответить:

- Чего надо?! – сказала я громким шепотом.

- Марта? Это Бэм. А где Вилле?

- Вилле спит, балбес!!! – заорала я шепотом. – Ты вообще знаешь который час???

- Знаю. Пол третьего.

Я глянула на часы. Ничего себе! Это ж надо так устать за вчерашний день!...ну и ночь, конечно.

- Тебе он зачем?

- Как зачем? Сегодня вообще-то выходной! Пользоваться надо!

Я вздохнула:

- И ты опять хочешь его у меня забрать? А я что делать буду?

- Тебя седня Мисси ждет. Поболтаете. Ну и?

- Вечно ты наши планы рушишь. Ладно.

Я “повесила” трубку. Мне стало так обидно! Такой хороший день, а тут! Опять этот идиот, и опять Вилле придет часа в 4 ночи. И опять под градусом. Да что ж это такое?! От такого облома я стала тереться лицом о щеку спящего Вильки. Его реснички слегка дернулись, и он открыл свои прекрасные глазки. Посмотрев на меня, Виля сонно улыбнулся, и его ловкие руки уже(!!!) оказались на моей талии. Точнее…немного ниже. Он лежал на спине, а я на его животе, положив голову ему на грудь и изредка целуя чисто выбритый подбородок.
- Тебя искала обезьяна… - тихо ухмыльнувшись, сказала я.

- Какая из них? – лапки Вилле гладили мою спину.

- Бэм. Он хочет тебя у меня отобрать.

- А ты его не послала далеко и надолго? Я сегодня вообще никуда не пойду. И, прости детка, но я буду лишь с гитарой.

Я печально улыбнулась. Уже привыкла. Хотя, даже не привыкла, а поняла, что это необходимо для него. Я уже давно смирилась с тем, что музыка для него всегда дороже и именно она будет занимать первое место в его сердце. Я вздохнула:
- Мне уйти?

- Нет, не надо. Не зря же мне сделали кладовочку. – Вилле улыбнулся. – Можешь пока посидеть, порисовать. Но имей в виду: малейший шум помешает моим мыслям, и я очень рассержусь.

- Не верю, что ты можешь сердиться! – я подтянулась повыше, к его лицу и поцеловала.

- Могу. – еле-еле сказал он в промежутке между поцелуями и по-моему не шутил.

Я слезла с него и пошла в ванную.

- А знаешь, ты ведь меня обманула. – Вилле повернулся на бок, ко мне лицом и приподнялся на локте. – Ты сказала, что я должен был остаться без сладкого.

Я с досадой посмотрела на него, но потом улыбнулась:

- Ничего, еще отыграюсь! – сказала я и зашла в ванную.
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   Когда я вышла из ванной, Вилле в комнате уже не было. Зато из “кладовочки” доносились звуки аккордов и легкое мурлыканье. Я, стараясь не шуметь, заправила постель и села перед мольбертом. Стала искать сигареты…нет. Он забрал их с собой. Зазвонил телефон, я бешено подскочила к нему и выдернула из розетки. Черт! Как я могла забыть?! Я зажмурилась. Аккорды затихли и послышался раздраженный крик:

- Ну я же просил!!!

Я на четвереньках подползла к двери и просунула туда голову:

- Малыш, а у тебя сигареты есть?

Вилле психованно швырнул мне пачку, я схватила ее и поспешно удалилась, закрыв за собой дверь. Сев на колени посреди комнаты, я достала сигарету, откопала где-то зажигалку и с удовольствием закурила. Немного расслабилась, посмотрела по сторонам в поисках пепельницы. Нашла. Держа сигарету между пальцев, подползла к столику, взяла увесистую стекляшку и поползла обратно, стараясь не шуметь. Но это было трудно, и по-моему я перестаралась. В общем, пепельница с грохотом упала на пол, пепел рассыпался по ковру, и аккорды снова затихли. Дверь при помощи сильного пинка открылась и долбанулась об стену. Я зажмурила глаза, об мою спину ударилось что-то тяжелое, отскочило и упало на пол. Было больно, потому что это была большая железная зажигалка ZIPO с хертаграммой и надписью “HIM”. Я виновато опустила голову и смотрела на пепел, рассыпанный по ковру. Дверь все с тем же грохотом закрылась. От обиды и боли из моих глаз потекли слезы, я плакала и собирала пепел назад, в злосчастную пепельницу.
   Собрав всю гадость, я прислушалась. Аккорды возобновились. Я хлюпнула, вытерла слезы и на цыпочках подошла к зеркалу. Прямо под левой лопаткой красовался большой фиолетовый синяк. Я дотронулась до него. Больно. Очень. Он еще и опух, зараза! Снова слезы, но пришлось их проглотить, чтобы Вилле не услышал. Чтобы больше ничего не натворить, я села перед мольбертом и стала рисовать. Рисовала, как и всегда, толоко Вилле. В этот раз он стоял лишь в черных джинсах, сложив руки на груди. Взгляд, смотрящий вдаль, немного измученный, губы приоткрыты, голова слегка набок. Я прорисовала мельчайшие детали всех его татуировок – я знала наизусть каждую завитушку. Он был прекрасен, как и всегда. Так близко, и так далеко…как и всегда. Я периодически прислушивалась к его голосу и гитаре, но особого внимания не обращала. Он не любил, когда кто-то слушал его не совсем готовые песни… Аккорды снова замолкли. Я испугалась – мало ли? Но услышала лишь измученный и слегка сердитый голос:
- Мар, а пиво есть?

Я вздохнула и молча пошла вниз, на кухню. Вытащив из холодильника ледяную банку, снова пошла наверх. Взяв с пола брошенную в меня зажигалку, я на четвереньках подползла к двери. Аккорды. Я не стучалась. Я просто легонько поскребла ноготками дверь – он знал что это значило. Аккорды затихли и я поняла, что могу открыть дверь. Я открыла. В полутьме комнатки без окон я увидела слегка злую моську Вилле, поставила банку на пол, рядом с грохотом “уронила” зажигалку и закрыла за собой дверь.

   Остальное время я просидела за рисунком. Уже стемнело, а Вилле все не выходил. Наверное там ночевать будет. Мы с ним все предусмотрели – постелили ему там матрас, с покрывалом, подушками… на случай если устанет. На небе появилась луна, я расписалась на рисунке и хотела идти закрывать на ночь дверь, но остановилась. Аккорды затихли, я услышала легкий стук грифа о стену и шелест листов. Я сделала вид, что занята рисунком. Дверь за моей спиной открылась, я услышала легкий скрип пола и шелест джинсовой ткани. Краем глаза я углядела, что Вилле подкрадывается ко мне как дикий кот. Я склонила голову на бок, почувствовала горячий поцелуй на шее, плече… теплые руки на талии, колени по бокам и его грудь на спине. Вилле, сам того не зная, задел мой синяк, я вздрогнула.
- Детка, прости… - тихо прошептал он, целуя меня за ухом. – Сильно больно?

- Сильно. – ответила я. – Но в душе.

- Малыш, я не хотел! Ну ты же знаешь… Ну прости меня! Я сволочь, я гад! Хочешь – ударь меня, но только прости!

   “Подлиза!” – подумала я. И вспомнила его давнишнюю шутку по поводу того, что он боится спать один.

- Ну вот как я могу на тебя обижаться?! – сказала я и повернула к нему лицо. Вилле нежно коснулся моих губ, потом еще раз, еще и еще… Потом повернулся к моему рисунку:

- Опять меня рисуешь? – с ухмылкой спросил он. – И не надоело?

- Нет, не надоело… На рисунках ты хотя бы весь принадлежишь мне…

- Детка, ну пожалуйста, не начинай опять этот разговор! Я весь твой, я же говорил! – немного обижено сказал Вилле.

Я повернулась к нему и увидела картину – большой, красивый, ласковый “кот”! Он стоял на четвереньках, выгнув спину и слегка прищурив зеленые глаза. Я провела ладонью по его спине, а он что? А он лег на пол, перевернулся на спину и стал тереться головой об мое бедро, при этом пристально глядя мне в глаза. Я улыбнулась, гладя Вилле по груди как настоящего большого кота! Лицо его стало блаженным… ну натуральный кот, разве что только не мурлыкал. Хотя пытался. Получилось. Я улеглась рядом с ним и положила голову ему на грудь. Как всегда услышала привычный хриплый свист его легких:
- Ты сегодня лекарство пил? – спросила я, водя пальцем по его подбородку, шее, ключице…

- Нет. Забыл. – после короткого раздумья сказал Вилле.

- Вот так. Меня бы не было – и все. Мой лапа сразу бы пропал!

 Вилле улыбнулся и погладил меня по щеке.

- Пошли, котяра! Белый и пушистый! Лекарство пить пора! – я встала. Вилле, мяукнув, поднялся следом. И мы, обнявшись, пошли вниз. За одно и дверь закрыть.
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   Я проснулась поздно и, признаю, немного испугалась, не почувствовав рядом с собой тепло тела. Но мой страх сразу улетучился, когда Вилле, обмотанный полотенцем, вышел из ванной. От него исходило горячее тепло, на теле блестели капельки воды, волосы были мокрыми, и капли, падая с кончиков, катились по его груди и спине. Вилле по-детски почесал за ухом и сел на кровать. Я пододвинулась к нему, обняла сзади за пояс и прислонилась щекой к его мокрой, теплой спине. На шее Вилле висел серебряный крестик на цепочке, который я подарила ему на прошлый День Рождения. Он никогда его не снимал. Я убрала рукой волосы с маленькой татуировки на шее Вилле и поцеловала его в самый центр хертаграммы. Ему это всегда очень нравилось. Вот и сейчас Вилле занежился.

- Ты так рано встал? – с усмешкой прошептала я ему на ушко. – Прогресс. Я не ожидала.  
Вилле ухмыльнулся:

- Ты стала постанывать во сне и я проснулся. Пытался заснуть снова, но не получилось. Поэтому я решил залезть в душ. – Он потянулся к столику, взял сигареты и закурил.

 “Ну вот! Из-за меня он не выспался” – с досадой подумала я. – “Теперь будет весь день нервный ходить”. Но следующие его слова заставили меня поменять решение на счет “нервности”:

- Хочешь, сегодня погуляем? Погода супер. – Он затушил сигарету в той-самой-пепельнице.

Я про себя очень обрадовалась. Вилле редко предлагал мне погулять.

- Хочу. Очень.

- Вот и замечательно! – Вилле резко повернулся и просто бросился на меня. Я вскрикнула от неожиданности. Но потом мой вскрик сменился нашим дружным смехом. Вилле поймал мои запястья и прижал меня к кровати.

- Ты - сумашедшая бисюжка! – вынесла я свой вердикт. Вилле хищно улыбнулся. Он дышал мне прямо в лицо, мне стало щекотно. Я дернулась вперед и поймала его сладкие губы. Вилле явно понравился такой поворот событий. Я захохотала:

- У тебя что, мания? Щекотать языком мое нёбо?

- А что, не нравится?

- Нравится! – я опять засмеялась. – Просто это очень щекотно!
Вилле злорадствовал. Он снова принялся за свое. И тогда я провела пальцем по его ребрам.

- Ой! За что?! – воскликнул он.

- А просто так!

Ну вот! Началось великое пересчетывание ребер и смех на весь дом.

- Вилле!!! – донесся до нас низкий грубый голос с улицы. Вилле закатил глазки и вышел на балкон. Я гуськом побежала следом. А это оказывается, Мидж стоял на балконе своего дома и орал.

- Какого черта у тебя домашний отрублен?

Я состряпала нашкодившую мордочку и виновато смотрела на Вилле. Он молчал.

- А зачем тебе мне звонить? Я сегодня все равно уже занят. Меня уже забрали! Поэтому – отстаньте! Дайте хоть день отдохнуть.

С этими словами Вилле обхватил рукой мою талию и повел в дом.
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   Спустя час, мы уже топали по улицам Хельсинки, держась за руки. На Вилле была черная футболка, с каким-то принтом и джинсы с кедами. Ну а я была в его (!!!) черной майке с драконом, джинсах и кроссовках. Да, я часто одевала его одежду. Иногда случайно, а иногда он сам давал мне ее. Ну вот, мы шли, было очень весело, светило солнце, мы смеялись. Проходя мимо магазинчиков, Вилле остановился:
- Хочешь конфетку?

- Хочу. Мятную.

Вилле чмокнул мой нос:

- Подожди, я сейчас.

Он забежал в магазинчик и через минутку уже вернулся, развертывая леденец, типа “Холса”. Я открыла рот, и Вилле с улыбкой “забросил” туда конфетку. Она была мятная с вишневым вкусом. В носу сразу защипало от мяты. Я ее сжевала. Привычка такая вот. А Вилле еще стучал ею между зубами. Мы подошли к фонтану и сели на скамейку в тени деревьев. Я смотрела на Виллину щечку, за которой пряталась конфетка и решила схитрить. Пододвинулась поближе и пристально посмотрела ему в глаза. Он меня правильно понял! Поцелуй был мятный, а я схитрила. Потом Вилле задумался и посмотрел на меня:
- А кофетка-то где?

А я знала, где она. Я зажала ее между зубами и довольно мило и широко улыбнулась. Вилле выпятил нижнюю губу:
- Отдай! – обиженно сказал он.

- Забери. – с хитрой улыбкой сказала я и специально стукнула конфетку о зуб.

Вилле с рычанием пошел в атаку и все-таки выловить у меня эту многострадальную конфетку. Опять спрятал ее за щеку, а мне дал еще одну – чтобы успокоилась. Я сидела, положив голову Вилле на плечо. Но вдруг широко открыла глаза и встрепенулась:
- Упс! – тихо сказала я и повернулась к Вилле.

- Что случилось? – поинтересовался он.

Я кисло улыбнулась:

- Мне показалось, или вон там… - я указала пальцем. - …идет знаменитый финский алкоголик Юрки, в компании с нашим Бэмом?

Вилле пригляделся и присвистнул:

- Все, кабзец! Если увидят, не отделаюсь!

- Бежим? – я потянула Вилле за руку.

- Бежим! – он вскочил и побежал в противоположную от них сторону, таща меня за собой.

Отбежав на достаточное расстояние, мы остановились и отдышались.

- Кажется, обошлось. – сказала я, оглянувшись.

- Кажется… - Вилле схватился за грудь. Я поддержала его, чтобы он не упал.

- Ингалятор? Где??? – испуганно спросила я.

- Дома… забыл…

- Говорила же, бери с собой! Пойдем! – я потянула Вилле за руку. – К тому же тучки набежали. Сейчас дождь ливанет.

Вилле посмотрел наверх – и правда тучи.

- Побежали?

- Ага, щас! – сказала я и повела его к дому. – Еще приступа мне здесь не хватало!

   К тому времени, как мы дошли до дома, тучи полностью затянули небо, и стало темно. Мы зашли внутрь, поднялись наверх. Я сразу плюхнулась на кровать и скомандовала, указав пальцем на дверь:

- Быстро на кухню! За лекарством!

Вилле слегка упрямо посмотрел на меня, но повиновался. Ему все еще было очень трудно дышать, и он сам это понимал. Когда Вилле вышел, мне в голову пришла мысль, что я не убиралась в его “кладовочке”, и если Вилле приспичит посочинять – там бардак и ему будет не удобно и не комфортно. 
Я подползла к двери, заползла внутрь, взяла из угла корзину для мусора и стала собирать в нее пустые пачки от сигарет, пивные банки и бутылки, смятые листы бумаги… Ползком обогнув всю маленькую комнату, я натолкнулась на конвертик. Я знала, что Вилле это не понравится, но мне стало интересно. Взяв конвертик в руки, я прочитала надпись: “Фотографировал Мидж”. Написано это было аккуратно, Вилленой рукой. Странно, я никогда не замечала такой аккуратности в его подчерке. Я уже хотела положить конверт на место, но любопытство меня перебороло. Я открыла его и достала оттуда пачку фотографий….А там!...Вилле…Джонна….порнография сплошная!!! Я с отвращением бросила фотографии на пол и, выскочив из комнаты, пулей помчалась вниз, на кухню. Вилле спокойно стоял и смотрел в окно.

- Ты же сказал, что сжег их! – выкрикнула я, залетев на кухню.
Вилле устремил на меня невинный взгляд зеленых глаз.
- И не смотри на меня так, собака! Зачем они тебе? Разве ты не знаешь все это в мельчайших подробностях?!?!?!? Ты обещал избавиться от этой гадости!

- Прекрати кричать на меня! – воскликнул Вилле. – О чем ты говоришь???

- О фотографиях!!! Тебе что, меня мало? Давай еще фанаток пригласим!

- Замолчи! – Вилле стал кричать. – Хватит говорить ерунду!

- Извращенец!!! – выкрикнула я. Сильный удар пришелся мне прямо по левой щеке. Губа опухла через секунду, и из нее потекла струйка крови. Волосы упали мне на лицо. Я дотронулась до горящей щеки и посмотрела на разъяренное лицо Вилле. В таком виде он был еще прекраснее. Увидев мой взгляд и слезы, выступившие из глаз, он как будто вышел из транса и осознал, что он сделал:

- Марта… - тихо сказал он.

Я развернулась и побежала прочь. Вилле бросился за мной. Я вбежала по лестнице, залетела в комнату, пробежала в ванную и захлопнула за собой дверь. Щелкнул замок, и я с облегчением осела на пол и прислонилась спиной к двери.
- Любимая… - послышался печальный голос. – Прости меня. Я избавился ото всех фоток, которые были у меня. И я клянусь, что забрал эти копии у Миджа, чтобы их уничтожить. У меня просто не было времени и поэтому они лежали там. Прости, малыш!

 Я заплакала еще сильнее, дотронулась до опухшей губы, посмотрела на кровь на моем пальце. У Вилле всегда была тяжелая рука, и удар был сильным. Но мне никогда не доводилось испытать его на себе. Я прислушалась. Вилле тихо скреб коготками дверь, как маленький котенок, которого не пускали в комнату, где находился весь смысл его недолгой жизни. Я долго слушала тихое царапанье, и казалось, что он скребется в дверь к моему сердцу, которую я закрыла прямо перед его лицом.

- Марта… - жалобно мяукнул он. – Впусти…

Мое сердце сжалось от боли и жалости. Я плакала, не зная что делать. Тогда я услышала тихий, бархатный и такой любимый голос:

“In the grace of your love I writhe, writhe in pain…
 In 666 ways I love you, and hope you feel the same…
 I’m for you…I’m for you…
 I’m killing myself for your love, and again all is lost…
 In 777 ways I love you ‘till my death do us apart…
 I’m for you – and I’m dying for your love…
 I’m for you – and my heaven is wherever you are…”
Я заплакала еще сильнее. Я вспомнила, как он дарил мне эту песню вместе с собой, как посвящал ее мне. Как он пел мне ее каждый день или под гитару, или просто на ушко перед сном. Вилле подарил ее мне на мой прошлый день рождения и это был самый дорогой для меня подарок. Я тихо повернула ручку и открыла дверь. Вилле сидел, прислонившись головой к косяку, и смотрел на меня невинными глазами забитого щенка. Я крепко обняла его и тихо прошептала:
- Я тебя люблю. И так боюсь тебя потерять.

Вилле поцеловал меня, но я вздрогнула и отпрянула. Он нежно дотронулся до моей кровоточащей губы и посмотрел на красный след на щеке:

- Детка, я не хотел. Тебе больно?

- Очень. – из глаз потекли слезы.

Вилле взял меня на руки и положил на кровать. Сам он быстро сбегал на кухню и принес лед. Положив несколько кусочков в платок, он осторожно приложил его к моей щеке. Я слегка отпрянула.

- Тихо… - прошептал он и погладил мою голову.

“I’m for you – and I’m dying for your love…
 I’m for you – and my heaven is wherever you are…
 In 666 ways I love you, and my heaven is wherever you are…
 I’m for you - I’m here for you…”
Под его тихое мурлыканье я заснула.
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   На следующий день я проснулась в его объятиях. Днем мы пошли в лес, вышли на поляну, развели небольшой костер и бросили в него конверт. Потом сидели, обнявшись, и смотрели на тлеющие фотографии. Когда они догорели, мы потушили костер и, взявшись за руки, пошли к дому. Вилле целовал меня, но осторожно – губа еще сильно болела. Уже возле двери я остановилась и улыбнулась. Вилле посмотрел на меня:
- Что-то не так?

Я хитро улыбнулась.

- И все-таки я не поняла… В 2000 году была Джона?...
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