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   Это произошло в то время, когда сам Сатана стал править миром людей, жестоко убив прежнего высокого правителя главного королевства – моего отца. Сатана, в облике прекраснейшего молодого человека, со злобно зелеными глазами жил теперь нашем родовом замке. А я была вынуждена вечно мучиться при его дворе. Уйти я не могла, демоны-стражи не выпускали меня по приказу правителя. Прекрасный образ Его Адского Величества был лишь обманом, которым он искушал многих. Но лишь я знала, что кроется внутри. Я знала, что стоит лишь встретить его взгляд – и ты у него в руках. Поэтому я избегала его глаз, стараясь не смотреть на это прекрасное лицо, и вскоре частично забыла, как он выглядит. Моя жизнь в замке была, мягко сказать, не легкая. Я чувствовала себя куртизанкой в руках Дьявола. Единственным утешением был Николас – человек, которого тогда я любила больше жизни. Мы с ним никогда не расставались, всюду ходили вместе, держась за руки, будто знали, что нас могут разлучить. Его Величество не спускал с меня глаз, постоянно будто бы следовал за нами по пятам, дышал в спину. Мне постоянно мерещились шаги, шепот, а иногда – издевающийся смех. Нас окружали придворные Величества – демоны, бесы и прочая адская нечисть. Со временем, конечно, я ко всему этому привыкла…

 Все это началось в один из вечеров, который, казалось, был обычным, как и всегда. Но я ошиблась. Этот вечер, как страшный сон, запомнился мне надолго…

 Я лежала на кровати и смотрела, как Николас бродит по комнате в поисках. Что он искал, я так и не поняла, но это было так забавно. Он обеспокоено озирался по сторонам и покусывал большой палец.

- Ты что ищешь? – улыбнувшись, спросила я.

- Я и сам не знаю. Забыл, наверное. Просто на месте не сидится.

- Иди сюда, хватит бегать! – я поманила его пальцем. Он улыбнулся и сел рядом. Я положила голову ему на колени и сразу же почувствовала нежные пальцы в моих волосах.

- Ник…мне не нравится, как он на меня смотрит.

- Кто?

- Сатан. Ты разве не заметил? Он не сводит с меня глаз. Я боюсь его…

- Вивианна, посмотри на меня… - я приподнялась, чтобы наши глаза оказались на одном уровне. – Пока я жив, он тебе ничего не сделает. Я не позволю ему, слышишь, не позволю! 

 Его теплые губы коснулись моих…когда дверь в покои с грохотом открылась, ударившись о стену.

 Два демона стража подошли к Николасу и куда-то его повели. Я схватила его руку.

- Куда?! – со страхом выкрикнула я.

- По приказу его Величества, этого человека следует заточит в тринадцатую темницу.

- Нет!!! За что?! Нет, только не в тринадцатую!!! – я все еще цеплялась за руку Николаса, побежала за ним к выходу, но один из демонов грубо оттолкнул меня. Я упала, но быстро поднялась и бросилась к двери, которая закрылась перед моим лицом. Я ударила  кулаком по дереву и отчаянно вскрикнула. Дверь не открывалась. Она не была заперта, но какие-то странные силы не позволяли мне открыть ее. Шаги отдалились…дверь открылась. Я сломя голову побежала в тронный зал, зная, что мой ненавистный враг сейчас там. Я не ошиблась. Сатан сидел на своем троне, закинув одну ногу в длинных широких брюках на другую. Дьявольская улыбка играла на прекрасном лице, обрамленном вьющимся ворохом черных волос, едва касающихся плеч.
- В чем он виноват?! – выкрикнула я через весь зал. Его высокие своды поглотили мое эхо.

- В том, что он есть. Подожди до завтрашнего утра, и мы с тобой вместе пойдем его навестить.

- Я никуда не пойду! Что он сделал? Чем он причинил тебе зло?!

- Своим существованием. Если все твои вопросы иссякли, то я бы предпочел предложить тебе поспать. Уже поздно, и ты, наверное, устала.

 Я едва не потеряла дар речи от его спокойствия. Мне хотелось разорвать Сатана на части.

- его Величество изволило издеваться?! – спросила я, стараясь не смотреть на него. – Будь ты проклят! Что ты сделал с Николасом?!

 Адское Величество лишь устало вздохнул и сделал едва заметный жест рукой. Я потеряла сознание и упала на холодный мраморный пол.
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   Пелена сна, окутавшая меня, постепенно стала ослабевать, и я смогла осознать кто я и где нахожусь. Я села и огляделась. Большая кровать, на которой я и лежала, с кроваво-алым покрывалом, вокруг кровати полог из тяжелой ткани такого же цвета. На кровати я была одна, но, не смотря на это, сразу поняла, в чьих покоях нахожусь… Откинув полог, я увидела одежду, лежащую на кресле, но не мою. Эти широкие брюки, блузка и корсет были абсолютно черными. Но выхода не было. Я быстро оделась и хотела уйти, но остановилась, услышав шаги за спиной.

- Я рад, что ты уже проснулась… - тихий, спокойный голос заставил меня содрогнуться. – Надеюсь, ты готова к встрече с Николасом?

- Николас?! Где он?! – я обернулась к голосу, но за мной никого не оказалось. В недоумении, я окинула взглядом всю комнату. Никого. Но голос все еще был за моей спиной, я чувствовала присутствие Сатана, он стоял прямо за мной.

- Мы сейчас же пойдем к нему. Чтобы не злить тебя, я не буду показываться на глаза...-голос приблизился к моему уху, я буквально чувствовала дыхание на своей коже. - …но я всегда буду рядом, буду следовать за тобой…
 Леденящий душу холод прошел по моему телу.

- иди же, чего ты ждешь? Николас не будет ждать… - шепот перешел в едва слышный, издевающийся смех. Я направилась к двери и вышла из покоев Его Величества. Удивительным образом я, не зная куда следует идти, вышла на площадь перед замком. Сатан будто направлял меня вглубь собравшейся, по не понятной мне причине, толпы. Незримая рука заставила меня остановиться перед помостом, на котором был висельный столб. Я широко раскрыла глаза, вздрагивая от холода, заполнившего мою душу, и страха, сковавшего мое сердце.

- Зачем ты привел меня сюда?! – со страхом в голосе, спросила я.

- Я привел тебя к Николасу…

- Что?!

- Я же обещал, что мы пойдем навестить его. Смотри.

 Я повернула голову в указанном направлении и на мои глаза навернулись слезы:

- Ник!!! – я бросилась к эшафоту, но обжигающе горячие ладони на моих плечах остановили меня. Я с болью смотрела на то, как два демона ведут моего возлюбленного к висельнице. Голова Николаса поникла, темные локоны упали на лицо, он еле стоял на ногах. Было видно, что его жестоко пытали… На мгновенье, когда он поднял голову, его взгляд остановился на мне…Окровавленные губы прошептали “Я люблю тебя…Э. Я закрыла лицо руками и заплакала еще сильней. На шее Николаса затянулась тугая петля… Я отвернулась.
- Нет, ты будешь смотреть! – горячие пальцы вцепились в мои руки и повернули меня лицом к висельнице, приковав мой взгляд. – Ты увидишь все моменты его смерти, чтобы ты поняла, что это такое - стоять на моем пути!

 Печальный взгляд Николаса в последний раз остановился на мне. Палач довольно взмахнул крыльями и дернул рычаг. Я вскрикнула, глядя на быстро вытянувшееся тело моего возлюбленного, и закрыла глаза. Хватка на моих плечах ослабла, и я осела на землю, все еще чувствуя присутствие Сатана. “Вивианна, прекрати! Ты не должна показывать ему свою боль!!!”. Я с яростью поднялась на ноги и повернулась к нему, встретив прекрасное лицо и столь же прекрасные омуты его дьявольски зеленых глаз.
- Ты за это заплатишь! Я убью тебя, сволочь! Я буду следовать за тобой вечно, пока ты не сдохнешь, как собака! Ты никогда не сможешь избавиться от моего мстительного присутствия!!!

 С этими словами, я оттолкнула Сатана с дороги и бросилась через толпу в свои покой, где и провела весь день до вечера.
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   Этим вечером все изменилось, сама я стала другой, не такой как раньше. Кровать стала успокаивающим объятием, а подушка, мокрая от слез, дружеским плечом, в которое можно вылить все свои эмоции. “Успокойся!!!! – твердил мне голос в голове. – “Будь сильной! Ты должна пересилить свою боль! Убей ее так же беспощадно, как Сатан нанес ее тебе!”.

 Я поднялась с кровати, вытирая лицо, мокрое от беспомощных слез гнева и боли. Я подошла к открытому окну, вышла на балкон, наслаждаясь прохладным ночным ветром…

- Я убью тебя, Сатан… - яростно прошептала я, вглядываясь в ночную пустоту. – Я никогда не оставлю тебя в покое…Ты будешь мучиться от моего присутствия!

 Я сжала перила балкона так сильно, что побелевшие костяшки пальцев, казалось, вот-вот разорвут плоть.

- Ты действительно этого хочешь? – голос из неоткуда отдался эхом в покрове ночи. Я беспокойно обернулась, но встретила лишь пустоту.

- Что? – переспросила я, думая, что схожу с ума.

- Ты действительно желаешь то, что ты сейчас сказала? – голос приблизился.

 - Кто ты? – вновь оглядывая тьму, поинтересовалась я.

- У меня много имен… Я предпочитаю назваться просто твоим другом. – рядом со мной образовалась расплывчатая черная фигура с крыльями за спиной.

- Зачем ты пришел? – я пыталась разглядеть лицо под черным капюшоном.

- Я пришел, чтобы помочь тебе. Я могу сделать то, что ты только что пожелала.

- Я желаю лишь мести…и все… - снова слезы покатились по моим щекам.

- Ты хочешь, чтобы Сатан страдал от твоего постоянного присутствия? Хочешь повсюду следовать за ним, мучая его своей местью?

- Да, хочу! – я подалась вперед, готовая на любые условия незнакомца, предложенные взамен.
- Но имей ввиду – дороги назад ужу не будет. Ты будешь с ним вечно, пока один из вас не умрет.

- Да, да, я на все согласна! Только пожалуйста, помоги, кем бы ты ни был!

 Фигура легко взмахнула черными крыльями.

- Хорошо, я выполню твою просьбу. Завтра утром, когда первые лучи солнца коснутся твоего лица, твоя жизнь изменится…навсегда…

 Фигура грациозно взлетела.

- Подожди! – окликнула я. – Кто ты? 

- Ангел Мести….
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   Следующее утро показалось мне обычным. Но мне так лишь казалось. Я проснулась рано, с первыми лучами солнца, открыла глаза и застыла в изумлении. Я села и удивленно осмотрела кроваво-красный полог вокруг кровати.

 “Полог? – удивленно подумала я. – У меня же нет полога!”
 “А у меня есть” – послышался ответ на вопрос все так же в моих мыслях.

Я вздрогнула от неожиданности. “Кто может отвечать на мои мысли?!”
 “Ну, я хотел задать тот же вопрос. К тому же, я сплю!”
 Теперь я серьезно испугалась. “Спишь?”
 “Да, спал. Но твои мысли меня разбудили, хотя кто ты я не знаю!”
 Я повернула голову и увидела рядом с собой кого-то, кто лежал ко мне спиной, по самый подбородок накрытый одеялом. Лишь одна рука выглядывала из-под него… Я знаю эти завитки волос, эту руку, покрытую узором…
- Сатан?!?! – вскрикнула я, отчего тот, слегка вздрогнув, сразу селя и уставился на меня.

- Что ты здесь делаешь?! – одновременно спросили мы друг у друга.

- Это моя комната…вроде бы. – Сатан оглянулся. – А вот что здесь делаешь ТЫ, мне не очень понятно…да еще и в одежде…

 Я посмотрела на себя – и правда одежда. Не сказав больше ничего, я откинула полог и бросилась вон из покоев Его Величества. Я не пробежала и десяти  шагов по коридору, как вдруг он начал деформироваться, вновь в ту комнату, и я столкнулась нос к носу с уже вставшим Сатаном.

- Отпусти меня! – закричала я.

- Я тебя не держу! – крикнул он в ответ.

 Снова эти глаза, эти губы, это лицо…

- Тогда почему я снова здесь?!

- Я хотел спросить это у тебя!

 Я гневно опустила голову, чтобы не поддаваться искушению, которое излучала его внешность. И тут на мои глаза попались кандалы. Я подняла правую руку, вместе с ней поднялась и левая рука Сатана. На наших запястьях были едва заметные, полупрозрачные сияющие кандалы, которые соединяла такая же прозрачная цепь. Я удивленно смотрела на все это, хотя Сатан тоже явно видел это впервые.

- Что это значит?! – несмотря на его замешательство, я все же задала этот вопрос.
- почему ты думаешь, что я должен все знать?! Я тоже был ошеломлен твоим появлением и этим… - Сатан дернул левой рукой, отчего моя рука последовала за ней. – Мне кажется, что это твоя идея!
- Моя?! – я удивленно смотрела на него. – А как по-твоему я могла сделать такое?!

- Так же, как и забрала половину моей силы!

 Эти слова так и остались висеть в воздухе между нами. 

- Я забрала половину твоей силы?! Откуда ты знаешь?

- Я чувствую ее, она же моя! – Сатан криво улыбнулся. – А как еще, по-твоему, объяснить то, что ты читаешь мои мысли, и не только мои?

 Признаю, он загнал меня в тупик. Как, а главное, когда такое могло произойти? Неужели это… Ангел Мести!

- Верни мне ее, и отцепи эти оковы! – никак не мог утихомириться Сатан.

- Я не могу.

- В каком смысле не можешь?! Отобрать смогла, а вернуть не можешь? Или это и есть та самая месть, обещанная тобой?

- Да! – неожиданно для самой себя выкрикнула я. – Да, это месть! Теперь ты никуда не сможешь от меня деться! – я одержимо улыбнулась.

- А ты не думала, милая моя, что я могу тебя убить? – Сатан медленно начинал злиться. Он обхватил рукой мое горло, предупреждающе сдавив его.

- Попробуй, и умрешь сам. Во мне половина твоей силы, твоей жизни, и мы скованы одной судьбой. – я вновь напомнила ему про кандалы. Она злобно фыркнул, отпустил мое горло и стал бродить по комнате. В зависимости от расстояния между нами, цепь то медленно удлинялась, то наоборот укорачивалась. Когда Сатан вышел на балкон, мне пришлось пойти за ним, потому что она натянулась и стала притягивать меня ближе к Сатану. “Десять метров. – подумала я. – Предел расстояния между нами. Неплохо”.

- Поосторожней с мыслями, я все слышу! – сказал Сатан, когда я оказалась на балконе.
- И о чем же я сейчас думаю? – злостно спросила я.

 Недолгое молчание…

- Даже не думай об этом! – он повернулся ко мне. И все же он прекрасен. Я засмеялась.

- Милый, теперь я вечно с тобой, и ничего поделать нельзя. – я дернула рукой, отчего его рука дернулась ко мне. – И если я сейчас надумаю спрыгнуть с балкона, полетим вместе, как две ласточки!

 Сатан психованно зашел обратно в комнату. Я, все так же улыбаясь, поплелась за ним. Он ходил по комнате и что-то искал.

- Эти оковы видим только мы? – спросил Сатан.

- Ну, не знаю…Скорее всего, люди их не видят. А вот твоим прислужникам будет очень интересно увидеть такое зрелище. – я вновь ухмыльнулась.

- Дьявол! – выругался Сатан, блуждая по комнате.

- Не поминай в суе! – я снова засмеялась.

- Он мой отец! – Сатан направился в маленькую комнатку.

 Я хотела направиться за ним в эту секретную кладовочку, но дверь захлопнулась перед мои лицом. Я хотела выразить возмущение, но передумала, увидев, как цепь легко парит в двери, проходя сквозь нее. Усмехнувшись, я стала ждать.
- Хватит ходить из стороны в сторону! – возмутилась я, когда цепь натянулась, и моя рука стала покорно следовать за ее движениями. В ответ послышалось недовольное бормотание. Я решила пошутить и, что есть силы, дернула на себя цепь. Бормотание сменилось приглушенным стуком и градом ругательств. Я засмеялась, услышав нецензурные реплики Сатана, направленные в мой адрес.
 Прошло минут десять,  из комнатки раздавались голоса, но явно не Сатана. Он был там не один.
 “Странно.” – подумала я, разглядывая кандалы.

 “Ничего странного! Ты можешь хоть недолго подождать спокойно?!” – пронесся в моей голове недовольный голос Сатана.

 “Нет, не могу! – я нахмурила брови. – Ты бы мог меня впустить, все это ведь не только тебя касается!”
 “Леди, не волнуйтесь, мы уже скоро выйдем” – пронеслась чья-то мысль, но явно не Сатана. Меня стал съедать жуткий интерес. Из-за двери теперь слышались странные звуки, похожие на разрывание плоти.

 Спустя еще минут пять, дверь открылась. Краем глаза, я разглядело что-то вроде портала, сияющего пламенем. Из комнаты вышел Сатан, а за ним еще трое молодых, но явно не людей. Все трое были высокими и у всех троих были длинные волосы. У одного из них они были белокурыми, и как конская грива мягкими водопадами разливались по плечам. У второго волосы были темные, но не черные, спутанные и падали на лицо. Ну а у третьего они были темно-каштановые. Во что они были одеты? Во все черное, этого достаточно. У всех трех мужчин, стоящих передо мной, было что-то общее, но что именно, определить было трудно. Рост? Телосложение? Или один и тот же дьявольский блеск в глазах?

 Я вопросительно посмотрела на прикованного ко мне.

- Сатан, поясни.

 Он вздохнул:

- Ну, во-первых, у меня есть имя. “Сатан” – это вам людям пришло в голову так меня называть…

- А нам это понравилось. – с усмешкой перебил его темноволосый. Сатан мрачно окинул его взглядом и продолжил.

- Так вот, у меня есть свое имя.

- Странно. Почему я об этом не знала. – с усмешкой спросила я.

- У меня вообще-то тоже есть родители и они меня как-то называли!

 Я понимающе кивнула.

- И как же звучит твое имя?

- Этого хама зовут Воланд. – вновь вмешался темноволосый.

- Красиво. – я многозначно кивнула. – А кто… - я глянула на “святую троицу”(
- Это мои старшие братья… - 1тяжело вздохнув, сказал Воланд.

- Люцифер. – белокурый, видно самый младший, не считая Сатана, взял мою руку и коснулся ее своими обжигающими губами. – К вашим услугам.

- Мефистофель. – темноволосый сделал тот же жест. – Всегда рядом, если это необходимо.

- Дьявол. – последним представился брат Сатана с темно-каштановыми волосами. – Очень приятно.

- Этого назвали в честь отца. – Мефистофель хлопнул Дьявола по плечу и усмехнулся.

 Я улыбнулась, но немного кривовато.

- Вивианна. – представилась я.

- Ну вот! Учись, хам невоспитанный, простите меня родители, как с девушками общаться надо! – Мефистофель с укором смотрел на сильно загруженного по этому поводу Воланда.

- Странно… а почему они старшие, а главнее ты?

- У нас не такие законы как у людей. – Воланд усмехнулся. – Все получает тот, кто родился последним.

- Мы не особо паримся по этому поводу. – Мефистофель снова усмехнулся. – Мир мы все равно поровну поделили.

- Люцифер мой ровесник, но родился на четыре месяца раньше, и его это тоже никак не беспокоит. – Воланд кивнул на молчаливого брата. Тот мило и слегка по-детски улыбнулся.

- Спрашивается, зачем вы здесь? – я смущенно и немного злобно стала тереть закованное запястье.

- Нас Воланд вызвал. – Дьявол повернулся к брату. – И как тебя угораздило ввязаться в такую историю?! Опять что-то нехорошее натворил?!

- Я не имею ни малейшего представления, как это могло произойти! Я сегодня проснулся с этим и без половины моих сил!

- Ай-яй-яй, братишка! Теперь все об этом узнают. – Мефистофель выразил высшую степень тревожного раздумья. 

- Не узнают. Необходимо где-то скрыться, пока мы не разрешили эту… - Воланд злобно глянул на меня. - …проблему.

- Не смей на меня так смотреть, мерзавец! – воскликнула я, дернув рукой. – Какое ты имеешь право так говорить?!

- Тихо, леди, успокойтесь. Сейчас нее время для ссор. – Дьявол ненадолго задумался. – Да, у меня есть одно такое местечко, где можно скрыться на время… Это дом одного человека, на которого можно положиться. Он живет в Румынии…

- В Румынии?! – Воланд посмотрел на брата как на сумасшедшего. – Думай, о чем говоришь! Если здешние люди подчиняются мне, то румынцы меня просто ненавидят! Они не упустят случая накинуть мне на шею петлю!

- Не волнуйся ты так! Этот человек сам ненавидит румынцев. У него небольшой домик в лесу.

 Лицо Воланда даже немного просияло. Казалось, что он сейчас подпрыгнет от радости того, что выход есть. Я закатила глаза. Честно говоря, мне уже надоела эта ситуация.

- А как мы туда попадем? – поинтересовалась я. – Насколько я помню – за дверью тьма демонов, которым оковы будут резать глаза…

- Если бы ты изволила избавиться от них сразу, нам бы не пришлось столько мучиться! – Воланд злобно смотрел на меня.

- Я тебе уже сказала, что я здесь не при чем!

- Сатан! Прекрати! Держи себя в руках! Ты ведешь себя как маленький! Успокойся! – Мефистофель стал беспокойно бороздить просторы комнаты. 

  Мы с Воландом сверлили друг друга ненавистным взглядом. И все же, он прекрасен, но сейчас я забыла об этом. Я видела в нем лишь врага.

- А, собственно, что мы думаем? – Мефистофель подошел к брату. – Неужели нельзя просто перенестись туда? – он щелкнул пальцами.
- Хм… А ты не думал о том, что силы у меня почти нет. – еще один злобный взгляд в мою сторону.

 Мефистофель улыбнулся и хлопнул брата по плечу.

- А мы тебе на что?!
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- Ну вот, мы в лесу. А дальше что? – Воланд нервно наматывал на палец прядь своих волос.

 Дьявол обеспокоено озирался по сторонам, покусывая большой палец. Все остальные вопросительно смотрели на него.

- Только не говори, что ты не знаешь, где его дом! – Мефистофель недовольно глянул на брата.

- Нет, я знаю, знаю! – недолгое молчание. – Я просто забыл…

 Немая сцена. Не ждали.

- Замечательно! Мы заблудились! – удивительно весело воскликнула я. – Есть какие-нибудь идеи?

 Снова молчание. Лишь Дьявол что-то изредка бормотал себе под нос. Мне стало все это надоедать. Я сложила руки на груди и стала тихо постукивать ногой по земле.

- Слушай, а ты с ним никак связаться не можешь?! – терпение стала терять не только я. Даже Люцифер, не обронивший до этого ни слова, стал выходить из себя.

- Вспомнил! – вдруг воскликнул Дьявол и направился вглубь леса.

- Эврика! Не прошло и года! – пробормотала я и поплелась следом за остальными.

 Спустя минут двадцать, мы уже стояли у  двери небольшого домика. Несмотря на то, что он был мал, у него было два этажа и чердак. Стук в дверь. Тишина. Тихие шаги. Дверь открылась и на пороге появился молодой человек лет двадцати пяти. На нем была черная мантия из бархата, а на поясе висело множество мешочков и кошелечков. Увидев Дьявола, он слегка улыбнулся уголком рта.

- Старый друг! Давно не виделись. – тихий голос, больше похожий на шепот или на шелест листвы, проник мне в самую душу.

- Майер! – воскликнул Дьявол. – Мне снова нужна твоя помощь.

 Майер ухмыльнулся.

- Что ж, заходите.

 Он отошел с дороги, пропуская нас в дом. Когда я переступила порог, я сразу почувствовала запах трав и других магических ингредиентов. “Маг?” – подумала я.

“Да, маг.” – ответил Майер. Я вздрогнула, а он лишь улыбнулся. “Тебе нужно научиться скрывать свои мысли и выдавать их лишь тогда, когда это необходимо. Я потом научу тебя, как это делать, Вивианна”. 

Я удивилась его способностям. Мне казалось, что он не обычные человек.

 В доме царил полумрак, только свечи разгоняли тьму. Окна были плотно закрыты, не пропуская солнечный свет в эту мрачную империю. Майер повел нас наверх, в гостиную. В камине ярко полыхало пламя, рядом с ним стоял стол, а вокруг стола стояли мягкие, удобные кресла. Мы все разместились, при этом я была вынуждена сесть рядом с Воландом, а Майер оказался как раз напротив.
- Чай? – по-хозяйски спросил маг.

- Да, наверное, не отказались бы… - вразнобой ответили братья.

 Щелчок пальцев, улыбка Майера и на столике появились чашки с ароматным травяным чаем.

- Что привело вас сюда? – Майер сделал глоток. Я последовала его примеру. Чай был не реально вкусным, я так и не поняла из каких трав он сделан, но мята там точно присутствовала.

- В общем, у нас тут небольшая проблемка… - слегка замявшись, сказал Дьявол.
- Ну-ну, я вижу. – усмехнулся Майер, глядя на кандалы. – Если я не ошибаюсь, вы хотите от них избавиться, так?

 Мы кивнули. Снова улыбка на лице мага.

- Я их убрать не могу. Но их способен убрать тот, кто их сделал и только он.

 Воланд устремил на меня уничтожающий взгляд зеленых глаз. Я ответила ему  тем же.

- Где живут Ангелы Мести? – неожиданно для всех спросила я. Взгляд восьми глаз устремился на меня в немом изумлении.

- Они живут в Раю, где им и полагается жить. – Майер поставил чашку на стол. – Так это был акт мести?

- Да, но я не знала тогда, что он имел ввиду.

 Воланд, казалось, вот-вот попытается меня задушить.

- Милая Вивианна, с Ангелами Мести лучше вообще не связываться. Они самые коварные и мерзкие твари, каких только можно представить. Никто до сих пор не знает, что забыли Ангелы Мести среди светлых. – Майер мило улыбнулся. Его явно развеселил мой проступок.
 Оцепенение братьев постепенно прошло.

- И что нам теперь делать? – угрюмо спросил Мефистофель.

- Найти того ангела, который это сделал и заставить его разрушить оковы. – Майер спокойно хрустнул суставами пальцев.
- А где вход в Рай? – тихо спросил Люцифер.

- Там же, где и в Ад. Только в этот раз вам наверх. – Майер снова улыбнулся.

- Значит, завтра отправляемся терзать ангелочка. – Мефистофель посмотрел на Дьявол. Тот согласно кивнул.

- Ну, Воланд, а тебе придется нас подождать. Сам знаешь, румынцы и все такое… 

 Сатан кивнул.

- Оставайтесь здесь. – Майер щелкнул пальцами и пустые чашки испарились. – У меня давно не было гостей.
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   Я долго возмущалась по поводу того, что “скованным нужна одна комната”. Но ближе ничего не было. Придется терпеть его общество. Хотя, что жаловаться, я сама этого хотела, вот и получила. Как говорится: “инициатива наказуема”. Да уж…получилось два волка в одной клетке. Собственно говоря, мне было наплевать на то, что он рядом. Воланд сидел на кровати и развлекал себя тем, что перекидывал из одной руки в другую небольшие огненные шарики. А я смотрела на яркое пламя свечи, стоящей на подоконнике. За окном сияла луна, окруженная хороводом звезд. Мне стало очень печально, ведь в этом мире у меня не осталось никого, кто мог бы оказаться рядом. Да, сейчас рядом со мной только Сатан. Из моих глаз медленно потекли одинокие слезы грусти. В открытое окно залетел мотылек, легко порхая на хрупких, невесомых крыльях. Маленькое существо описало дугу вокруг моей руки и направилось к свече с одержимой страстью.
- Куда ты летишь, глупый? – прошептала я. – Ты ведь знаешь, что там смерть…

 Мотылек подлетел совсем близко, хрупкие крылья сгорели и рассыпались в прах. На душе стало еще тяжелей от потери еще одного существа, который был ко мне не равнодушен. Я всхлипнула, и Воланд ненадолго отвлекся от своего занятия. Шарики застыли в воздухе и испарились.
- Ты плачешь? – ласково спросил он.

- Тебе-то какое дело, плачу я или нет?! – злобно ответила я, вытирая слезы.

- Ты сама сказала, что судьба у нас одна, а значит и чувства те же…

- Сомневаюсь, что твоей душе когда-либо бывало больно так, как сейчас больно моей… - я снова устремила взгляд на пламя и, не зная зачем, накрыла его ладонью. Боль пронзила мою руку, я вскрикнула, а вместе со мной и Сатан. Свеча погасла.

- Зачем ты это сделала?! – воскликнул он, сжимая левую ладонь.

- Хотела проверить, передается ли моя боль тебе… - я с печалью смотрела на ожог, который исчез прямо на моих глазах, забрав с собой неприятное сжигающее чувство.

- Глупо! Мы теперь единое целое и если один из нас умрет, умрем мы оба! – в голосе Воланда больше не было злости, лишь безнадежность и разочарование.
- Ну и что? Быть может, от смерти мне станет хоть немного лучше. – тихо прошептала я, глядя в его глаза. Снова молчит.

- Знаешь…что сейчас толку от нашей вражды? Только себе хуже делаем… Может, достаточно? – робко заметил он.

- Ты хочешь сказать, что мы с тобой должны подружится?

- Ну да…

Я горько ухмыльнулась.

- Ты на моих глазах убил единственного человека, который у меня был, который любил меня… И ты хочешь, чтобы я тебя простила?!

- Может, его смерть была к лучшему?

- К лучшему? – тихо спросила я, не в силах больше кричать. – Ты отобрал у меня близкого человека. Сомневаюсь, что это возможно. – я встала с пола и направилась к выходу.

- Куда ты? – слегка обеспокоено поинтересовался Воланд.

- Прогуляться. Не волнуйся, далеко уходить не буду, оковы тебя не побеспокоят.

 Не сказав ни слова больше, я вышла из комнаты.

 В кресле у камина сидел Майер и слепо смотрел на языки пламени. Я тихо подошла и села в соседнее кресло.

- Не спится? – спросил он, повернувшись ко мне. Я слегка кивнула. – Мне тоже…

- Меня скорее угнетает общество… - я стала нервно теребить край сорочки.

- Да, я заметил, что вы друг друга явно недолюбливаете… - Майер усмехнулся. – Но в вашем положении это не уместно и даже глупо. Я слышал, он предложил тебе перемирие? Почему ты отказалась?

- Я не могу… - я мотнула головой, отчего прядь волос упала мне на лицо. – Я его слишком сильно ненавижу. Сомневаюсь, что когда-нибудь смогу думать о нем иначе.

- Я могу помочь. – маг таинственно посмотрел мне в глаза. – Если, конечно, ты этого хочешь.

- А в чем заключается твоя помощь?

 Недолгое молчание. Майер задумался, подбирая слова, более понятные для меня.

- Я могу стереть из тебя ту боль, что причинил тебе Воланд. Это поможет тебе посмотреть на него другими глазами, забыть ненависть к нему. Выбор за тобой.

 Я устремила взгляд на пламя и впала в глубокую задумчивость. Сейчас меня ничего больше не волновало кроме огня, который одновременно горел внутри меня…в пламени камина появились дьявольские зеленые глаза…Ни на секунду не задумываясь о последствиях, я согласно кивнула.
 Майер поднялся с кресла и ненадолго удалился в соседнюю комнату. Спустя некоторое время, он вернулся с чашкой в руках. Сев на прежнее место, Майер протянул ее мне.

- Выпей.

 Я глянула на содержимое. Это была жидкость кровавого цвета, от которой исходил лишь запах какой-то травы. Я знала, что Майер не мог задумать ничего плохого, и поэтому быстро опустошила чашку. Поставив ее на стол, я вытерла губы тыльной стороной ладони.

- Похоже на кровь…

- Это и есть кровь. Вампирская. В правильной комбинации с травами, она теряет убийственные качества и приобретает…скажем так “приворотные” свойства.

 Я была слегка удивлена этой новостью.

- Ты вампир? – это вдруг пришло мне в голову.

Майер повернулся ко мне и улыбнулся, обнажив белоснежные клыки.

- Только слегка.

- В смысле, наполовину?

- Да, отец был вампиром. – маг вздохнул. – Теперь ты понимаешь, почему румынцы и я ненавидим друг друга?
 Я кивнула.

- Да, кстати. Пока вы будете жить у меня – предупреждаю: окна днем не открывать! – Майер легко засмеялся. Я улыбнулась в ответ.

- Иди спать. – ласково произнес он. – Тебе станет лучше. – маг кивнул на пустую чашку.

 Цепь стала слегка подергивать меня за руку, и я решила, что будет лучше последовать совету. Пожелав мне спокойной ночи, Майер спустился на первый этаж. Я в свою очередь отправилась назад в спальню и легла на кровать, рядом с мирно спящим Сатаном.
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   Сны…грань между реальностью и небытием. Мне всегда снились сны, но они все были ужасны… Мне снился Николас, и раз за разом Сатан убивал его на моих глазах, с новой жестокостью. А потом, он подходил ко мне и любяще обнимал, после чего я каждый раз просыпалась. Но теперь…теперь ужаса при его объятии не было, скорее радость и удовлетворенность. Я села на кровати и повернула голову ко спящему рядом существу. Даже во сне Воланд сохранял свою дьявольскую красоту. Напротив, он был еще прекрасней, чем обычно. Эта детская умиротворенность на столь обворожительном лице, вьющиеся кольца волос слегка растрепались, рассыпавшись по подушке, скованная рука под головой… Я улыбнулась и осторожно, чтобы не разбудить спящего принца тьмы, дотронулась ладонью до его волос, казавшихся мне сделанными из мягчайшего шелка. Рука спустилась ниже, легко, словно мотылек,  коснулась пальцем его виска, провела им по щеке, дотронулась до губ…Воланд даже не шелохнулся, и мне показалось, что он не спит, а притворяется. Но нет, его дыхание было ровным и умеренным. Я отдернула руку, испугавшись, что попала под действие его чар. Хотя, что таить, я попала под них уже давно, с того момента как  Воланд появился в нашем мире. Но тогда у меня был Николас…теперь его нет…никого нет. Может, Сатан был прав, когда говорил, что смерть Николаса – это к лучшему? С трудом верится в то, что я так думаю, но это было действительно так.
 Я осторожно поднялась с кровати, вышла из комнаты и тихо прикрыла за собой дверь. В полутьме гостиной меня сразу встретил Майер.

- Доброе утро. – учтиво поприветствовал он меня.

- Доброе, Майер. – я улыбнулась. – Сегодня я проснулась совсем другим человеком, во мне словно появились новые чувства. Спасибо тебе.

- Не за что. Ты есть хочешь?

- Да нет, не очень. – я снова улыбнулась.

 Майер пригласил меня к камину, я удобно устроилась в кресле, и просто не могла отказаться от предложенной мне чашки травяного чая.-
 Они уже отправились на поиски?

- Да, рано утром. Не известно, когда они вернутся, ведь они должны найти именно того ангела.
 Я вздохнула.

- Ничего страшного, я подожду. Ты ведь не против?

- Конечно нет. – Майер улыбнулся. – Приятно видеть человека в своем доме после стольких лет одиночества.

- А сколько тебе лет, Майер? – мне ужасно нравилась беседа с этим вампиром, я решила убить все свое любопытство.

- Много, очень много. Когда родился самый первый человек из твоего рода, я уже жил здесь.

 Я задумалась. Да, действительно, ему очень много лет.

- Ты, наверное, очень мудр.

Майер пожал плечами.

- Можно и так сказать. Но, по-моему, это слово больше подходит древним старцам. Я больше предпочитаю слово “умен”. Я еще слишком молод, чтобы быть мудрым…

 Наш разговор был прерван скрипом двери. Из комнаты вышел Воланд. На нем не было ни единого признака сна, он был великолепен, как и всегда. Он подошел и сел в кресло рядом.

- Всем доброго утра. – приветливо произнес он. – Майер, есть возможность без ущерба прогуляться по лесу?

- Есть, если не подходить близко к городу и не попадаться людям на глаза. Если что – сразу возвращайтесь, где мой дом никто не знает.

 Воланд таинственно улыбнулся и посмотрел на меня.

- Не составишь мне компанию?

 Я тяжело вздохнула.

- Глупо было задавать такой вопрос. – я подняла руку, цепь тихо звякнула. – Куда ж я без тебя денусь?
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   Жаркое солнце освещало поляну, пробиваясь сквозь густые кроны деревьев. Лес, казалось, был бесконечен. Мы ходили по нему уже где-то час, но до сих пор не нашли окраины. Мы шли на расстоянии друг от друга. Воланд не сказал ни слова, молчала и я, надеясь, что он первый что-нибудь произнесет. Но он молчал… Лучи солнца падали на его плечи, словно золотой дождь, и от этого он казался еще более божественно прекрасным.
- Здесь красиво, не так ли? – мило улыбнувшись, спросил он, озираясь по сторонам.

 Я кивнула:

- Но следует быть осторожней. Здесь могут быть лесничие…

- Могут. Ну и что? – Воланд снова улыбнулся. – И вообще, почему ты так далеко? Подойди ближе, я не кусаюсь.

 С этими словами, он протянул мне руку. Я, робко глядя на него, подошла и вложила свою хрупкую кисть в его широкую, но в то же время до безобразия изящную ладонь. Воланд осторожно сжал мою руку и подвел ближе к себе. Прикосновение его мягкой и гладкой ладони обжигало неестественным жаром. Я просто не находила себе места. Первый раз он был так близко, во всех смыслах. Вот так, держась за руки, мы пошли дальше. Спустя некоторое время, Воланд остановился и стал прислушиваться. Лицо его выражало крайнюю задумчивость.
- Что случилось? – спросила я. Воланд приложил палец к губам, побуждая прислушаться.

- Ты слышишь это? – он повернул голову вправо.

- Слышу что?

 Снова тишина. Воланд молчал.

- Подожди здесь. – он направился вглубь леса.

- Эй! Ну, ты куда? Ничего не забыл?! – но кандалы уже потянули меня за руку, а Воланд скрылся за холмиком. Спустя некоторое время, он вышел оттуда и направился ко мне, что-то держа в ладонях. Мне стало ужасно интересно, и я пошла навстречу. Воланд остановился и, улыбнувшись, протянул мне черный дрожащий пушистый комочек, столь крохотный, что без труда помещался в ладонях. Волчонок поднял мордочку и жалобно пискнул.
- Его бросили родители. – сказал Воланд. – Я дарю его тебе.

 Я улыбнулась и взяла из его рук пушистый мячик, который снова что-то жалобно пробурчал. Размером он был не больше котенка.

- Спасибо. – смущенно поблагодарила я. – Назову его Сатаном…

 Я закусила язык, поняв, что взболтнула лишнего. Воланд улыбнулся, слегка склонив голову на бок, и подошел еще ближе ко мне. Я не могла шевельнуться под взглядом его изумрудных глаз. Горячие, мягкие и столь же нежные губы коснулись моих… Волчонок протестующее пискнул, оказавшись в тесноте. Мы ухмыльнулись, и Воланд посадил его себе на плечо, где тот сразу же вонзил коготки в одежду, чтобы случайно не упасть. Воланд снова поцеловал меня, но уже более уверенно и настойчиво, крепко прижав меня к своему телу. Я обвила руками его шею, захватив при этом и волчонка, и утонула в сладости дьявольского поцелуя.

- Я люблю тебя. – тихо прошептал Воланд.

- Я знаю. – ответила я. – Я тоже тебя люблю. И уже давно…
- Я знаю.

 Вопрос в моих глазах, ответ – чарующая улыбка.

- Я умею читать твои мысли, не забыла?

- Подлец! – сквозь улыбку сказала я и вновь прильнула к его губам…

 Голоса издали леса помешали нам. Все еще прижимаясь друг к другу, мы повернулись к источнику звука. Это была группа румынских сельчан, приближающаяся из глубины.
- Кажется, нам пора. – одарив меня еще одним поцелуем, сказал Воланд и, взяв меня за руку, помчался в противоположную от людей сторону. Вскоре мы уже вернулись в дом, где Майер “ждал результатов”. Увидев нас, он сразу мило заулыбался. Воланд, сняв с плеча волчонка, протянул его магу.

- Надеюсь, для него найдется еда.

 Майер улыбнулся:

- Даже если нет. – он щелкнул пальцами.

 Оставив щенка у мага, Воланд, хитро улыбнувшись, взял меня за руку и повел меня наверх, в комнату.
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   Сон, сладкий и желанный сон, полный любви и страсти, сон тайных желаний… Этот сон наконец-то стал реальным. Огненное прикосновение было настоящим, губы сладкими, кожа мягкая как бархат, шепот страстный и волнующий…

 Настойчивый стук в дверь комнаты. Рука на моей талии дрогнула, я открыла глаза и села, пытаясь понять, что происходит. Воланд тоже сел, все еще обнимая меня. Стук повторился, на этот раз еще громче и настойчивее. Была глубокая ночь, и я не совсем поняла, что им всем нужно от нас в такое время. Воланд, поцеловав мою щеку, поднялся с кровати и подошел к двери. В комнату ворвался ужасно встревоженный Майер.
- Что случилось? – Воланд схватил его за плечи.

- Нас нашли… - только и смог выдохнуть маг.

- Как?! – я вскочила и подбежала к Воланду, обхватив руками его пояс.

- Та группа, от которой вы вчера сбежали. Оны вас выследили! – Майер, кажется, был еще более напуган чем мы. Он направился к окну и быстро отодвинул занавески. Мы поспешили за ним и стали вглядываться в ночной лес, в котором мелькало несколько десятков огней факелов. Я испуганно смотрела на Воланда. Тот лишь тяжело вздохнул и покачал головой.

- Майер…ты сможешь спасти Вивианну?

- Нет! – воскликнула я, хватая Воланда за руку. – Нет, не смей, слышишь? Даже не думай об этом!

- Майер. – не успокаивался Сатан. – Ты сможешь это сделать.

 Маг кивнул:

- Я могу ее спрятать так, что оковы не будут помехой.

- Нет! – из моих глаз брызнули слезы.

 Майер вышел из комнаты, оставив нас наедине. Я обхватила ладонями шею Воланда.

- Нет… - тихо шептала я. – Нет, любимый, пожалуйста, не надо! Пойдем с нами, я уверена, Майер сможет спрятать нас всех!

 Воланд нежно взял меня за запястья, поцеловал мою ладонь, смахнул с моего лицо горькие слезы.

- Они должны будут поймать хотя бы одного из нас…

- Нет! Только не тебя, прошу! Я уже один раз потеряла любимого, не заставляй меня терять тебя!!!

- Вивианна, пойдем… - Майер взял меня за плечи. – Нам пора…

- Нет, пусти меня! – я еще сильнее сжала руку Воланда.

- Вивианна, люди не видят оков, я спрячу нас, и мы последуем за ним. Все будет хорошо. – чарующий шепот полувампира насильно разжал мои судорожно сжатые пальцы.

- Иди. – Воланд страстно и нежно поцеловал меня. – Майер, позаботься о ее безопасности.

 Маг кивнул и вывел меня из комнаты. Мы зашли в ближайшую тень, Майер накинул на голову капюшон и накрыл меня черным крылом плаща.
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   Я обернулась, чтобы последний раз посмотреть на яростное пламя, пожирающее деревянные балки дома… К моей груди прижимался теплый, пушистый малыш, изредка поскуливал, касаясь холодным носом моей руки.

- Вивианна, пойдем. Ты не забыла, что натяжение цепи не слишком велико? – Майер, весь укутанный в черный балахон, защищаясь от лучей утреннего солнца, пристально посмотрел на меня из темноты капюшона. Я кивнула и направилась за селянами, с болью глядя на тот коней цепи, который терялся в толпе.

- Ему больно… - прошептала я.

- Откуда ты знаешь?

- Наши чувства слились. У нас одна судьба. Если он умрет, умру и я….

- Дьявол! – Майер слегка встревожился. – Я упустил этот момент…
 Я слепо шла туда, куда направлял меня маг.
- Вивианна, не бойся за него. Он сын Дьявола, его не могут убить.

- Нет, Майер, могут… Половина его жизни у меня…

 Я внезапно вскрикнула от боли и схватилась за живот. Это было так, словно кто-то невидимый пнул по нему коленом, а потом ударил кулаком по лицу. Майер помог мне встать. Из моей распухшей Гебы потекла струйка крови. Но боль быстро исчезла и губа зажила.

- Он лечит себя, зная что мне тоже больно. – прошептала я. – Но если люди будут слишком жестоки, он будет не в силах применить регенерацию.

- Вивианна, скорее, они уходят! – Майер, поддерживая меня за талию, ускорил шаг.

 Воланда поместили в камеру. Мы незаметно пробрались, но остались снаружи…Я хваталась за руку Майера в зависимости от того, с какой болью и быстротой на моем теле появлялись кровоточащие порезы, ссадины, кровоподтеки… Многие из них затягивались, но многие остались, смешавшись с моими слезами…

 Площадь. Палящие лучи солнца. Помост. Эшафот. Столб. Петля. Руки Майера на моих плечах все сильнее и сильнее удерживали меня на месте…Какая знакомая ситуация…

Воланда привели двое мужчин, они буквально тащили его к эшафоту, потому что он едва мог устоять сам. На черной рубашке были видны следы крови, верхние пуговицы расстегнулись, открывая белую грудь, покрытую кровью ранами. Черные мокрые волосы упали на лицо. Воланд поднял голову и осмотрел толпу, глупо жаждущую зрелищ. Один глаз, до этого сияющий прекрасной зеленью, теперь был заплывший кровью. Воланд смотрел на толпу с нескрываемым презрением и отвращением. Его взгляд, мутный и измученный, остановился на мне, исказив лицо гримасой боли. Воланд постарался улыбнуться окровавленными губами и подался вперед, но двое мужчин его подхватили, потому что он вот-вот готов был упасть. Я сама еле держалась на ногах. Меня держал Майер. Я смотрела на Воланда так же, как и он на меня – лишь одним, левым глазом. Правый ослеп, от прилившей к нему крови. Все раны, полученные Сатаном, перешли и ко мне. Я сжимала в руках изредка поскуливающего волчонка и плакала…правым глазом – слезами, левым – кровью.
 “Я тебя люблю…” – измученная мысль посетила мой не менее измученный разум.

 Толстая петля затянулась на шее Воланда. Я схватилась за горло, не в силах вздохнуть.

 Воланд. Петля. Эшафот. Палач. Рычаг. Я закрыла глаза и судорожно пыталась дышать.

- Вивианна, смотри! – взволнованно воскликнул Майер. Неизвестно откуда возникли спасители на черных крыльях ночи. Один из них вонзил меч в живот палача, второй на лету перерубил веревку, а третий подхватил упавшего без сил Воланда. Я чувствовала, сто Сатан потерял сознание и, перед тем, как отправиться за ним, почувствовала чью-то крепкую хватку на своем поясе и легкое ощущение полета…

                                                     - 11 -                   

   Что-то мокрое и ужасно холодное коснулось моей левой щеки. Правой же, напротив, было очень даже тепло. Все мое тело болело и отказывалось подчиняться постепенно просыпающемуся разума. Холодное касание повторилось, но уже более настойчиво, сопровождаемое тихим свистом и поскуливанием. Я с трудом подняла веки и увидела пушистую мордочку волчонка. Он сидел на животе человека, на груди которого покоилась моя голова…тепло. Я приподнялась и посмотрела на его лицо.
- Воланд! – я осторожно повернула к себе его голову. Сын Тьмы медленно открыл зеленые глаза и устало улыбнулся. Я едва не заплакала от счастья.

- Я думала, ты мертв… - прошептала я, целуя его губы.

- Я тоже так думал…А что вообще произошло?

 Я задумалась, потом села и осмотрелась. Хотя толку особо не было. Темное помещение, все вокруг из камня. Мы с Воландом лежали на огромном каменном алтаре, холодном как лед. Это место напоминало могилу.

- Что это за место? – встревожено спросила я у сидевшего рядом Сатана.

- Понятия не имею. – ответил он, оглядываясь по сторонам. – Похоже на склеп.

- Значит, мы все-таки мертвы. – волчонок подтвердил мои слова, тихо тявкнув. Эхо отразилось в невысоких сводах помещения и было проглочено тьмой. 

- Этого не может быть. Оковы все еще на месте.

- Но ран нет. – я открыла ладонью грудь Воланда. Пропитанная кровью рубашка оставила на моей руке след, но грудь Сатана была чиста.

- Меня мучает один вопрос – кто нас вытащил оттуда? – Воланд попытался подняться. Я последовала за ним и встала на ноги, спустившись с алтаря. Откуда-то послышались голоса, которые принесло нам эхо.

- Сейчас сами узнаем. – Воланд посадил волчонка на плечо и обнял меня одной рукой.

 Голоса приблизились, и из тьмы прохода появился…

- Дьявол!?

- А ты не ругайся! – раздался голос Мефистофеля.
Нашему удивлению не было предела, когда перед нами появились братья Воланда. Они были такими же как раньше, лишь за одним исключением. За спиной у каждого красовались черные кожистые крылья, а в глазах, черных без белка, пылало яркое пламя.
- Как? – удивленно произнесла я, осматривая братьев.

- Ой, извини, забыл. – Мефистофель смущенно опустил голову. Крылья его вросли в спину, а глаза вновь стали голубыми. Остальные сделали то же самое.

- Что вы здесь делаете?  - воскликнул Воланд.

- Вот так ты встречаешь своих братьев? – Люцифер обиженно смотрел на него.

- В смысле… - опомнился Воланд. – В смысле, не что ВЫ здесь делаете, а как МЫ здесь оказались? И вообще, где это ЗДЕСЬ?

- Это склеп под древним румынским кладбищем. – из-за спин братьев вышел Майер. – Здесь безопасно. Единственные существа, которых здесь можно встретить – это вампиры.

- Замечательно, вампиры! – испуганно улыбнулась я, сжимая руку Воланда.

- Ты что, боишься? – Сатан ухмыльнулся.

- Ну, если ты не заметил, то я здесь единственный ЖИВОЙ ЧЕЛОВЕК! А вампиры здесь наверняка голодают!

- они тебя не тронут. – успокаивающим голосом сказал Майер. – Пока я здесь.

- Да, кстати! – вдруг воскликнул Мефистофель. – Мы нашли этого крылатого хмырика…

…Молчание. Лица в ожидании продолжения… 

- И-и-и-и???? – поторопил брата Воланд.

- …и он сказал, что никуда не пойдет. Так что придется нам топать туда вместе с вами.

- Ну, тогда не будем терять времени! – сказала я, улыбнувшись. Но улыбка быстро исчезла с моего лица, когда я увидела печальное лицо Воланда…
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   Рай и Ад…два противоположных друг другу мира…Мы стояли там, где две крайности находили что-то общее, соединяясь на земле. Две лестницы: одна из них вела наверх, заливаясь ярким солнечным сиянием, а вторую, ведущую вниз, в пустоту, лизали языки пламени. Воланд сжал покрепче мою ладонь и подарил свою чарующую улыбку. Братья и Майер уже поднимались наверх.
- Ну, вы идете или нет? – Мефистофель остановился.

- Да, да, сейчас. Подождите нас наверху. – Воланд махнул рукой, и когда они скрылись в дымке облаков, повернулся ко мне.

- Что-то не так: - тихо спросила я, заглядывая в зеленые омуты печали.

- Да… я хотел поговорить. – Воланд взял меня за руки. – Поговорить о нас…

 Я улыбнулась.

- Любимый, здесь и так все ясно. Я люблю тебя и мне больше никто не нужен.

- Вот именно. Именно об этом я и хотел поговорить. – Воланд поцеловал мои губы.

- Я не совсем тебя понимаю. Может, именно из-за этого ты столь печален? – я прижалась к его груди, обхватив руками пояс.

- Да… - Воланд склонился к моему уху. – Мы вместе, разве этого не достаточно?

- Достаточно. Я люблю тебя…

- Тогда зачем нам разлучаться? Зачем снимать эти оковы? Разве не они свели нас вместе?

 Я горько улыбнулась и поцеловала его ключицу, которая так вкусно пахла…запах его кожи, его волос, его тела…тепло рук, груди его поцелуев…омут его глаз и прекрасная улыбка…

- Милый, я не вечна…

- Ты будешь вечной! Мы будем вместе править землей и небом! Мы будем жить вечно вместе, никогда не расставаясь.

 Я подняла к нему лицо, желая удостовериться, не шутит ли он.

- Ты серьезно? – с надеждой в глазах смотрела я на него.

- Конечно! – вновь улыбка. – Сейчас мы найдем ангела и заставим его вернуть мне силу, а потом мы спустимся вниз, и там уже я сделаю тебя такой же как и я. Ты будешь вечно со мной и вечно прекрасна… Главное, чтобы ты была согласна…

 Мне даже не нужно было думать. Я и так знала свою судьбу.

- У меня в этом мире не осталось никого, кроме тебя, любовь моя. И я готова к вечной жизни…с тобой…

 Воланд подарил мне долгий, сладкий, страстный поцелуй, и мы направились по сияющей лестнице, вслед за исчезнувшими в небесах братьями.

· 13 -                   
   Ангел Мести, будучи ужасным трусом, безропотно сделал все, что сказал ему Сатан. Я наблюдала за тем, как Воланд, словно ребенок, радуется вновь обретенной силе. Братья сначала очень даже удивились тому, что от оков мы избавляться не собираемся, но потом, узнав наш план, они очень обрадовались.

 Мы направились назад, к спуску. Майер кутался в свои черные одежды, защищаясь от смертельных для него лучей солнца. Все спустились, кроме нас. Воланд еще раз улыбнулся мне и пошел вперед, теряясь из виду. Я хотела последовать за ним…

- Вивианна?! – я остановилась и обернулась.

- Николас?!

 Слегка прозрачный, с крыльями, но именно он.

- Что ты делаешь, Вивианна? Ты губишь нашу любовь!

- Нашу любовь? – удивление в моих глазах. – Нет, Ник, она не наша. Она моя и Сатана. Ты здесь не при чем.

- Ты хочешь стать такой же как он, поработить мир? 

- Мы не собираемся порабощать его. Красота мира нужна нам самим.

- А как же твоя ненависть к исчадиям ада? Ненависть к нему?

 Я горько улыбнулась:

- Теперь я ненавижу исчадий рая, и тебя в том числе. – я с презрением смотрела на Николаса. – Ты мне противен, ангелочек!

- Вивианна! Что ты делаешь? Ты губишь свою жизнь!

- Это моя жизнь, которую ты покинул, это моя судьба…моя любовь…

 Не сказав больше ни слова, я спустилась вниз по лестнице и упала в объятия ожидающего меня Воланда.

 Все было так, как он и сказал. Ново приобретенная власть пугала, но его присутствие помогало. Мы были вместе вечно, навсегда связанные ставшими святыми для нас оковами судьбы…
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