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Я приехала туда ночью. После трудного дня, я спешила именно туда. Не знаю почему, но мне полюбилось это место. В черной воде отражались пляшущие огоньки ночного города. ветер и пробирающий до костей холод…как же мне все это знакомо, вся эта  свобода, к которой я так долго стремилась. Зачем? Для того, чтобы понять что я узнала все в этой жизни? Как же я ошибалась, какой наивной кажусь сейчас сама себе. Вот и сейчас, сижу на набережной  Невы и просто наблюдаю за людьми. Я , как и прежде  взяла бы гитару и с грустью сыграла бы Close to the flame. Но не сейчас. Сейчас мне хочется  глотать свои соленые слезы  и чтобы люди не замечали меня. Хочу смотреть в темно-синее небо и представлять себя Душой, которая видит все , но ее никто не видит. Летать в небе так свободно и приятно….Да, да, именно летать! Только вот мои крылья отказываются взлетать. Попытка  одна, другая…я увидела человека. Его странная фигура показалась мне знакомой. Он находился в состоянии полного отчуждения. Просто сидел и смотрел на черную, блестящую воду. Впервые за долгое время во мне проснулось любопытство, что это за таинственный странник? Подхожу к нему. И чем ближе , тем сильнее во мне горит странное чувство. Мне больно и мучительно сладко, я абсолютно не понимаю, что происходит. В какой-то момент, мне показалось что это сам дьявол. Но нет, дьяволы не бывают с такими холодными, как финская осень глазами и с таким горячим сердцем. Я чувствую его душу, слышу его мысли, разрываюсь от его боли. Я  подошла совсем близко, хоть и знала, что за такую близость мне придется поплатиться. Вдруг все пропало, точнее эта  мучительная боль. Теплое, ясное чувство пронзило меня. “Я люблю тебя”- шептало мое сердце. Что за бред? Как я могу любить человека, лица которого я даже не видела? Подхожу к нему тихонько сзади.
- привет

Нет ответа.

-может быть тебе чем то помочь?

- возможно …

-и чем же?- меня  распирало любопытство, во мне вздрагивало сердце от каждой нотки в его голосе…

Я решилась подойти еще ближе . 

-эээ…можно тебя попросить повернуться ко мне лицом?- мое сердце  заколотилось от предвкушения.

-можно.- он ответил слащавым голосом.

Я зажмурилась , слыша каждое его движение. О ГОСПОДИ!!!! Зачем, зачем я попросила его  обернуться? Ты точно Дьявол!!! или Ангел?!!  Бог красоты спустился на грешную Землю? Зачем я увидела самые добрые, самые искренние глаза на свете? Зачем утонула в этих  зеленых, кристально 
чистых  глазах? Этот голос, он дурманит голову, он уводит с собой…его совершенное лицо, настолько красивое, что слабо верилось, что это человек. Запах…такой сладкий, как белоснежная ваниль,  такой свежий, как утренний ветерок…
Я больше не в силах сдерживать свои чувства, однако не хочу чтобы он испугался моего порыва чувств. Максимум , на что я решаюсь, это докоснуться  до его руки. Господи!!! Ну что на этот раз? Рука прошла сквозь него. Страх завладел разумом. Я хотела бежать , но не могла. Ноги не хотели слушаться, сердце казалось остановилось  в тот момент, когда рука  прошла сквозь него. Наверное я схожу с ума. Моя рука опять тянется к нему. Я отчетливо вижу его зеленые глаза, сильно накрашенные  и такие прекрасные. Вижу милую черную шапочку, черное пальто , которое облегает его стройное тело. Дрожащим голосом  осмеливаюсь спросить его :” Кто ты?”
  -если бы я знал, кто я…тебя что-то напугало?

  -возможно.- ну вот, теперь я заговорила его словами!
И только сейчас я замечаю едва заметные крылья. Они такие же, как у моей души. Его душа, как и моя вырвалась на свободу , а взлететь не смогла…теперь я все понимаю. Именно поэтому я так безупречно чувствовала его.

-знаешь,- начал он,- я знаю почему мы не можем взлететь. Души не летают сами по себе, только 2 влюбленных сердца,2 влюбленные души  могут соединившись в одно целое-ангела-хранителя взлететь. Я знаю, почему ты пришла сюда. Я знаю, что ты искала меня. Я знаю, что любовь души вечна.
-ты прав…-все что я могла сказать на тот момент.

Любовь соединила нас. Мы  теперь уже единым целым взлетели над городом. Над городом, где я встретила свою любовь…
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